® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

ST 545 ARITERE 1 LI EA8IR U7X 404 [AICTH -T2,

X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] TR TS, BIREHR K
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEEBREZFIHMEAR (VX0 7H)IIKRRITHE— AN —U
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27° 33.7 N 128° 50.2° E 16km M: 3.3
2 PHLETEHL %=1. 9

26° 57.5° N 142° 36.3° E 67km M: -~
1 /INERARHE=0. 7

36° 26.2° N 140° 38.5 E 53km M: 4.2

3 HUEFHE =3, 2 IREET/ N k=3, 1 K HSERET %=3. 0 KFHi4H=2.9
OV B i tG % =2. 9 AP HiTIRET *=2. 8 /NEEMA *=2.8 Hlm#4=2.8
SRR bk =2. 7 AT *=2. 6 MiiAH%=2.6 AFHANFIT *=2.5 fMiffld=2. 5

2 U= LR A [ 3k=2. 4 FIRET/INE:%=2. 4 FRETTHHEH % =2. 3 Alriak] %=2. 3
B ST FHH =2, 3 BYITHERER=2. 3 23T )8 5 HHTAFIH k=2. 2 JRE(r I % =2. 2
ASEATB /NGB k=2, 2 /NETH/INI k=2, 1 FFERE HART %=2. 1 A2RIT k=2, 1
SERIFAERT =2, 1 AYITEE k=2, | SEITAG =2, 1 $RMHERS *=2. 1 HEHMH%=2.0
TRERE T O %=2. 0 SRR %=2. 0 LiHHiHER %=2.0 A i HERTAR %=2.0
ROV PIRE R k=2, 0 ZRIREENETTERTZ=1. 9 RIIHTIIH %=1.9 #EMTigkH=1.9 dIJHHHF*=1.9
KRFMTHLF %=1. 8 ON=H7eiadilll/ FHT=1. 8 #HeRHTeHIT *=1.8 /INEEM FEH %=1.8
REAH THE AT k=1, 8 1TJ)7hiRA= k=1. 7 S IXHHFFEFE *=1. 7 H L& *=1.7
PROSRENE =T sk=1. 7 SRR =1 7 Whe R e TP El=1. 7 Aih/\g%k=1.7
ST AR k=1L 7 FEEKMTETERT=1. 7 BREETEEM k=17 {7 R k=16
HEERETILG %=1.6 S<IXHi/NEx=1.5 FETEE » F*=1.5 O IFHKREAR*=1.5
SRRz L k=1, 5

1 HEHERH M % =1. 4 SPATRM k=1, 4 FRaifaEk=1. 4 174 MLH *=1. 4 WPkiiizN=1. 3
Wskerfink sk =1. 3 BE/ IR *=1. 3 FEULTTHR AT % =1. 2 FLPTE=L 2 FHEAR M AT % =1. 2
FEENT/IME R k=1, 2 TEMAWIT k=1. 2 IKHATE %=1, 2 fidlifir=1. 1 FRHHa Fx=1.1
BT k=1 1 Rl sk=1. 1 SCRmAI*=1. 1 FRigriZaEd*=1.0 FEMR&Z*=1.0
PG k=1, 0 ATk =1. 0 LR HRET sk=1. 0 Pl ATk =1. 0 ZRb il =i sk=1. 0
BEMTIERT %=1. 0 HHERE TR *%=0.9 J\TARETER *=0. 9 FIRATAI1=0. 8 migkriZe RJI1*=0.8
DL NEBBWTHNEE*=0. 8 > < 1T BV HHE T %=0. 8 FEHRIG k=0. 7 ZIR AT T AR %=0. 7
FRAT/KIREIRHNT % =0. 7 HFRE T /Nl %=0. 7 BT k=0. 6 HRTTEH=0.6
KA % =0. 6 BTrTHHEF =0. 5 JLZIRATHEFNT % =0. 5

2 WIIATEI*=1.5

1 BRI INE*=1.4 EiHk=1.0 FERMFER % =0. 9 RARMIHTRE %=0. 9 THFEMTHA KR 1[=0. 8
FerlsA TR % =0. 8 BEAHT I %=0. 8 SRIAATIRIG %=0. 8 HIEHTHIA H/ERF=0.8
FASTERIEET 3k =0. 7 /NEFETH@ %=0. 6 VIO X TSR] %=0. 5 [ TETE %=0. 5

o BEMTHERT%=1.9 25 TH28T=1.9 FHERTHE%=1.9 SEANEA%=1. 8 EHiaE%=1.6
JNITFRR AR k=1, 6 ELRAFTHHT %=1. 5

1 PEEFTEADT % =1. 4 AEMTRIRRH % =1. 3 FEMIHF k=13 FEHHR%=1. 3 KHFT5E Ex=1.3
TAERT A k=1, 2 WEATRE BTN k=1, 2 FE0E iilHRERT=1. 2 S8 e i My k=1. 2
JERITRIERT =1, 1 FiATHREMIETHERN % =1. 0 HiAS < SHTEHE%=0. 9 AFAHLE | HTREHE %=0. 9
FATESHITES =0, 9 /INLITFHGUIT =0, 9 H Y& RAY IR K % =0. 8 HiAHTIENT=0. 8
TEFHARALL % =0. 8 SEAMTALERFR A %=0. 8 IREBILIHHHET*=0. 7 AR *=0.7
AR IIHHRE=0. 6 FHBEHIE%=0. 6 TARHAR*=0.6 HikS < SHKFE*=0.5
H YR T4 =0, 5

2 P *=1. 6 FHTEEE*=1.5 )T RFHEETH %=1.5

1 HIARETk=1. 4 KAHFH*=1.4 BEHHEL*=1.4 S mfidr 2 *x=1.4
PP T ERRAE k=1, 3 SRATLRE *=1. 3 FEEAT*=1.2 TIE/ERIIXIEEHAT *=1.2
FIAERE =1, 1 FRAEFRG G *=1. | FR R *=1. 1 HT4AE=L 1 RETRA %=1 1
LT % =1. 0 TEEREXFANT *=1. 0 FATTERT=1. 0 FIPETIRAR*=1.0 EIFEHTA*=1.0
LAk =1 0 ETHZRNT %=0. 9 ARHERSZEHE=0. 9 sETARIL *=0. 9 VUEHATFENE *=0.9
ZIIT/ N =0, 9 TFHERHER VA % =0. 8 FATTHI*=0. 8 AT %=0. 8 H&MTH &HE *=0.8
FRIRSETARIRT AT % =0. 8 FNPETIEH*=0. 8 FHHREMRI %=0. 8 (Uit N E+R5=0.7
I\AE T\ % =0. 7 & HMTHJeE %=0. 7 JAHT=%=0. 7 FHREETTHEET %=0.6
THELIRX AR % =0. 6 HBTTHUHME=0. 6 ARETIEAT*=0.6 Sk1H/IMAFMT=0.5 £ 5% 14=0.5

1 BATTHRA=L 1 KRATH O k=1. 1 fEART_E=AAT %=1 0 #3)I[HFREAT %=1. 0 TS %=1.0
HAAE TR TCAEHT % =0. 9 M= BIARIT =0, 9 E4SHTrREf =0, 8 YEH T HIRET %=0. 8
ARG TR [T 5 =0. 8 HalA:THATEMNT k=0 7 FHEMATHA IRET % =0. 7 {FEMRTHPEALRET %=0. 7
KT =0, 6 ARHTRIFH %=0. 6 F iAT8iH %=0. 6 #3)I[HiE*=0. 5 FEEBAFMEIHE %=0. 5
TRHITIEAPNRT=0. 5

1 PEMH*=1L 1 BT L =1 | A& FREAL 0 &R AMTTHEER=1.0 FBARTHIIRI *=1.0
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FRRALITRRAIERT % =0. 9 YA HIER *=0. 9 & H EHTaM% *=0. 9 E{CHTAEH %=0. 9
S F AR ER % =0. 9 HIZERTARIAR k=0. 8 AT I14k=0. 8 BiEFHHTAS %=0. 8
SEFTIENE %=0. 8 SEFITHK=0. 7 RHMTHEF [ FAB%=0. 7 ¥i§) I IRTHEH % =0. 7 =#riihde=0.6
V- EVERFER % =0. 6 VAT %=0. 6 AETHEX=0.6 & X PDHTHA*=0.6
JEARTART %=0. 5 S\ 7= F RIBXYRIE %=0. 5 AT TEE %=0. 5 REATIRMT=0. 5 {THHIAHL%=0. 5
1THTRERE % =0. 5 HRALFRT /I %=0.5 FREHAR%=0.5
HOER 1 SR XIT A % =0. 9 SREUHUE XA Tl %=0. 9 SELA) XK H=0. 9 FRSARAR]T %=0, 7
FARTHPE > U o k=0, 7 FRULAE) XA %=0. 6 SR TR AKX KTFHT=0. 5 HUmHFX i %=0. 5
HUENL AR % =0. 5
411 07 15 | fEERALER 33° 59.9° N 134° 13.8° E 44km M: 3.3
frsl=es 2 JREHT IV k=1. 6
1 AWERTFIR k=1, 2 LEHHARFY =10 FESTTAFM=0.8 PEHMTARE *=0. 8 BiHTHE %x=0.8
FRIGIT FRAS =0, 7 VEMTIESS % =0. 6 ISPITAGATHT k=0, 6 HEFHTAIE%=0. 6 VLMK *=0. 5
[t (LI 1 BBy +=0.5
IR, 1 FUETRERBT %=0. 8 /NG EATHIE %=0. 7 A O =0, 6 s iiZe/I|]%=0.5
EAATHA W] =0, 5 &) [RT1LHE T *=0. 5
5|1 0850 | b 36° 11.6° N 141° 10.2° E 19km M: 4.4
RIRU 2 RYFENETRE T k=1, 7 $RHHIR k=1, 7 $RHTHERE=1. 6 FTU7HIRAE % =1. 6 WKL N=1. 5
1 K TEERT % =1. 4 TRl x=1. 4 /NEETERA *=1. 3 FEEHiLFIR %=1 3
KEHTIRET k=1. 3 175U %=1. 3 BSZHBII/INFR %=1. 3 /KFHiPEHET %=1. 2
FIRFENETHEAT=1. 2 U= B2 tipgtffis k=1. 2 OV=b2Rnsmisim) k=1. 2 S fnifHk=1. 1
TR A= 1 SRETTER k=1, 1 HHEH Ak =1. 0 FRRriifte k=1. 0 kit *=1.0
FEIMASERE R =1. 0 ARATANR %=0. 9 AT *=0. 9 475 TEiE *=0. 9 AKTiaH=0. 9
INEERVINI=0.9 ARATHH=0. 8 AREIH#EH *=0. 8 Fgikrifteidtk=0.8 /NEEMH EEH %=0.8
FIRET /N 5% =0. 8 23T A% 9 B HTAFI %=0. 8 K4 I[THHEHE%=0. 7 iR %=0. 7
Tl BeAT % =0. 7 A MIMAER *=0. 7 BUF<EH %=0. 6 #friisie %=0. 6 IREMT AR %=0. 6
MEBA D S EHH%=0.6 OV=5722i1l/ FET=0.5 < IEHRER *=0.5 HIZA&HT*=0.5
TEHER 1 FEEHRETR=1. 4 FEAHEFET=1. 3 FRA{ R k=1, 3 FRHEFEHGRA *=1.0 LHATH45EE=1.0
JEFTRGYR 2 N % =0. 9 fHRRTHIR A % =0. 9 BF AL %=0. 9 FRHERZEHE=0.8 AHiifE *=0.8
INTARTHAFIFETH %=0. 7 AT 220075 % =0. 7 RA AT %=0. 6 EEEF TR %=0. 6
LT/ Nl %k =0. 6 25T % 1H=0. 5
6| 1 0858 | Jmimd 42° 02.6° N 142° 27.6° E 71km M: 4.2
JeimE 2 JEERTREE=1. 6 HrOV2MT = AERT % =1. 6 FFOTZ2WTEPNILTHT=1. 5 PAFTTHIENT %=1. 5
1 HrOVEDBIFEPEISENT % =1. 4 ZOPRTIEAAAS k=1, 3 HralTLERT % =1. 3 BAEHVAE] %=1 3
THRPTHTI R =1, 2 ZEERT Rkt k=1 1 FRAETH)ITRET %=1, 1 BBITBLRET %=0. 8 Feh>IolTHEERI]*=0. 8
THPTITEEH =0, 8 SHUMTHRN *=0. 8 FEFEMNTHAT k=0. 8 JLBIMTHREAT %=0. 7 ZEFE AN %=0. 7
BRTHLIL=0. 7 BAETHREALINT=0. 6 JHANTEFZE=0. 6 ARIROTEETT ARXAM] % =0. 5
TARIL 1 HOEFE TR %=1, 3 Ee- i AT 5 %=0. 9 FOEATED TS i=0. 8 P& -ITE(L *=0. 6
T 1 1121 | A ETE 26° 04.1° N 128° 39.8" E 31km M: 4.8
PRI 1 [EEERhD 4 %=0.9
8 1 11 22 | JhiEAR LG 26° 06.4° N 128° 37.5° E 29km M: 5.5
VIR 1 GaalTAAE%=0.6
PRI 1 KilErfipksk=1. 2 AHRHTAES % =1. 2 BB k=1 2 R/ A FER %=1. 2
PR T k=1, 2 [EHEFNA A k=1.1 2 2 EHa)Ialk=1.1 9 2 E/HAE VR %=0.9
TERFIEEER=0. 5 HUR Y] =0. 5 [EHEFE=0. 5
9|1 1222 | MhEAEITE 26° 02.9° N 128° 44.1° E 18km M: 6.4
S R 2 HimMTAAE*=1.6
1 GiahrZz=0.7
PRI 2 FEMRTHAAATEL k=2, 3 ALk k=2. 1 JEWIRTER % =2. 0 FEyriiliedler i =2.0
EEFAS 48 % =1. 9 FEbRe R k=1. 9 VEERT 53R x=1. 8 SINERT |- 5HRE k=1. 8
PSR H PR % =1. 8 J\EEHENT HiEHE%=1.8 9 &) I[allk=1.7 9 5 EHGHRFLE *=1. 7
BOFATTHERT k=1, 7 P BT 01 7 R iiiaieT sk=1. 7 ASRRTHS % =1. 7 ARETA0I=1. 7
3B ETHRE VETR=1.7 KEHHRAREE*=1. 6 JHIRTZIEZE *=1. 6 FEEFRTH *=1. 6
J\EFRT R % =1. 5 9 2 F B4, %=1.5 FFr 4 *=1.5
1 Sl =14 AiEZE=1. 4 SRITER k=1 3 [EEk#=1. 3 EEETHEE *=1.3 MHifEE %=1.3
AP B =1, 3 B RIRTHE Rk =1. 3 FATEEE =1 2 dLRITZT %=1. 2
JEEREARFT AR =1, 2 B R % =0. 9 BEENE=0. 8 (FEEATHER=0. 7 Ai#iiEE=0. 7
10 | 1 12 50 | A S 26° 05.7 N 128° 45.4° E 35km M: 4.3
TR 1 SilEipksk=0.7
11| 1 1256 | f&@Es 37° 41.4° N 141° 35.1° E 54km M: 3.8
IR 1 AETHRAERT %=0. 9 FEVATIRL%=0. 7 FEIMTIEHE %=0. 6
e 1 IRJCHTEEHERG=1. 2 RERT I IJE k=1 0 FRES R4S =1, 0 JIIPSAT F)IIPN=0. 7 HAZERTIEH %=0. 6

FHATTARS [H7=0. 6 & /EHEMSRILNT %=0. 6 FrHMT MY NRE *=0. 6 o X i =FlT=0. 5
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HE ity R B g
Felr Koo EE GHNE B
12 kB Z B\ Sk 29° 55.2° N 130° 01.4° E 13km M: 2.4
1 ERE R B2 B=0.6
13 26° 00.2° N 128 36.3° E 31km M: 5.0
1 4iipksk=1. 0 EEFFHO14 %=0.9 5 5 FHAE VAT %=0.9 FEULTHALESATE %=0. 7
PAFTEEEIR=0. 6
14 26° 34.5° N 127° 52.8" E 18km M: 2.5
1 EEFEEFEETEE % =0. 6
15 )| VAR 37° 31.4° N 137 19.0° E 11km M: 2.6
1 ERUNTIIERZAT % =0. 5
16 k5 Z B &k 29° 56.1° N 130° 01.6" E 9km M: 3.0
(%) 71 2 B e 29° 55.3° N 130° 01.4° E 13km M: 2.5
2 BREHEMTZEEZE=1.6
17 26° 03.1° N 128 40.4° E 30km M: 5.3
2 k=1, 8 BB k=1, 8 MG E g k=1.7 5 LA/ *=1.6
PRI EEA TR k=1. 6 PHERT 5/ k=1.6 2 2 EHiGIRCELEE*=1.5 GINENT E5HRE *=1.5
SRATER *=1.5
1 AERITHG % =1. 4 HPAYM*=1.4 5> 5 F ALV k=1, 4 J\EHEIT HAETH*=1. 4
FEIR T k=1, 4 [EFERRO 14 k=1, 3 BREATHHENT %=1. 3 EEPETHE i %=1. 3
STETTMAT k=1 3 bR BT RS 1 KRERA R ESR %=1, 1 BMRTRII=1. 0 e EEERR=0. 9
HIOFRZEHE=0. 8 [EHAF =0, 7 4478 E =0, 7 A7#TTEE=0.6
1 GapmrdE*=0.7
18 B Sl 29° 55.5° N 130° 01.2" E 12km M: 2.6
1 BEREHERh e B2 RE=1.3
19 37° 51.5° N 141° 43.6’ E 63km M: 3.8
1 el ERAR =0, 7
1 HEEETRILNT %=1, 3 AEAPER =1. 1 HEATTLS HT=0. 8 FEFHEEHFHTX = BMT=0. 7
TRITATHAE=0. 6 FAZERTALF % =0. 6 KAEMT A 15>k =0. 6 FFHRSTIFIT X 5 RLHT %=0. 6
20 37° 50.9° N 141° 41.7 E 57km M: 4.1
2 KRN %=1. 5
1 ACETHRAERT k=1, 4 JRAETH/INE k=1, 2 JEERTIH k=1 1 BRI %=1, 1 4B *=1. 1
AT RARER *=1. 0 B | IIARTRI) [ %=1. 0 BKAHENT %=0. 9 KIFHiHFL*=0. 9 FKfiH HIT=0. 9
BRI k=0, 9 HANETIRA =0, 9 FEFHTHMAE *=0. 8 ZEIFTAIM % =0. 8 {I5ZeP=0. 8
SETATIRE % =0. 8 JRAHTHHTE=0. 8 |LITHTVRAR 3k =0. 8 Mgk  Kffir%=0. 7 B KT ifHHT %=0. 7
BEIRT 18 5%=0. 7 FFHMTATE %=0. 7 FIRFATRRF%=0. 7 LB R %=0. 6 &L AT %=0.6
KRN 3k =0. 6 FEIFHTHANE %=0. 6 FAMT SR *=0.6 FEFHZEEF0. 5 KIHETIRE=0. 5
1) 1 —PAMEHRAT k=1. 0 —PArTH AT %=0. 8 —PIrTHRIRAT %=0.8 — i TJEHT %=0. 6
FHANTETF FTANTERT=0. 6 1 FHET K %=0. 6
I 1 HRTIREET k=1. 3 EJIF/IE k=1 2 FFRETIRESXERT k=1. 2 AL A=1.0 #RLmHBH*=1.0
TR k=1, 0 EATHIARS T=1. 0 fEETHEESEILNT %=1, 0 FHE IR k=1.0
FREMT A I 3k =1. 0 FAATTHEHERT 5 =0. 9 MIEMTALFE *k=0. 9 AREFAHFFRR *=0. 9
FEAFES IR & BT =0, 9 & EFhEri2) | IM] % =0. 8 #RETTRAARET %=0. 8 T ZPIAT %=0. 8
PEENTRAER %=0. 8 JRITHTEHHRE=0. 8 BIAEIS NI = BHT=0. 8 RIS FAaA *%=0. 7
FTHIBT A Y N =0, 7 PRI THEREGT % =0. 7 FILITAIHIRERT 5=0. 7 ZE&) 1117/l %=0. 7
K ESTHAAANT=0. 6 FEFESG TS XARE=0. 5 —AMRT#HE %=0. 5
21 38° 55.2° N 141° 43.8’ E 76km M: 3.1
1 KAL) 5 =0. 5
22 32° 37.3° N 132° 02.0° E 19km M: 3.1
1 VeI LR=0. 5
1 FERATALHMT 7Lk =1. 3 ZERGTTAL) [BT)IN4 Ak =1. 0 FERATT A NEE=1. 0
23 37° 04.5° N 139° 21.3° E 8km M: 2.3
1 KB BT sk=1. 4
24 k5 Z B\ 29° 55.1° N 130° 00.6" E 15km M: 2.5
1 BEREERh e B2 E=1.0
25 36° 37.2° N 140° 59.9° E 46km M: 4.0

2

JINRRTFEH *=1. 5

VWO XTI i k=1, 4 PR PR k=1 4 SRIGFERIG k=1. 3 BREFIEHHR %=1. 3
FAAREETH/ NG X k=1, 2 KABMT R Fk=1. 2 JRITHTEEHHE=1. 2 RESMTHERE %=1. 2 T A *=1. 1
FAF T AT =1, 1 PEENTREE *=1. 1 EFTHFHEENT k=1, 1 ERTIHERREET *=1. 1

MARTHIE =1, 1 WX AiEEAsk=1. 1 FATERAT k=1. 0 AT %=1.0
REMT g %=1. 0 F)IF/INE %=0. 9 FEEFHETEILNT %=0.9 7#JIHT7SI]%=0.9 W& Hi/MEE=0. 9
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
VDT RIET=0. 9 ZEEY TSI % =0. 9 “AUATTIHHA:*=0. 9 FEZERTILH *=0. 9
JIPRTTIPN=0. 9 SEANTREEE %=0. 8 RIFT FAAAR %=0. 8 JIIPVAT_LJIPV/INLTE%=0. 8
TR FLENET %=0. 8 /NEFRTH# sk =0. 8 /]NEFHT/NEFHTHT k=0, 8 FHIAITHIARNS [MT=0. 8 & iFAANT=0. 8
CRPATIEHE % =0. 8 R E/AENT PR AR % =0. 8 KAEHTEF | k=0.7 “AFATHIAE %=0.6
VWD E THIHRIET % =0. 6 ERTAE % =0. 6 BRILFATBHRL %=0. 6 FAFHESHIENTX & RAT %=0. 5
R ESTHAYAMT % =0. 5
RURU 2 BRI %=2. 3 ALY /NGRS % =1. 9 /K TSR %=1, 9 FHAE AT *=1. 8
FEARTTZZ B 3k=1. 7 KF M TIRETk=1. 6 OV BRSNS *=1. 6 R/ MY *=1. 6
SIS % =1. 5 AFTHRT=1. 5 AT THPNJERT %=1. 5 BB IGE *%=1. 5 FMHA*=1.5
B AW *=1.5
1 HHEKETRTRAT=1. 4 SFKTAN %=1, 4 HlfE4=1. 4 SMfPRx=1. 3 K 7ahH%=1.3
BN AG *=1. 3 HILH&FT*=1.3 O7obiatisia)ll*=1.2 Birhi+ENTAER*=1.1
A TSN k=1, 1 ZRIRAT/NE k=1, 1 /NEEREE *=1. 1 It RgT %=1. 0
SRR L k=1, 0 BYITHEAER=1. 0 58 F4K%=0. 9 HhRETHE M %=0.9
R HTHITHET % =0. 9 > < (XHAFIEFE *=0. 9 SUPE i %=0. 9 $RMH TR -%=0.9
BRETRE %=0. 8 ALHIRHBYFRT%=0. 8 Al iffilE=0. 8 Oz bre il FE=0.8
FRHITTERS %=0. 8 WHEAE AR %=0. 7 HEEKETILIT *=0. 7 L HF *=0. 7 AR %=0.7
INEEF/INI%=0. 6 FIRFEENETHERE=0. 6 ZIREENSTHEH %=0. 6 FElriy IR *%=0. 6
SRETERM=0. 6 FEFRZHE*=0.5 ARAMTAR %=0.5 BFEHIFH%=0.5 239 %095 5 -+H%=0.5
BT %=0. 5 HEERETTHENT=0.5 #kiisN=0. 5
IR 1 CEETRE%=0.9
BIZN 1 EARIRETAEAR k=1. 0 MEABREDm]/N 1] 3k=0. 9 B[ T AT k=0. 8 AN A %=0. 8
SEERE T T % =0, 7 BRI k=0, 7 FFERTHHARH: % =0. 7 FFARE) [T EEHE % =0. 7
Mg 1=0. 6
BRI 1 BRG] *=0. 5
26 | 3 2158 | KBz 34° 38.2° N 135° 01.9° E 9km M: 2.3
SR 1 KX EE % =0. 5
27 | 4 19 51 | FoakLRALER 34° 12.1° N 135° 14.1° E 3km M: 2.2
LU 1 FsRILTi—3% T %=0. 6 FOSERPHT Mk %=0. 6 WERFTT FiHE%=0.5
28 | 4 23 00 | HEE ARk 37° 15.3° N 137° 44.7 E 20km M: 3.7
R 1 FERIBX A %=0. 8
)1 1 BRNTHIERZT % =0. 7
29 | 5 11 24 | FoakLRALER 34° 04.9° N 135° 21.3" E 9km M: 2.4
s L 1 FoSEBPNT ik %=0. 5
30 [ 5 13 47 | ZRRALES 36° 49.1° N 140° 35.2° E 8km M: 3.2
o 1 REMTFER%=0.9 7)IIMT7)1]%=0.8
PRI 1 ASEHB)IINES %=0.9 HSZififeiT*=0. 5
31 [ 5 14 42| reBfB 37° 32.3 N 137° 18.2° E 12km M: 6.5
GH | 5 14 42| AIIREERHS 3 31.1" N 137° 18.8' E 15km M: 5.4
GH | 5 1445 | ANISRERMAE 37° 30.6° N 137° 15.9° E 12km M: 3.9
G 5 14 46 | AIIIRRESHA 37° 31.9 N 137° 19.6° E 12km M: 3.1
FEI 690 BRUNTHIEREET % =6. 1
558 ERINFTRANNT % =5. 4 REBMTAARE *=5. 2 ERUNTH =IRET=5. 0
555 #mETIMERT=4. 9 #mE TR EH *=4. 6 BN FHIE=4. 6
4 fpES TN k=4, 2 FERMTHIE % =4. 2 LR AEE A HNT k=4, 0 LREHAIFHMI=3. 8
B Al A =3, 8 HREBMI AT % =3. 8 & IRHiPEA=3.8 JUKHI AN %=3. 7 CREMHEREN %=3.7
ANEL AL k=3 7 FEITARE Tl %=3. 6 "PEEBITRERSTS T %=3. 6 /IMAT/INEHITT=3. 6
RESETFSIHLAT =3, 6 JIVETIEAT =3. 5 M EHAEZN=3.5 LR {TAT%=3.5
3 LREAP ST k=3, 4 FEEKIT T *=3. 4 FiE&/KISek=3. 4 NI REFFN] *=3. 4
HRETAET=3. 4 AN e %=3. 4 2N < HFEFRk=3. 3 REEliPl] %=3. 3 FHEMFHHE*=3.2
PRI k=3, 2 @IRTHHAE*=3. 2 [ LTi3E) T k=3, 2 PIVETMIFET=3. 1
JIEATHIEIAHTHT =3, 1 PNBERT Rk =3. 1 AILTTRSSANRT %=3. 1 AIUTA*=2.8
P52 T =k =2. 7 NIPETHIE FHT=2. 7 JIAEMTR5 Y B %=2.7 [ LrHRIPNET O % =2. 5
VT L FPIR SRS O T =2, 5
2 ELmRENT k=24 [LTTE k=2, 4 [l Eark=2. 1 [l k=2, 1
BRI 4 ERTESEX RN k=4, 1 TR %=3. 9 EMmtZ k=3, 9 Feriaa 0 k=3.9

R XU BT %=3. 8 i AT0T=3. 8 Hirfif SR A LR =3, 7 il XAl =3. 7
B SRR Fk=3. 7 BRTRIBX I =3, 6 e/ VRET %=3. 6 kit (7=3. 6
AIPARPEIRTHTH =3, 6 i FHlT % =3. 5 Vel AT %=3. 5 VeErisRiA*=3. 5
A X %=3. 5 =4 k=3. 5 |+ HMTHTREMT %=3. 5 AN HiAZ L%=3.5
TN % =3. 5

3 SkE)IHTREA % =3. 4 22215 % =3. 4 KR/ NEWTEEN k=3, 4 RRHLHEIR %=3. 4
- E IR k=3, 4 BIFATR N HIT=3. 4 {EPErR A % =3. 4 FAITEFIMRT %=3. 3
AT TRASC BEAR % =3. 3 MEHT/ /KRBT % =3. 3 FHBUIXFR A *=3. 3 {ElEHita/I| =HTH=3.3
PEpETimiERR % =3. 3 Ve TRi%k=3. 3 iiTrPIRXAERN %=3. 3 il <AT*=3. 3
ARGV LINT AR >k =3. 2 RTINS % =3. 2 Wil k=3. 2 HEIRHT K H=3. 2
HAZEIRFHT) [P 5 =3. 2 SKFJITi—DE=3. 2 W@ sy k=3, 1 Pl mer gy «=3. 1
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VEETHFR) T I2RHT % =3, | %) I THe e *=3. | {eiEriyfiIVER %=3. | R G 54 %=3. 1

HRZE=3. 1 ERiH =3, 1 EMni LA =3. 1 ki) FIXAs % =3. 1 &) I[FHREF%=3.1

VT k=3, 1 NSErT=EmT *=3. 0 [EMFEMAHH 4% % =3. 0 + BT F4e%=3.0 & il M *=3.0

+HETHAK DR %=3. 0 AR ESR %=2. 9 AT B AET*%=2. 9 HrEh Je X E0eE=2. 9

FHEFEX AR =2, 9 /NTRHTNEET %=2. 9 EiT4NT k=2, 8 AR HTEHIMTRIEHT k=2, 8

BT B KGRk =2. 8 KSR SIE k=2, 8 B X IR k=2, 8 ZIRmiVuIEAR %=2. 8

IREATRAE =2, 7 BEEF il o fE ok =2. 7 B vl XA =2. 7 R0 k=27

PRI A k=2, 7 Pl 7 I =2, 7 FErTRKHERT %=2. 7 /INTASTIHN=2. 6

FAFATIE % =2. 6 BrEREERFEE=2. 6 FEm FIT=2. 6 FMETHZER*=2. 6 FHEILXHZENT %=2. 6

HEMTTE VG A *=2. 6 FHETRIXIRAT %=2. 5 FAEHTIE-2 N *=2. 5 HHEFKIEDCHEHHRT %=2. 5

FTHsER=2. 5 EMAFA— B %=2. 5 FrEPaiEREH x=2.5 EMHiTF%=2.5

FIRTA R R=2. 4 FRETHRIVINER %=2. 4 FHEHP R XHHE TRk =2. 4 PR %=2. 3

MeerbifR) 1421=2. 3 - H BT Ly lsk=2. 3 FH_LBTE A IR k=2, 3 faddi/ Mt %=2.3

FURTARH %=2. 3 BREEMTEGA 1L % =2. 3 B BF i LT >k =2. 2 B X AR =2, 2

SRR % =2. 1 BRRITAINE =2, 1 [PmTREMET k=2 1 [PRT iRy k=2, 0 FURMTRMAAZ=2. 0

VRN FARTE £=2. 0 [TEBFHTAT=2. 0 BT BFri LI k=2, 0 BTREFTHin )30 %=2.0

FAPEEMTHEL) | =2, 0 AyETi AR k=1. 9 FIHETT IR *k=1.9 K LATAARERAT%=1. 9 FFEMAEH *=1.8

S THELEE S, sk =1. 7 JEINTRAJ T k=1, 7 TR sk=1. 7 PP MR %=1. 7

A i) %=1. 6 ¥ EfifFE*=1.6 B FEI%=1.6 HHHiiARTk=1.6 fABH/IR*=1.5

FEANTFTRINT=1. 5 JRNMER)*=1.5

A EAEER k=1, 4 & FRERT=1 3 AF B AT k=1 3 & i =20Tk=1. 3 A kLA k=1.3

SERSTHATE=0. 6 SEETATH / Rili%=0.6

SR LS %=3. 9 SRS %=3. 9 SKTIHE F5e%=3.8 $P/KM A *=3.8 KA MIH*=3.7

R TTHERAET k=3, 6 /NFETTIRAT=3. 6 JH/KTARET %=3. 6 /KNG %=3.5

B ILTTHTRAAT % =3. 4 RRTIRA=3. 4 /NS % =3. 4 mifTA/ N % =3. 3 SF/KTIA % i5%=3.3

L BRI HE =3, 2 FENEkE k=3, 2 SZILETE R %=3. 0 FIF i «=3. 0

BRI A =3, 0 _ErfilTERE %=3. 0 B L A2 %=2.9 @ITFFEN %=2.9 TR =2, 9

AT AREH=2.9 LA HMTE F=2.9 &Lias=2. 9 WiE 0] %=2.9 FHnEA *=2.8

RN % =2. 8 RN A0S k=2, 8 WL ANTES % =2. 7 MRTTHIGINEL=2. 7 HFTZRNT %=2. 7

R FAL%=2. 7 AT =2, 7 BT AN Ty %=2. 6 M RH=2. 6 FILHi4IR*=2.5

FANRTRIVER E k=2, 5 SLILETKIR % =2, 5 FEfiAIT*=2.5

BT % =2. 4 FaR TS B % =2. 4

HbOHEE %=3.8 bbb iififh*=3.5 &S =EN sk %=3.5

FEHIHTTIGHRT T % =3. 1 f@HBGFH RTINS % =3. 1 fEHTEE=2.8

FEHSG LR ELALN s =2. 7 FRFHSCH T =T =2, 6 ACEFITRARMIAR B *=2. 6

HEATTSE R % =2. 5

RATHTPE P k=2, 4 ZKPSFAT L % =2. 2 /NETAPUAET k=2, 1 fEHEd k=2, 1

FEHTR EBT k=2, 0 KEFTTRAHM] % =2. 0 PELITTALIT=2. 0 fif7 Lrii/KVEM] % =1. 9 BEmMTHkH *=1. 9

AEATITYT =1, 9 BOEMAASET=1. 9 FERRATNT HAE *=1. 8 fEH-HEILUNT k=1. 8 EiEITHIR=1.6

EFHRIOITASS k=1. 6 fEHT/INIIMT %=1. 6 f&HH0HETREHR *=1. 6

AR =1, 2 BRATTIAE k=1, 2 AEH SRR =1, 2 (EHBESRTHS k=1, 1 BEWTEQ *=1.1

RIEETITAE %=1, 1 KEFiEIL*=1. 0 FEEEATHTAEF %=0. 8 f&H351LHE=0. 6

PEEEI RSy % =2. 8 15 IIFHEKH %=2. 7 JURRT R, %=2.5

FEEERIT T %=2. 4 SH2E BERTHHREF T4 k=2, 4 FERATHE=2. 3 2R FRTHIH =2 %=2. 3
SEREMTIFR=2. 3 HURMTERA k=2, 2 WG % =2. 2 JERTAMIINEE=2. 0 B rhimdbiT % =2. 0

FEEAIIET) I O sk=1. 9 A2EARTAZIA % =1. 9 FEHMTA k=1.9 FIHEHTIL D %=1.9 ERILFTHIRHT *=1.9

BTN k=1, 9 SEAANTALEIENT % =1. 8 SEEIATTHETN *=1. 7 & EIEFIA TrE) 1 %=1.7

EEEFHNTIRARKT=1. 7 FISHHTERT k=1, 6 WIERTRLE k=1. 5 SEHIFATHHHT %=1.5

AR RITEE T =15

B TILERRT % =1. 4 BT R k=1, 4 =BITE T k=1. 4 AEFAALL %=1 3

SE BRRTAYR A k=1, 3 FHETIATE k=1. 2 B A NG *=1. 2 MEIEA T/ B %k=1. 2

fEETIAAANT=1. 1 BT \E L k=1, 1 7MLy =1. 1 ABLIH=1. 0 HATGEIT %=1.0

WhET/IMGEELL 0 JRITHTEHAE=1. 0 KERTE/NE=0. 9 TR EE *=0. 8 M EHMTHEE % =0. 7

FHRT T FR] =0, 7 MR KiR=0. 7 RFAHGASLFT %=0. 6

NIRRT =3, 1 SAAUE %=3. 1 /AT IR %=2. 9 I TTHEE Y =2. 9 B HiFRE*=2.8

PPRIBSRAT S % =2. 8 REFTFGIG/K=2. 6 FEFiiRME k=2, 6 A LmifRLFEHNT %=2. 6

1S TRATHUFUREE % =2, 6 Fahi e k=2 6 REFriEErn Eex=2, 5

AT =2, 4 THITHGE T *=2. 4 FEPfiKM %=2. 3 Zef IR *=2. 3 AGHTTE) 1| %=2. 3

FAARTTALOW k=2, 3 IR *=2. 2 LIRS *=2. 2 KHTTHZERR*=2. 2 AEFA*=2. 2

ST =2, 1 AAATIRAS=2. 1 SCRWITA % =2. 1 TARAHITS =2, 1 HEpiiEE =2, 1

IAARTFEZE A %=2.0 FHAEHER. 0 EHTAT%=2.0 EBFiiAsERmT x=2. 0 ZHl ] 250 %=2. 0

VEATFIA %=1, 9 /AR *=1.9 EUCHITAS %=1.9 8RB *=1. 9 LEBHE =19

FALRH=1. 8 KETHI/\SK k=1. 8 #) IR *=1. 8 /TSyt & —%=1.8

HDUTTR et k=1, 8 Tl A *=1. 8 FRERTR*=1. 8 LREBFITEFR *=1.7 AL *=1.7

NS T/ NEWIRGE k=1, 7 /MR T/ )N sk =1. 7 PRI 2 1 k=1, 7 ERFHIRAESN=1. 7

Tihr B R k=1. 6 224 %k=1.6 REE k=1 6 AEHTEHHEFGE %=1.6

KETHTRRTIXEAR k=1. 6 FEFAMBTHLT % =1. 6 FPEFTT —4FHT %=1.5 KETHi#H=1.5

AR %=1, 5 UMK A *=1. 5 ZEWTHRIEELE s ¥ —%=1.5 R *=1.5

AR EPINT=1. 5 R k=1. 5

AT %=1, 4 LW FRA %=1 4 EATLH %=1. 4 FAFHRFAR=1. 4 FALF S *=1.4

FAASAE*=1. 4 fRENTARE=1. 4 AAARTIFE FEx=1.3 HATEMETR %=1. 3 F#EHR%=1.3

ZERBPTT ARk =1. 3 JHIRTH TR sk =1. 3 AT RALRNT k=1 2 ZEIKITZE R =1. 2

(L BTV k=1. 2 T FHF%=1. 2 SHRETER *=1. 2 |1/ PIITEE=1 1 AT %=1, 1
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IAASHIZS Nk =1. 1 YEFirfe) | [fREE sk =1. 1 A T~/NEE=1. 1 ZEAFH k=1. 1

R EARER =1, 1 AREIT = k=1 1 FHRS =1 0 AR SEFIT %=1, 0 = A1 *=1. 0
AT % =1. 0 FEEFIER - Pk=1. 0 B LRMTIES %=0. 9 FFNT HHT k=0, 9 A% IINTICA S *=0. 9
R EARIT FHiH %=0. 9 ZREAS%=0. 9 INARZE =0, 9 EEHAN=0. 8 MPHIEL *=0. 8
FREATES % =0. 8 AHAT H 2 %=0. 8 FFMIFOH *=0. 8 A5 %=0. 7 /[NEATEH % =0. 7

B 1 BRI k=0, 7 ALAEAKI TR % =0. 6 ZREAFUALR=0. 6 ARGHTHEH %=0. 6

FHART Azl 0=0. 5

EIAREA =2, 6 FREETITARTICH =2, 6 | LT BRI % =2. 5 LT EFERT A *=2. 5
TR 0] sk =2. 3 FREBET T 1]k =2. 3 = LITHEFIT % =2. 2 FREr A uy T % =1. 9

TET RN R=1.9 EILiTHEE *=1. 8 EILUTHAE)IETE 5 *%=1.8 @ELi—Z =l %=1.8
FREHTHRRR 1. 8 PR T &l % =1. 8 AR LrimrZnT *=1.8 Z/\BPKE*=1. 7 EnfEiBIHFk=1.7
YT BT k=1, 7 RIS % =1. 7 T = HaalTsk=1. 7 @l iifAErT=1. 6
EILTA % BFIT sk=1. 6 gy IIFANT-REk=1. 6 JHETTERAT % =1. 6 Hs NATIUES*=1.6 FEHA=15
ICREHT )\ R =1. 5 HifErfiEr =15 &LfisReT*=1.5

LT B AT =1, 4 @ LHE AT k=1. 4 T2iEE*=1. 4 TIFTERAT*=1. 4 AfAR*=1.4
iz B AR T sk =1, 4 AAABTHINT %=1, 4 R L FSET A %=1. 4 &g HET %=1.3

R | [ FARIAT k=1, 3 SN AR EIT=1. 3 Ui FHE BTRRER=1. 2 T ST %=1, 2
ZIRATAFET k=1, 2 HUHARE k=1 2 KIEHHLON *=1. 2 FEEATEE *=1. 2 REFATREF *=1. 2
BB TR RMT =1, 2 IR =1, 1 SEPRNEHTPENT *=1. 1 JIGLATH) 12 %=1. 0

Iz B LR k=1, 0 ARBETT FEZ k=1, 0 B /BT EA=1. 0 B EiiASHT R *=1. 0

BB AR sk=1. 0 ) [THiACDARBT=1. 0 it/ I[HiAMT sk=1. 0 HRr L EHT k=1, 0
IR TR RMT k=1, 0 IR AN H1=0. 9 IR LTI %=0. 9 B b= %=0.9

TR NI % =0. 8 ARHATAREE %=0. 8 AR LGN k=0. 8 SR =AFM] %=0. 8 &M H *=0. 8
RT3k =0. 8 A5 || T FHET 5 =0. 8 Hidy)I|TFisk T k=0. 7 FEARHTR B/ NFHL % =0. 7
FEIRTEAHT =0, 7 F BT k=0, 7 BATATRUE Y *=0. 7 HZE)[HTHGHRE %=0. 7 LTI 7 %=0. 7
BT =4 %=0. 7 BB T/ UBATIE % =0. 7 TS 4 LI0T %=0. 7 {HISATHEE %=0. 6 BIriiHE*=0.6
RATHEES) ] =0, 6 R4 JEHTEE A5 sk =0. 6 $52E) | [HTrh#EAE k=0, 6 AHLHT 3k % =0. 6

I\EET \EEE =0, 5 BT o ffsk=0. 5 ST «=0. 5 EHRATILIMAT =0.5 $H2E)I[H] =#H=0. 5
2B I HAZJE % =0. 5

R VE TR % =2. 7

FERTARZARTAR L AKR=1. 9 EETFHATS*=1.9 EETHLk=1. 9 JIT/\IEitLEiT=1.8
FEARTINT=1. 7 T~/ BT sk=1. 7 KIFEATRE k=1 7 imiiarh e rdr k=1. 7
FOMILTHAOCIET =1, 7 EIRTEERET =1, 6 ~FILiiaHEET k=16 &S EnTaL)I*x=1.5
KEETTFE/IMA=1. 5 UTT/ T HET k=1, 5 HiHeiisiEix=1.5

KHEEHIESY % =1. 4 EEMT/ND k=1, 4 BOTTHRAT k=1, 4 £aers/WEHNT % =1. 3 RIEriEiBnT «=1.3
AT BRI k=1, 3 KEETHEIENT=1. 3 ST/ UETHZ 0T F i *=1. 3

TP A AR k=1, 3 BEATZAE S k=1, 2 BTV ERT sk=1. 2 BT E T k=1 1
SO ERT %=1, 1 S L FEH BT k=1, 1 ZARMVESH =1, 1 B ER1-%=1. 1
T2 [T % =1. 0 FRHI/KOET=1. 0 HEMHEITAAR*=1.0 EETAAMH*=0.9

(L) PEIT /M k=1, 9 {EH AR IE=1. 9 LI ER %=1.9 VE)I[ITAHIN %=1.8 [IENTFERE*=1. 8
LR NI INE NI sk=1. 7 ERA TS FIT k=1, 7 FERATTHER k=1, 7 SENT HE *=1.6

IR NERTAEHR=1. 6 mEfs T =ik =1. 6 JEETAS *=1. 6 EMEE =1 5 FHETAHEL 5
TIAERT 88 % =1. 5 JEHTHANT % =1. 5 KRATMIRF*=1. 5 ZJIIMTREL*=1.5 FENEE*=1.5
WelemTEAe=1. 5 WM ERES % =1. 5 Flfipoesk=1.5

TP TR R k=1, 4 WL k=1, 4 (LRARTERS k=1, 4 FEPITSR)I =1. 3 kLT =1. 3
KITHTAER %=1, 2 FEPNITA3H k=1 2 FRAE 0 k=1, 2 BRATEEHIT=1. 1 i LLRk=1.1
FEACIUTASIENT % =1. 1 B IHIT k=1. 1 KR R=1. 1 KIRTERAT=1. 0 KR iau*=1. 0
BRENTEE % =1. 0 PEJIMHEER %=0. 9 KiRTTT VAT 1 7=0.9 FRTTTHHR%=0. 9 FIFHiANT*=0.9
FIJEMT FRE=0. O 7 FH T < *k=0. 8 FIETHHAHIHNT=0. 8 JIBANEAK %=0. 8 f) I IFF1=) % =0. 8
[LFFER B TR k=0 8 RBRATTIIEMRT %=0. 7 &[T F44)11%=0. 6 HEHTARE=0.6

TR AT HHREARET k=1, 7 FIR AT T AW k=1. 7 #HEARATEHIT %=1. 6 ZKI L JE*=1.6
HPE =L 6

NEER EER%=1.3 HiimE4=1.1 o< IEHREAR*=1. 1 WkififsN=1. 1 #HEféRHE=1.0
ARATRRG=0. 9 HHRE AT =0, 7 ZKIFFESTI#AZ=0. 7 SRATAH=0. 7 HhEEKE T HENT=0. 6
AYEHE TG %=2. 1 BT k=2, 1 HiARHTE TR %=1, 9 FHURITA R *=1.5
BZERTF 1% =1. 4 KHEEHGE Fx=1. 3 FEHRET PR k=1. 3 fERHREA*=1.3
AN %=1 3 TR *=1.3 BXHREI R %=1.2 BXiFE%=1.2
HEHURTREE=1. 1 BVEE TS k=1 1 BYEI=1. 0 BYEHERR*=1. 0 FH = *=1.0
SFHRE THIALREANT=0. 8 AFAHTIENT=0. 7 H G HRA I NER AR *=0. 7 HYerhiF =7ii=0. 6
BHTEAPET=2. 1 B HTTARIT%=2. 0 FHTT AR *=1. 8 BHMRESSF4=1.6
BIFGTHIREIT k=1. 6 1)1 |THAIRET k=1. 6 EXMTPEFx=1.6 FETABAET*=1.5
BMGTHASRAT k=1, 5 FENETEE *=1. 5 AR AHREIFR %=1.5

HRGHTHA)NIET k=1, 4 AikGHTE LR *=1. 4 ElATH F=EH%=1. 4 KHETHTHEHNT *=1. 4
EATRET % =1. 4 BEEIRETEIR =1, 3 BEEE LA Ls%=1. 3 FiFiakm %=1.3
ZTfiZE k=1, 3 )Tk =1. 2 IR B IIARNE k=1, 2 E T EANET k=1, 2 KETHIET %=1, 2
BEJIITHRER sk =1. 2 HRABTHA=1. 1 BEAATRRET*=1. 1 BRI Edk=1. 1 A7) BB %=1. 1
VAT THAERAT =1, 1 reléiri PR sk =1. 1 AEARTMRET % =1. 1 31 [THAAERT %=1. 1
LEHTIAFEHIT =1 1 FIITHATE *=1. 0 FJIITHFERNT k=1.0 TARHEIIRE %=1.0
Rl k=1, 0 {FEMGF T PEALRERT k=1, 0 oz SRBT s ST sk=1. 0 2 ST ALLk=0. 9

FAAE T TCRERT 3k =0. O Ml i ERARMT k=0, O FHEMAFTH AT %=0. 9 K HEAT %=0. 9

ST FEMTHL k=0. 8 T ATANT =0, 8 H:Z ST HE¥=0. 8 FIFENTRIF %=0. 7
FRAETFTERAT =0, 7 Hi/ETT8RNT=0. 7 BEFEMTATE %=0. 6 BhiiitA=0.5

DA =5 %=1. 9 AETEEMG*=1. 9 METKFHR *=1. 8 AETiHFLE*=1.8 A *=1.5
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SEFHE k=15 EETAR k=1.5

I IR %=1. 4 1TETIANK=1. 3 FAFBIARFHHE*=1.3 W o FPRXT%EA *=1.3
HRITTBREF k=1, 3 NZETE I k=1. 2 AFEHIAR k=1. 2 BBELHTPo k=1, 2 BT B+ R %=1.2
PETTETE*=1.2 FEIT-EARR=1. 2 REATHZEE *=1. 2 {THTRERE =1 2 PR *=1.1
PREATIE %=1, 1 AEh FREAL 1 FHEBIEE k=1 1 Uz EREXREHT k=1. 1

IR k=1, 0 JIBHT T /U ARsk=1. 0 AMRETRAMR k=1. 0 3 H EBAT44 k=0. 9 ‘& R ke %=0. 9
RERTTRE %=0. 9 W EFIXERD=0. 9 AT F%=0. 9 IEATIFHHT %=0.9 FRi- 5 x=0.8
R % =0. 8 TR k=0. 6 Bk FHT=0.6

BBFF B k=1, 7 hferfipkE *=1.5

FRRFH T EARET sk=1. 3 I RIRET k=1. 3 ‘&) | [BTEKIR *k=1. 3 F 7 /L7 A HifihiR k=1. 2
LR LR k=1, 2 |LAARALTRRABRRT =1, 1 (LA R RAT %=1, 1 i RSE*=1. 1
R % =1. 0 FHIRTTAR B JERTSEA k=1, 0 FEFIRTHFEE%=0. 9 FHZEMH F49:%=0.9

FR T R k=0, 9 FURFHTAR=0. 9 & M T & *%=0. 8 MM F&%=0.8

LA EARET % =0. 8 [LUAHEALTAET % =0. 8 i)l | ZHRBTASE STk =0. 7 & i #es % =0. 7
BTV ATIERER % =0. 7 T \ETRE % =0. 7 1) 1| =H0TH5e5 % =0. 7 |LELAALT/ INRRRET %=0. 6
7V AR % =0. 6

A I ERRFERIE AT k=2, 0 4 IR XISE =2, 0 LM isPERT k=1. 9 & TREEXAIR5IF%=1.8
A IR TR k=1, 8 H TR I %=1. 8 HUIMTEA k=1. 8 M THTHRIT AN %=1. 8
TREGHITT 2R =1. 8 YRE Tl %=1, 8 WRETTHTRf o 20T =1, 8 4 ity FRHERI BT A1 o =1. 7
AETHFRT k=1, 7 FNTHHNE *=1. 7 EPaif T %=1, 7 B & Ui =407 %=1.7
HEMHHF*=1.7 A HBEAHX —F *=1.6 £ HEEXEEAN *=1.6 & B HTHERIT *=1.6
B /MR 3=1. 6 TORTIAEHRAT =1, 6 BN *=1. 6 HuEEHIT*=1.6
KIGUTRG S %=1. 6 JHZTZ O %=1. 6 JEZ NI BN EE *=1.6 HEHLE*=1.6
AR TREX B ANET=1. 6 44 RAbXEEF i sk =1. 6 44 d R I\ [T k=1. 6 [[A LRI k=1. 5
SURBTRE) [ k=1. 5 SZPUTHRGEENT=1. 5 S ParyLPaR] *=1. 5 EParhaGM] *=1. 5 {EEM&E HEF*=15
HEMHARMH*=1.5 A HEFARKEI %=1. 5 4R XHFRH *=1. 5 SHHETHRHIT %=1.5
ZTTRRILNT %=1 5 PERT—@AT=1. 5 FIETIREG=1.5 ERILTTHIGENT *=1.5
LT R %=1. 5

EAGTIHALRT k=1, 4 SJIFHTNHIT % =1. 4 2 HERXARNT *=1. 4 £ HREREXEH*=1.4
SERTTHAAANT k=1, 4 FRIRATHEAITHT % =1. 4 TR k=1. 4 FRIRTRRFIT %=1. 4
BHETIARET k=1, 4 KRFFATPUAT %=1, 4 REITERIL*=1. 4 b4 HRATHAR=1. 4

& RN RSB k=1, 3 4 BT LXK TaHET % =1. 3 44 R4 XA AT k=1, 3 rfEfEesemi=1. 3
EATHNFHT %=1. 3 BATFHEERON *=1. 3 L&A L=1. 2 4 HRP i *=1.2
EAT/NRANT=1. 2 WRTTHBRTk=1.2 A HEPRIUT *=1. 1 &l i*=1.1
—EHABA %=1, 1 —Eiifkk=1. 1 B HBEHEC %=1 1 B LTSS =1, 0 $EEMTELE%=1.0
EHATHRESE %=1, 0 RILTTAESH*=0. 9 AT TIIRE FHT %=0. 9 &I [T7aR; *=0. 9
TERBHKPANT % =0. 9 Bk rhi/ETmE EAAEZ %=0. 9 KANT /N[ %=0.8 sEMHHTZEM %=0. 8

M TSI TET=0. 8 [MIAFTHF=H=0. 8 RSB EHR=0. 7 THARTHEISENT =0, 7 FHJEHT FHJEET %=0. 7
T ETE BT k=0, 6 E-HTRIREN=0. 6 VERHTVEREZH] *=0. 6 /NEHZEHET % =0. 6

|| FR— W] % =0. 5 L H ERAATET % =0. 5 EHHEHT *=0. 5 L-H/NFERT %=0. 5

FA TR BTN S k=1, 8 AR PG et %=1, 8 =Hwf] HE]/)NA]k=1. 6 $AHEHT# %=1.5
JIERIT S — k=1, 5 A EBUHIT %=1 5

VY H ARG AET %=1, 4 DU H T R k=1, 4 VU B ATrTgiesT k=1, 3 Fe4L iRl %=1, 3
ATTRIRIT=1. 3 FEMVES=L. 2 W XTTRZMTFHAE) AT k=1, 2 (M P k=1. 2

PUH A HA=1. 1 F4HHZERZE x=1. 1 IREMTEMH *=1. 1 W R~hHiRFRT TS *=1. 1

PR EANT=1. 1 (PR NEET k=1, 1 fPEHEH *=1. 1 3EHTILIH *=1.0

N AR TRk =1. 0 FILTAAT %=1, 0 AT PEHZ P =1 0 JEFiAIZENT IR k=1. 0
T2 B k=1, 0 JRTTAJEHIRIT %=1, 0 FAKITTREJEHT %=0. 9 =HfcdbHETFEIRL %=0. 9

W EFRITAT FETH k=0, 8 & LIFTAFIET k=0, 8 JRTIZSIENTHIA % =0. 8 VATHIU--JLET *=0. 8
IR %=0. 8 (FEAH — RBIZEER %=0. 8 & LrfiBIN A% %=0. 7

TR PELSc k=1. 6 ERIFUHBAM k=1. 6 J\EHi/\ifk=1.6 A LETHHA%=1.6

S EPRTEE k=1, 5 HTER T A KA BRETHR N sk =1. 5 BT KOS %k =1. 5 FERMR I A %k =1. 5
TSR X AR, k=1 5 [ A TiSE R %=1.5

TR LIRS K %=1. 4 FUEMA XA % =1. 4 JEBHFH *=1. 4 FIEHFRTN*=1. 4
FEFHT KRBT A k=1, 4 ‘BT k=1, 3 FUMETIA ST S *=1. 3 T4 HifEereT %=1. 3
TSP ARG k=1, 3 RILIGETHIBSE % =1. 3 FEEEMTRARG/\FE k=1. 3 AT sk =1. 3
ST k=1 2 FEAER R E PEGAET k=1, 2 SUERILIRIXPEE =1. 2 FiriZir=1. 2
FETAEINT k=1, 2 HTHHPok=1. 2 AEIHiAHR=1. 2 FPHETGEILIT *=1. 1

FHBATI L *=1. 1 FHETTFIRER=1. 0 AR Ff%=1. 0 ZEEEmH FEH=1.0

FHRET H k=1, 0 FUEERKHEA k=1 0 FHEHRIXIE / 1T=1. 0 FUERA A I {EIH % =1. 0
TPHETRENT %=0. 9 FUMEHIRHTIRA %=0. 9 SEFTHNN %=0. 9 HTHS FHTXHE 2 AT %=0. 9
B LA IIRTE % =0. 9 #@AN LT AT TRTIRIST % =0. 8 (JHRATALE %=0. 8 HTUFMETHA ST R *=0. 8
FASFIIERIETET/ NEAIT % =0. 6 ZEEETTALL % =0. 6 FTESAT AR atAL/E LT %=0. 5 FUHE TR & R=0. 5
BT AT k=1, 8 HE ANk =1. 8 KIKMAERKFR A AL k=1. 7 KBRPEIE) X FHtk=1. 7
TEBRITINCES 2 PP k=1, 7 RHETHTHMT % =1. 7 KBE XA B k=1. 6 PHEATHET *=1.6
FEEET = B k=1, 6 BUAPRHITACL *=1. 6 DUMSBETHPE I sk=1. 6 RPRPEXEPE%=1.5
KRB G sk =1. 5 KPS R sk=1. 5 Erh SRR % =1. 5 =R *=1.5
AERFTALES % =1. 5

RERFERRZER=1. 4 AR % =1. 4 ORI PSAT *=1. 4 FEEiEm=1 4 BARE LG *=1. 4
KBEGENN KA O % =1. 3 KBRS Ak =1. 3 KBRS KAt sk=1. 3 KRBCOEEF X ZEF R sk=1. 3
M Tk k=1, 3 RRIAKEET=1. 3 57O T ASRAIE k=1, 3 AKX AR A *=1. 2
KBRS R E =1. 2 KIABF X AFT k=1, 2 KBJBRKE k=1. 2 KHPIfEEF KAAMERT k=1, 2
KPACXZERIT sk=1. 2 #H AN %=1, 2 J\RBHANT k=1. 2 IR k=1. 2
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E B
RBEARAETIL sk=1. 2 KBRPERILGRRT *=1. 1 KRR R %=1. 1 KBKEXRRE *=1.0
ISR TCHT % =1. 0 RPREZ LKA k=1. 0 FPR-HRE AT *%=1. 0 WKHTHPIART %=1. 0
KPR SRIX AT k=1, 0 KB PGz B NEF 5 =0. 9 KB 9L X K TFR1=0. 9 R0 FH T A=bT=0. 9
SRR T % =0. 9 SRAHTTHREN] %=0. 9 & HARTTANT=0. 9 WA %=0. 9 JIREFTTIEH *%=0.9
TTREMT A =0, 9 KRERTTEXJEGET % =0, 9 HAJFTZ25MT % =0. 8 & HAKHIE 1 *=0. 8
RO R R k=0, 8 KPRURTTH XIEHAEAKHT=0. 8 KB TATERIX A% T =0. 8
KBRERTTHIX H EHEREFAT =0, 8 KRR FFX_EAKT =0, 8 KPRERISEF X Bl *=0. 7
REEAMIT B4 % =0. 6 I PN EEFTif%HT % =0. 6
ST 2 RATHRMT=2. 1 BT k=1, 5 JRIRTIERIE k=1, 5 XTSI %k=15
1 BRI AIRTT k=1. 3 FE A X=1.2 FFHETE%=1. 2 FEITHREFEN *=1. 2 FREM A *=1. 2
BRATEYTERT k=1, 1 PEE TR RE=1. 1 SRR ER k=1. 0 JI|VE T guE] k=0, 9
FRHE AR HET %=0. 9 A P X HE=0. 8 =M FZEHE=0. 8 AndIIHnd) I [E]=0. 7
FREE TR *=0. 7 FRETHHEL*=0. 6 MEA{=0. 6 HEEHEE=0. 6 FkiiLHuT *=0.6
ZORHHIET=0. 5
RER 2 JFNERILITHALERILAT k=1. 6 Z3EL i — S RI&RG %=1.5
1 JRERTRAR % =1. 4 PR k=1. 3 =0 R k=1, 3 HFURIIEEE %=1, 3 SR Al TF0T=1. 2
T2 AT 3=1. 2 Z8 B [PHRTHEIR k=1. 2 KF0m FHEF O sk=1. 1 BEHZER*=1. 1
BERBMTERERTE k=1, 1 ZEMT B2 =1, 1 BhkriftiA k=1, 1 KPR [FHATk=1. 0
T k=1, 0 TS ETHIES k=1, 0 T 0 k=0, 9 ALERHHCEET %k=0. 9 AEEHT)\AKHT k=0, 7
FIFMTETF%=0. 7 T ERT*=0. 6 BEHETEIRF%=0.6
ETR 1 &M H#I%=0.9
IR 1 K] JERTHRE % =1. 2 B ERTRRIEE %=0. 9 KT &)= BHT=0. 9 EHINERTHETH %=0. 8
BKTRE T k=0. 8 JEEEMTF [ % =0. 8 B KrIANT =0, 8 f¥&Hi AMENHRE *=0. 8
YR NIRRT % =0. 7 S AR %=0. 7 ALARMTE *%=0.6
FKHIR 1 R RSN ENT %=1 4 BFAETIE HRIVEH %=1 2 BAAETTAEE*=1. 2
FNETAR R %=1, 1 KAUTEFLk=1. 1 ([ZHNEHSEETE / [ k=1. 0 =FEETARE %=1.0
WZANETPAR =0, 9 KEETIRAT %=0. 9 1ZANETAIH *%=0. 8 BREEMTARMIR+=0.8 KAETE I *=0.8
RTINS0, 8 BIFETIAR) 1 5:=0. 8 HIFIAIEMIAMH=0. 7 REIXHTE AT k=0, 7 JIEMTPEIEF A *=0. 7
BRI %=0. 7 GEfXT _ERT k=0, 7 GEAHTHRNT=0. 6 ALALTHVEANT HEAPN *=0. 6 BT BEEH=0. 6
TFHER 1 FE7EH=0. 8
U 1 HRUESXOHRL%=0. 9 BURTR AKX ART %=0. 8 HUATER M XA %=0. 7 HARTHRIXAR T *=0.7
FORTLHRIXAL) =0, 7 FRAZAZXBIAAR=0. 6 HOARIGX A *=0. 6
231 IR 1R X AR 5k =0. 8 J IR BT K EF) 1] % =0. 8 ) IARAE X = % =0. 5
i Uk 1 EEfidck=1 1 EHATEE %=1 1 $SHHEA %=1 1 EREXKITZST*%=1.0
ALK = ART=1. 0 A8HHTHR=0. 9 TIPTS5 % =0. 9 HLAAPEXIEINT %=0. 9 I TTiEIE=0. 8
Tl % =0. 8 %) TR+ =0. 8 FHWIE AR HEE % =0. 7 WAVE TR ERT 4 *=0. 7
BEEET A% =0. 6 TR X TTHAT % =0. 6 HRAUILILIX PHIEE % =0. 6 AP XM % =0. 5
M EA*=0.5
Frag LU 1 FREkILTTBEF 2 T=0. 8 FCo0)ITiPE RS %=0. 7
JSEUR 1 BETELRETHE | % =1. 3 LT+ k=1, 2 BRNERTHER *=1. 1 BAYRITARE *=1.0
JSEUATERR % =0. 9 BRI PNRT %=0. 9
R IR 1 2EHATEENT % =0. 7 FRIKO S0 TFVE %=0. 6
[ Ly 1 FRE&T Eifi=0. 5
) 1 FFERTIE=1. 0
32 | 5 14 47| ANIERERMAE 37° 30.9° N 137° 19.4 E 13km M: 4.0
)1 3 BRUNFEIERET k=2, 7
2 BRUNT ZIRHET=1. 9
1 ERNAT AT k=1, 2 LRAAIFFEI=0. 6 AEBETANN *=0. 6 #HETHEEL=0.5
33 | 5 14 48 | f)lIRRER M 37° 31.6° N 137° 17.6° E 14km M: 3.4
) 1 1 ERUNATIERT k=1 4
34 | 5 14 49 | f)IRAERHS 37° 30.9° N 137° 14.6° E 11km M: 3.0
(B | 5 14 49 | #EBEM 37° 32.6° N 137° 20.4° E 11km M: 3.0
(O | 5 14 49 | A)IERfEsHTs 37° 29.8° N 137° 13.7 E 13km M: 2.9
)11 1 ERNHIERERT %=1. 1
35 | 5 14 51 | GEBE 37° 33.6° N 137° 20.1° E 14km M: 3.9
() | 5 14 50 | f)l|SAES My 37° 31.1° N 137 15.2° E 11km M: 3.2
(B | 5 14 51 | REBEEM 37° 32.9° N 137° 18.8° E 10km M: 3.0
E=NIlst 1 ERNTIERET % =1. 3 ERUNTIRAMT sk =1. 1 ERUNTT —IE0T=0. 9 SnSmiRERT=0. 8 CRMAFFHHT=0.5
T Tl A 5=0. 5
36 | 5 14 53| REBEEH 37° 31.5 N 137° 13.3° E 13km M: 5.0
GH | 5 1454 | geBYBFF 37° 35.0 N 137° 16.8’ E Tkm M: 3.3
G¥) | b 1454 | gepmsh 37° 32.9° N 137° 20.4 E 12km M: 3.2
FEI 4 BRUNTHIERET % =4. 1

w

REBHTRAT k=3, 3 BRUNTH AT k=2, 9 ERUNTH =IRfHT=2. 8 RERMTHIEE=2. 5

LR RS T % =2, 4 R HEER=2. 2 FUKRTRET%=2, 2 AEEETHI *=2. 2

W TR HAT =1, 9 SR THFARTNTEH *=1. 9 LRHANFPIT=1. 9 LRETHEENT *=1.6
RESETSIAIT k=1. 6 EmEs A E=1. 5 PIVETIERT *=1. 5 CREAFENTHE*=1.5
FREEAKIT T/ %=1 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 LRl TTHT k=1, 4 PIVETHHIENT=1. 4 FHEEHTHRYk=1. 4 HNFL k=14
RN B SRAEZEET=1. 3 TPREEETRERES T k=1, 2 2NNE < THEHA *=1. 2 FPRERMTH:H *=1. 1
DIV REESF T sk=1. 1 SEETRE T k=1. 1 TEETHRE*=1. 0 FEE/KETSE%=1.0
MNELS THFER =1, 0 FILTRIEET%=1.0 [EILHERART *=1. 0 /Mati/NEHET=0.9
ARTIPEE=0. 8 NMETHE FHT=0. 8 HUEATANET=0. 8 HLTHZE) IR %=0. 7 &R TRAE *=0. 7
B2 HITT =A%k =0. 5
B 2 BiTAT=1. 7 B SRR bok=106 Bl IRIEZ BT %=1, 5 _#lfiAH *=1.5
1 _EEEHNG k=1, 4 T4 N4 SERET k=1, 4 R/ NERTEER k=1, 4 BRI AR % =1. 3
T IR k=1, 3 BRI e k=1, 2 SRAUITTEk=1 2 BBk (=1L 2
GBI R k=1, 2 ERETTARIA K =1. 1 ERITPZE%=1. 1 ERTHHR*=1.0
Vel 0 k=1 0 Ib@E T k=1, 0 R TIR*=1. 0 FIEmPlsAyl*=0.9
T PR EIR k=0, 9 Pt/ NARET %=0. 9 _FEEHTHATREF%=0. 9 PAFTEITHTH *=0. 9
SA N HTREF % =0. 9 VTR FHART % =0. 9 ZE)Emita)I| =BT H=0. 8 kfaJI[HfEA %=0. 8
FARTT HAWT5k=0. 8 - HMETHi F453k=0.8 -+ HMTHAf%=0. 8 sKf)IHi—DE=0.8
AT TG BT % =0. 7 LRSS X 5k =0. 7 Peiitis k=0. 7 s Bk =0. 7
W TS k=0, 7 AP % =0. 7 =4 sk=0. 7 FEIERTAA)1150T %=0. 6 |- HETHiZK AR %=0. 6
it | R X 28 k=0 6 el EErHMT % =0, 5 HEEIRHITAH=0. 5 /A HiERT %=0. 5
VTR T % =0. 5 Pl migB IV AER %=0. 5 FEEriTFE*k=0. 5
LR 2 SHEFMAAESE k=1, 9 SEILRTE IR k=1. 6 KT 1 %=1.6 B LTEHMT %=1.5
BTSSR % =1. 5 5/KHifE F4e%k=1.5
1 OKGLHTI =1, 3 FKHART %=1. 3 &L/ BETHEE=1. 2 &Elia P k=1. 2 LN HIg=1. 2
I TAREENT k=1, 2 @RITHRASL 1 W) ITHSFENT k=1, 1 /NREFTRIT=1. 0 FEfnTh o EHE %=1. 0
Sk NS %=1, 0 MR k=1. 0 @A N k=1. 0 FILIAAYR=0.9 BEBHAR%=0.9
MR TR 1T 5k =0. 8 FILMTAIR %=0. 7 FERTTRA *=0. 7 FFRTTAIERT b Elk=0. 7
R TS % =0. 7 FERGTH AL %=0. 7 FFEITAAT *=0. 6 FHriifulise=0.6 FAGTIIEE *=0.6
FAEETHATL%=0. 6 ZILATKIR %=0. 5 AFEMTAJE£=0.5 &1L AETEE %=0. 5
fEFI 2 b biififEk=1.5
1 B OHEE k=1. 4 @HIFHZEITR k=1 4 FEHSHTIGRT FEE %=1. 0 fEHTEE=0.7
FEFFSHH AL 78 B % =0. 7 AE AR LRI % =0. 7 f@ A = Em T [iE=0. 6
REFIR 1 SAHE %=0. 9 /NI A %=0. 8
Mgt R UL 1 JREUTHRAMTIEH % =1. 0 i ILTTHREERRAMGE % =0. 6 @l EEITAYE % =0. 6
ELTTFIA T 7 %=0. 5
37 | 5 14 55 | f)l|SRAER M 37° 31.2° N 137 18.4° E 12km M: 3.0
) 1 1 ERUNTIERT *=1. 3
38 | 5 14 55 | AEEClEM 37° 33.0° N 137° 19.1" E 14km M: 2.9
R 1 ERUNA =IRET=0. 5
39 | 5 14 56 | AEECLEM 37° 31.2° N 137 13.0° E 12km M: 3.5
(7B | 5 14 55 | A)IRAERHTS 37° 31.9° N 137° 1.7 E 13km M: 3.0
)1 2 BRUNFIERRT %=1.7
1 BRINATRAET k=0, 8 REERETAANE % =0. 5
40 [ 5 14 57 | REBCEMH 37° 33.0° N 137° 19.0° E 12km M: 3.5
FEIS 2 ERPNFIERST %=1. 7
1 BRUNTHARAET k=1. 3 BRI =IRT=1. 2 Hm/arifha5=0. 7
41 | 5 14 59 | fERClEM 37° 33.8° N 137° 20.6° E 12km M: 3.5
() | 5 14 59 | fesefBnh 37° 32.4° N 137 18.3° E 12km M: 3.4
A5 2 BRI IERHT %=1, 7
1 BRI =IET=1. 1
42 | 5 15 01 | AEdClEh 37° 31.9° N 137° 13.8° E 12km M: 3.0
)1 1 ERINIERZHT %=1. 0
43 [ 5 15 02 | AEBHEMH 37° 31.6° N 137° 14.9° E 13km M: 3.4
EEYILS 2 BRUNTHIEREET k=1. 9
1 BEEHTRAN k=0. 9 ERUNTT AT =0, 7 ERYNTT =IEHT=0. 6
44 [ 5 15 03 | AERCHEETH 37° 31.5° N 137° 14.7 E 13km M: 2.9
)1 1 BRI IERZET *%=0. 9
45 | 5 15 05 | )l [IRAER M 37° 31.0° N 137° 17.0° E 13km M: 3.2
() | 5 15 05 | AEBcfRh 37° 32.0° N 137 14.4° E 12km M: 3.2
)1 2 ERMTIEREAT % =1. 5 BRI RAHT % =1. 5
46 | 5 15 06 | HEBFEM 37° 32.3° N 137° 19.4° E 14km M: 3.9
)1 2 ERMNTHIERENT % =2. 3
1 BRNTTRASHT % =1. 4 BRI ZIRHT=1. 2 CREAARFHET=0. 5
47 | 5 15 11 | A)IERAEEHS 37° 30.5° N 137° 18.2° E 13km M: 2.2

R 1

PRI IERET =0, 5
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HRE | R | EdHA ity R RS HipE
FES | B S|S0 EE G E
48 | 5 15 12 | AERClEM 37° 33.6° N 137° 18.9° E 11km M: 3.0
EEYILS 1 ERUNTTIERZRT =0. 7
49 | 5 15 14 | f)IIRER S 37° 31.5° N 137° 15.1" E 11km M: 3.4
)11 2 BRUNTHIERERT k=2, 1
1 BRONATRAET sk=1. 2 BT =IAHET=1. 1
50 | 5 15 27 | f)lIIRAER M 37° 31.4° N 137° 16.9° E 12km M: 2.6
EEYILS 1 ERUNATIERZNT 5 =0. 8
51| 5 15 28 | 7o)l pexch sy 37° 30.9° N 137° 18.3° E 12km M: 3.0
A1 R 1 ERINFTRAIT 3k=0. 6 ERUNATIERZNT k=0. 5
52 [ 5 15 32 | REBEEMH 37° 33.3° N 137 20.4° E 13km M: 2.4
)1 1 BRI IERZET %=0. 5
53 | 5 15 41 | fERClEM 37° 31.2° N 137° 14.5° E 12km M: 3.
(B | 5 1540 | #EBNEM 37° 32.9° N 137 12.8" E Tkm M: 3.1
EEYILS 2 BRI IEREET k=1. 6
1 ERINFTRRIT sk=1. 2 ERINAT =IRHT=0. 6
54 | 5 15 48 | AERCLEM 37° 32.6° N 137° 16.2° E 10km M: 2.8
EEYILS 1 ERUNATIERZNT 5 =0. 5
55 | 5 15 58 | ) l[IRAER M 37° 30.2° N 137° 18.1" E 12km M: 2.6
EEYILS 1 ERUNTTIERZIT 5 =0. 9
56 | 5 16 01 [ BEBEIP 37° 31.4° N 137° 13.0° E 13km M: 2.8
) 1 ERPNHHIERERT %=0. 8
57 | 5 16 07 | A)IRAesHs 37° 30.8° N 137° 13.8° E 12km M: 2.9
1R 1 ERONFTIERTET sk=1. 2 ERINFTARAMET %=0. 5
58 | 5 16 11 | AEECIEM 37° 32.9° N 137° 19.2° E 12km M: 3.6
EEYILS 2 BRI IERERT % =2. 0
1 ERINFIRAIT sk=1. 4 ERINFT =IRIT=1. 1 #nEHEENT=0. 6 HERNTHE=0. 5
59 | 5 16 24 | REBEEM 37° 31.2° N 137 12.4° E 13km M: 3.1
AR 1 ERONFAIERTIT sk=1. 2 ERINATARAMT %=0. 5
60 | 5 16 39 | AEECLEM 37° 32.8° N 137° 17.9° E 11km M: 2.8
EEYILS 1 ERUNTTIERZNT =0 6
61 | 5 17 01 | AEdClEh 37° 35.0° N 137° 15.6° E 8km M: 3.8
(B | 5 17 00 | A)ILARERHTT 37° 31.9° N 137° 16.3° E 10km M: 2.5
R 1 BRUNTIERDNT % =1. 1 BRUNTIRANT % =0. 7 BRYNTT =IEFT=0. 5
62 [ 5 17 31 | REBEM 37° 32.2° N 137 16.4° E 11km M: 2.5
Pl 1 ERUNATIERNT %=0. 5
63 | 5 17 38 | REBY B 37° 32.6 N 137° 21.3 E 13km M: 4.3
EEYILS 3 BRUNTHIERET % =3. 1 BRI =IR#T=2. 5
2 BRUNTHRAMT k=2, 4 Tl B=1. 8 i hiEER=1. 5 RERETIAIY *=1.5
1 fmE PR EL % =1. 3 LREFANFPIT=1. 0 AEEETHIH *=1. 0 #H/& i HH] *=0. 9
HERMT 0. 8 A5 & SAHFM]=0. 7 FOUKITRAT *=0. 6
i 1 EMiihz k=10 HliSiRX Emer =10 EBABEme %=0.9 B kFur=0.9
A % =0. 9 _LEHTATIR AR < =0. 8 HlET a1 *=0. 8 HJETi/ VKT %=0. 8
M NRIFEZNT %=0. 8 #5720, 7 Him =FnxH: 0 %=0.7 F#ki4a S 2X 4RI 5%=0. 7
PEBETTARN=0. 6 i AIBIX TR %=0. 6 I T k=0. 6 EiZeRIX 225 %=0. 6
HETARA XS] % =0. 6 VeIETTIRIEEAMT % =0. 5 ARRAFTFRTHIE %=0. 5 H{ZEIFHT K [H=0. 5
LR 1 FHBERMLAETE =0, 9 HKATIEAE %=0. 8 SH/KHFE FE%=0. 7 SILTHHAMT %=0.6
HEKTAKT 5%=0. 5
64 | 5 17 46 | A)IRAEEHTS 37° 31.5° N 137 19.2° E 13km M: 3.4
)1 2 ERUNTHIEREAT %=1. 8
1 BRI =IRT=0. 7
65 | 5 18 11 | f)IIAER M 37° 30.2° N 137° 16.5° E 12km M: 2.2
EEYILS 1 ERUNTTIERZIT % =0. 8
66 | 5 18 15 | BEEEEM 37° 31.77 N 137 149" E 11km M: 2.6
)1 1 BRNTHIERZET %=0. 5
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
67 | 5 18 22 | f)lIIRAER M 37° 31.4° N 137° 18.9° E 13km M: 3.3
) 1B 2 BRUNTTIERERT %=1. 6
1 ERUNAT =IRIT=0. 7 ERUNTHICAHT %=0. 6
68 | 5 18 30 | f)IIVAER M 37° 31.6° N 137° 19.0° E 13km M: 2.6
)1 1 BRUNTIIERERT %=0. 7
69 | 5 21 24 | HEFRH 39° 20.0 N 142° 05.0° E 48km M: 4.5
AT 3 ATHPFER] =2, 6 JISIETASSIERT=2. 5
2 |LEET/\IRET=2. 4 |LIERTRIR *=2. 3 22 FGmT=2. 3 BT k=2, 2 {EEATHEEk *=2. 1
TREFHTEEET k=2, 0 FARET/Nfok=1. 8 BXRTTRY[k=1. 8 B &) [Hk=1.8 —BIATHILAT *=1. 8
At EAARERT k=1, 7 BRART A TAR=1. 7 BT eI k=1 7 J\IEErimEEk=1. 7
—BATEEARAT k=1, 7 = 5T I8=1. 6 BT TR k=1, 6 BRRATRER k=1. 6 KMETTAMT *=1. 6
BINFINRIR % =1. 6 RERITHILERT=1. 5 KARJETAE)IMT=1. 5 =i ART k=1. 5 YIRAT IR %=1, 5
B2RiT s FE T S FT sk=1. 5 — B AiT=1. 5
1wl k=1, 4 RIOATEERIE*=1. 4 1EEFGENT=1. 4 EETTHFIRT %=1 3 1t EH#ERT=1. 3
— BRI % =1. 3 AT A k=1. 3 — MRS k=1 3 FHRATRII *=1. 2 FERTHEAT *=1. 2
WAATHER k=1. 2 FEETRIBRA T *=1. 2 A ifE T k=1, 2 iR *=1.2
A/ IR ERR k=1, 2 BINTIA) [ sk=1. 1 FERTASANT %=1, | BKRTIEK *=1. 1 JUFRGHRN *=1.1
TR 1 BT ERAT k=1, 1 AEMER=1. 1 BFHATERH k=1, 1 BMHATER *=1. 1
BT TR ST sk=1. 0 FE&THTHAAM] k=1, 0 BN Il k=1. 0 JUEEriAH *=1. 0
SE TP REF % =0. 9 JUETiAR=0. 9 SEHATEENE HhJURET % =0. 9 ERARETIHEEI /% %=0.9
SASRETE SR =0, 8 FEFMA HEFE=0. 8 BLM HT/KIRAHEAT=0. 8 BLINT/KIME AT %=0. 7
&) IRFAT=0. 7 FHEFABATESS % =0. 6 PEAVELETIRPN) 1A =0, 6 J5FPEERIFEH=0. 6 P fif@h=0. 5
FHUTFAH=0. 5 —Ir) | IFH] *%=0. 5
TR 2 AT k=1. 6 TFARREEINT S %=1. 6 JUSTTRAT=1.6
1 A\FHNHLk=1. 3 TOERTHAE=1. 3 B FRTSE(AKk=1. 2 = FR{EATNRRT %=1. 0 FFLRFTEH]T I %=0. 9
BOHEITHFHE%=0.8 /AR50, 7 HRAMEEMTIPHET *=0. 6 HALET LALET %=0. 6
TR =0, 5 HFETHF-%=0.5 LFEIRR/ b%=0.5 HOEMTF RN *=0.5
B 2 SAETRE=1T
1 ZAIETHTEZAT k=1. 4 SEEHHEE=1. 4 GRTHERT %=1. 4 KA k=1, 3 JH/RTHMIEE=1. 3
FEIRA k=1, 3 SRSk =1. 3 FEFH—8s%k=1. 3 FEEATERAEk=1. 1 BKAmEIT=1. 0
BEKTTART k=1, 0 BT HIFINT % =0. 9 BRI %=0. 9 ZEFTTHUE %=0. 9 KRTHIFL %=0. 9
TSR =0 9 BKTA T %=0. 8 FF =Pl % =0. 8 ‘i BRI %=0. 8
AT RHNER %=0. 8 B KHTEAKET %=0. 7 B KA LB k=0 7 Fr&mHdb FBT%=0. 7
FEIRTT G /K *=0. 7 KIGTT ) = HET=0. 6 KIFiEEE *%=0. 6 FEHHIAEIL *=0. 6 K& 7-%=0.5
FETIRET=0. 5 AN EETE=0. 5
A H I 1 KAUHEEL£=0. 9 KAUFTRHAERET %=0. 6
70 | 5 2129 | REECEEM 37° 32.0° N 137 14.6° E 10km M: 2.6
) 1 1 ERUNATIERENT % =0. 5
71 | 5 21 34| REECEEM 37° 36.0° N 137 15.9° E 10km M: 3.9
)1 2 ERUNFEIERET k=1.5
1 ZRUNTH ZIRHT=1. 1 ZRUNTH AT %=0. 9 di/siEGER=0. 6 LR TANFHET=0.5
72 | 5 21 37| SuERETHGES 34° 55.5° N 135° 23.1 E 12km M: 3.0
KERIAF 2 REBMATZR [ %=1.8 REBMMTAYE %=1.7
ST 1 =M FE%=0.8
7315 2158 gEBYRH 37° 31.5 N 137° 141" E 14km M: 5.9
GH | 5 21 59 | AJIERERMAE 37° 31.7 N 137° 15.1 E 11km M: 4.2

AR 550 ERNTHIERERT % =5. 4 ERUNTI AT 3 =5. 1
5595 ERUNTH ZIRT=4. 8 RERHTAANE *=4. 6

4

3

BRI 4

TS THIEERT=4. 3 BRI &L % =4. 0 BRI AT %=3. 9 REBATFHIEE=3.9

LR A HET =3, 7 SKETARRT %=3. 6 W TilAE=3. 6 GEEETHIE %=3.5
LRTARFHAT=3. 4 LJRATHEENT %=3. 4 FHEBETRIK =3, 3 BN 5 KAEFN]=3. 2

ELS HiEAb =3, 2 FEEE/KAT 1k =3. 1 HREEMTRESE T k=3, | LRAFEMIFE%=3.0
SIVETNRMT 5=3. 0 AYRTPEE=3. 0 NI TR =3 0 2NEL hiFfdk=2. 9 FEMRETH*=2.9
TSI % =2. 8 LRl TERT %=2. 8 /IMATH/INEHIBT=2. 7 N8 AEL T k=2, 7
IO =2. 7 REFSTIIHIUNT =2, 7 PIVEFIMIHNT=2. 7 BN EAE*=2. 7 AL T *=2. 5
RESEMTFPMT =2, 5 FIREEITH-H *%=2. 5

SEIRFYVE =2, 4 /IMATHIIAINT % =2, 4 PNEEIT Rk =2. 4 I LIFTHRESIANT % =2, 4 HIMETHE FIT=2. 3
B T =Rk =2. 1 FILTRIETT k=2. 0 HILARRPNET OEdEk=2. 0 JIHtIT&E Y E%=1.9
FLTiE e k=1, 9 I LRSS O HET %=1. 8 ALfiTif*=1.6

AL =1, 3 ElmiAgsk=1. 2

TSR AT k=3, 9 AT 1 % =3.9 i =X A %=3.8 ki RTFmT=3.7
AR %=3. 7 _BRIARIX 2R % =3, T EJEHRIA%=3. 6 R/ NEWTER %=3. 6
R4 SER A ST RET k=3, 6 AR AT % =3. 5 it B%=3.5 X *=3.5
TR X2 BT =3, 4 FElerriml i AT % =3, 4 FfiEri/ NRIT k=3, 4 FElerfil A «=3. 3

b T T k=3, 3 AP PG LIBTI % =3. 3 _1-rfih 2 f%=3. 3 i) || =AT H=3. 2
FRAm L 27R % =3, 2 (el =3, 2 | BB RSl sk=3. 2 XS %=3. 2
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HEE | EER | S &
F | BOME A | oo B GE N E D

W

R R e

T PR RN k=3, | Pl TR k=3 1 =4iPaik=3. | HiiRa Xl %=3.1
ORI X IS % =3. 1 AfEEriAR) | MT k=3, 1 el /AR %=3. 1 EMif*=3.1
Vet ES AT % =3. 0 HAlE T H AR %=3. 0 -8 | XA % =3. 0 -+ HETHifA*=3.0
ATk k=3 0 Skfl) [ITTREA %=3. 0 PRPEIXSFRAK=3. 0 SMUIITTHE*=2. 9
ANTASHINEMT % =2. 9 Vi stippiT =2, 9 Wi =2 9 MIRHIZR *=2. 9 WPl *=2. 8
TR X k=2, 8 FElETTmER k=2, 8 T HETHi/K AR %=2. 8 Kt/ N4 %=2.8
HISEIRRT K =2, 8 SM)ITHi—E=2.8 +HETTi F4ek=2. 8 Al k=2.7
FARFTT BT B AT % =2, 7 BB B k=2, 7 VETETTRA o I8k =2. 7 RBHHTHARIET %=2. 7
RS Bl k=2, 7 RRIM G0 G4 k=2, 7 R FEH%=2. 7 Frgzeps=2. 7
INTRTIIN=2. 6 RIRATET/NART=2. 6 BIRAEHIHM*=2. 6 FEHT/H/KEMET*=2.6 HEIRFET)I|FE*=2. 6
B PR EmENT=2. 6 b T 0 k=2, 6 JIFEEnT k=2. 5 PR X AR *=2.5 RMiiam] *=2.5
B VETHIX =2 5 —ZRTTPHEEAR +=2. 5 RM=FASIE 7% =2. 5 B ML %=2. 5
R 17 %k=2.5

2 RRTHFE— B k=2, 4 HErTRKZENT % =2. 4 Fra X REER k=2, 3 YeiErita) 14 11=2. 3

ERTF%=2. 3 PHRATHNT %=2. 3 FET FIT7=2. 3 AAMAR*=2. 3 M2 N *=2.3

FIAVETHR T %=2. 2 FHETKIERFLE=2. 2 BravunE XA k=2, 2 Mria HPEAH *=2. 2

PRERTFAE % =2. 2 PP TN & 1 sk =2. 2 ALK HUNT =2, 2 FEAVATIHRIV VAR % =2. 1

FURTRH %=2. 1 RRJH=E0T=2. 1 SUAT/ NS *=2. 1 BRI di k=2, 0

BT PR DB AT k=1, 9 BB LR K SRMT k=1, 9 BRFERTARES1L *=1.9 -+ HETH kili*=1.9

PRSP T=1. 9 F_ERTHUAIRETE sk=1. 9 FRHX AT *=1.9 FPREFifiLBTk=1. 8

AT RIR k=1, 8 [l 1% =1. 8 BrPBFmi LIy =1. 7 =4emigkdisk=1. 7 #F il *=1.7

HEEET RS k=1, 7 FIEEFiAHI0X sk=1. 6 [AIEMTEL 1| %=1. 6 FFEMTT LK *=1.6

BT FBIk=1. 5 & EATAMERAT*=1. 5 A LR *=1.5 TRIAHAL=1.5 FIERT R *=1.5

P HETER *=1. 4 FBH/IR%=1. 3 FrsHiTHImT %=1. 3 BIERTEEMES T *=1. 3

FENTRINIT %=1. 3 MaNTER*=1. 3 FPEHTERFFI k=12 F Edilbx=1.2

FORMEEH =1 2 PPEMTIART =1 1 A Efia =1 1 JANHEETFRIET=1. 1 & EfEir=1.0

A EHTAIT k=1. 0 #F BT =20 %=0.9

FHBRH LA %=3.7

3 HPKTIRE T4 %=3. 3 Sk 0 %=3. 3 FHKAEFHEE%=3. 2 SK R *=3. 1 & LiHHMT *=3.0
KT/ INE k=3, 0 /INFRERTSRIT=2. 9 SKFIA &1k =2. 9 S/KAIANT %=2. 9 S7ILIT A %=2. 8
FRRITIRA=2. 8 WIITHSFFNT %=2. 7 @T&EMNT % =2. 7 /NRIRHIAR k=2, 7 SILUNTH14=2. 6
FARGTIRER %=2. 5 L-TiNTAR M %=2. 5 @&TiA/Ng %=2. 5 & LT\ BHTiE 5=2. 5

2 g Ilia AT =2, 4 FIL HBTE F=2. 4 &Liad=2. 3 AL 10y =2, 3 FEffHiA k=2, 3

PRI T % =2. 3 FEMTT N k=2, 2 mafliTT [Pl k=2, 2 BRI k=2. 2 7 ILINT AR k=2. 2

IR T =2, 2 AT =2, 1 mafThiRu=2. | Eli E ke w=2. 1 fafifinii=2. 1

HEIRHER AR YL % =2. 0 FERFTTREAT k=2, 0 AGERT AJRE %=2. 0 FEAGTHTHH *=2. 0

BTSSR =2, 0 B LTTEIR =2, 0 fEm AT k=1. 9 Pl %=1.8

B O *=3. 1 HLTHER *=3. 0 fEHSH T ZER gk =2. 8 FEHUI TSR] P *=2. 8

TSR LTS k=2, 6

FEHSHT = EWTRH A =2, 3 f@ T FURART P8 ELALRE % =2. 3 4R T B =2 2 AT L %=1 8

ARATTHER R % =1. 8 &AM k=1 7 ACFFITAARIAE H *=1. 7 BRI FEH P *=1.7

TR k=1, 5 BOEHRASENT=1. 5

WEILTTERT=1. 4 fFTHKIERT k=1, 4 ERATATHEM k=1 4 FENTEIR=1. 4 RV ITASS *=1. 4

AT g k=1, 2 FEHETTZELRT sk=1. 2 W/ INPIRT sk=1. 2 KEFHTRAHE] k=1, 2

FEI M FNTRET k=1, 1 /INEATIUAET %=1, 1 BRGSO *=1. 0 BER{AHE *%=0.8

FEMRRTIT AL =0, 7 1@ 2L IEm TR =0, 7 R AP i %=0. 7 HeiHiEuE=0. 6

FEFIR 3 SFAHEE =3, 2 NIREI =2 T /BRI FIME %=2. 6 A/ IVRIR*=2. 6 RIFHTFRE*=2. 5

PPPIRIRATEE k=2, 3 RIFTHTANE/AK=2. 2 RIFTTRMEE %=2. 2 LTk LAEANT % =2. 2

(ETRMTASUROE =2, 2 AT 0 =2. 2 REFrEIpN 0T =2, 1 FRGATE *=2. 1

ARHANT )1k =2. 0 NIRHET & HH % =2. 0 REFHAM *=1.9 ARETAIH*=1.9 IARTH *=1.7

ML 7 PR k=1, 7 SORETS k=1, 6 TRl k=1 6 IAATHIRAT=1. 6

AT HON %=1. 6 P T *=1. 6 FRERFRR=1.6 KETHER*=1.6 AEFAIR*=1.6

EHFRTR=1.5 KO\ k=1. 5 #AATHZEH  *=1.5

Tl A *=1. 4 AHA®=1. 4 REFEERIT %=1. 3 /INATH/ NEHEPIE *=1. 3

M HMTAS =1, 3 FARIG=1. 3 WA % =1. 2 b EIL RS k=1 2 [ HT=ENT %=1. 2

BT &2 — %=1, 2 EIEREE/ O k=1. 2 THGHMTASE *=1. 2 (LI %=1.2

P =1, 1 SHHRITES=1. 1 AR =1, 1 ZEEF iR T=1. 1 DB =407 %=1. 1

DRI k=1, 1 RPN k=1, 1 5] AR % =1. 0 HfHifilLk=1. 0

FEHIT R A k=1, 0 RISkt o % —%k=1. 0 Z22EFiid k=1. 0 FlmT P %=1. 0

(L PNETBGE =1, 0 HEFR A gt k=1. 0 HAFTHREA*=1.0 111/ PETEFE=0. 9

B BT %=0. 9 ZZREF TRl %=0. 9 ZCRBFiER %=0. 9 JREHT k=0, 9

REEMTER FH P =0, 9 ZRKTTZEIR %=0. 9 JHTTHAFT=0.9 FH™ FEf *=0.8

ZEEIFTT =A% =0. 8 HALAITES: %=0. 8 FHIRMT KA *=0. 8 /INAHERT/|NFAE % =0. 8

YT T/ NEEI0. 7 AT EIE =0, 7 HTALAIRAL %=0. 7 AREHHERRNT=0. 7 FEECHmA B4 % =0. 7

T EALT-%=0. 7 SUSITARE=0. 6 REFHfAR=0. 6 FRkEH IR %=0.5

R THE FHIT %=1, 7 B80T BJFk=1. 6 JEH TR I%=1.5 FILTRIF*=1.5

R TIRYE =1, 4 V8)1RTRHP k=1, 4 [P /M k=1 4 [T/ NERT/NEL NIRRT k=1, 4

KIRMIMIREF %=1, 3 (AT Fosk=1. 3 [/ NEIRTEHR=1. 3 EemTile=1. 3 FERT Rt *=1. 3

PR =R sk=1. 2 AR TEEE *=1. 2 MRS k=1 1 SEITEE*=1. 1 =)IEE§ L *=1.1

T %=1. 0 JERTARI=L. O FEERTERES % =1. 0 FEPNWTSR) I s=1. 0 {n[LWT#EH%=0.9

FERATISSMT=0. 9 BALIRTTAZENT %=0. 9 {EHTIANT %=0.9 |k LTilk*=0. 9 FHLriH 5 %=0.9

TS %=0. 9 FEPNITAYH %=0. 8 FyRATH 1 %k=0. 8 B HT_LiLRk=0. 8 FITHT/ER *=0. 8

KRt =0, 7 JFEHTARE=0. 7 KA %=0. 7 KIRATERFI=0. 7 RHAIAM] *=0. 6
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Ve TR % =0. 6 =) WTHMT %=0. 6 fi) | [FHP)E % =0. 6 AKIRTTT VBT 1 7=0.6

BN T ST k=0,

FSERTHE=2. 3 RERT R R k=2, 3 PEEHTEHEE, % =2. 2 1) [FHE/KH %=2. 1
HESE BN T k=2, 1 U k=2, | SEHEK TR =38 %=2. 1 @SRRI T %=2.0
FEERBT T % =2. 0 WIERTHIEL %=2. 0 PEERTERR=1. 9 mERT R k=1, 7 ERILATIMRERT *=1. 6
LHEEAATHALESHENT %=1, 6 B ITiEanT k=1. 6 i {ITIRrE=1. 6 E=2 i IM%=1.6
AR k=1, 5 FHIERT T k=1. 5

DPHEEAATIRIARET=1. 3 SHEEHATIBTR] k=1, 3 Mkl LR k=1. 2 B2 )5 LERRT % =1. 1
FBIAT T 2 Jfsk=1. 1 =BT E T k=1. 1 fRE4IUAT A %=1. 1 EZHHEEK*=1.0

JEE) | ARSI =1, 0 AEHUERALIL &k =1. 0 BISEITAA SR k=1. 0 EZ 5 HIAILAT %=1 0

PR R AT % =0. 8 AT %=0. 8 KEFTI/INE=0. 6 RENBALTT*%=0. 6

BBILTIHI A =0. 6 ZEU 1T\ 1L k=0. 6 FELERTHER *=0. 5

AR THERT A %=1 9 AYXeHEoc*=1.6 AZENTET%=1.5

IZER A PR % =1. 0 H S REI ¥ %=0. 8 IZEHIRIEYE=0.8 HYEHFiH %=0. 7

H Y6 A INRSR KR k=0, 6 HYGHTHEUI=0. 5 0= HIAREmT=0. 5

AT AR %=2. 0 HHHEAPT=1.8 HHH FARI *=1.5

FrTp ST ATHERFIR sk=1. 3 13| [HiRUHT % =1. 3 VB H RS SSRE=1. 2 kS k=1 1

T oA sk =1. 1 T2 SMTr2 ST 5k=0. 9 Al E FiERARARNT % =0. 9 BEES & LAt HTL %k=0. 8
BAGTGET % =0, 8 22 iz %=0, 8 ERMIrPEF =0, 8 BiFGHIHIIMT =0, 7 21T *=0. 7
FrIRINFITHER % =0. T 2 ST AL % =0. 6 JRATRIT%=0. 6 ELHMTEREE %=0. 6 JII3F4H*=0. 6
ARG e RIT k=0 6 13/ FHEFEALNT %=0. 6 BANTHIR=0. 6 FHEMATTVE/ALNT %=0. 5
FRBHTA AN T % =2. 3 15 LT RE R SRABGE *=1. 9 &Il FERA %=1.9 )1+ k=1.8
R ILTHERET k=1. 6 FREBEHTH) 1M =1. 6 FEHATE) N k=16 @LmFHENEIE G *=1.5
TR AT % =1. 5

TN 3 U — 2 W] k=1, 2 FREMR AR ) %=1.2 FEH FE/NAE*=1.2

rl LITVERGE %=1 1 Seflrinlfsk=1. 1 milrifaART=1. 0 LTt IIH] %=1. 0 LT % BT k=1. 0
T EHHEIT k=10 = iiAR=0.9 FE TRk %=0. 9 IR RN %=0. 9 AR iR ZmT *=0.9
S LTS TR0, 9 &5 LTS RAT 3k =0. 9 &5 LiE RN %=0.8 TS *=0.8

rFEE) [ FRASHENMT =0, 8 i PNRTILS 5k =0. 8 22\ KH % =0. 8 Firflirier F *=0. 8
ZIRATAERET %=0. 7 IFART/\&I%=0. 7 L] AR %=0. 6 +rfiRMT *=0.6 AIVEriLHL *=0.6
FIE TSR 5 =0. 6 AR b7/ AT E28=0. 6 BF i /S0 )5 %=0. 6 tUHiEH %=0.5

T EH/INRET =0, 5 FEHEH %=0.5 FE) 10 AE=0. 5 £ FiifnRET%=0.5
FRIRAT_ESRT % =0. 5 SERNIERAHNT=0. 5

FUETTEAHIT RKH %=1. 6

SET\BETHRLCEIT=1. 4 iy rhilsEr k=1, 2 EARTHRIT=1. 1 ST~ 20T %=1. 1
TR k=1, 1 KETHR/IMA=1. 0 S TTAHNT B BT %=0. 8 KHEilES *=0. 7

I\ THRIT 3% =0. 7 WFF i Rggd b/ % =0. 6 i =0. 5

FIRET 37 % =0. 8 FATIRL*=0. 5

FRIASHE TR R EM] %=1, 4 RFASHEITRE *=1. 2 (ZHNETTSETEE / H *%=0.9
FERASTER TS E RTYE H k=0, 8 ML EFL % =0. 7 IZANEFIAIH x=0. 7 LR AHE=0. 6
WZHNETTER %=0. 6 KAEFHIHFNT%=0. 6 HIFIASHHA1#=0. 5

SETRSE=L 2 AETiARE=0. 7

IETTFAG *=1. 2 MZETTRFNR k=1 2 AEHEHE*=1. 1 MAET=(R*=1.0 FRETAF*=1.0
N k=0, 9 A= FFR=0.6

BPF AR =0. 9 FRFTT FEHRAT %=0. 6 & L) I [BTARIR *=0. 6

£ BEREHL T =1, 3 4 5 BRXIER k=1. 3 H[TTHEERT % =1. 2 HJHTEAR=1. 1

IRE TR 80T %=1. 1 £ EILXEHERRk=1. 0 & RIEXSHRSTE*=1. 0 AL fighiE%=1.0
BT T k=1, 0 BEJTHTHEETTANT % =1. 0 A & LT =407 k=1. 0 44y THEX H FolT=0. 9

£ ERAEFNX AT R 200 % =0. 9 44 PR AR B % =0. 9 A S HET % =0. 9 XA THFFNT *=0. 9
B/ NIT k=0, 9 PERATREMIT %=0. 9 {EHETAERIFE%=0.9 HEHIEHF*%=0.9
FAFTEMERON %=0. 9 BHTTRHT %=0. 8 22tk LIET%=0. 8 HiETHREE=0.8
SEAENB TR BORIENT 5 =0. 8 /TR %=0. 8 FEEATZH*=0. 8 YREsTHitH= %=0. 8

BHETARH *=0. 8 4 dyEHEXEHEAN] %=0. 8 4 &R TTHWAA *=0. 7 £ EVE X\ FHET *=0. 7

A RSF LR T ARBR k=0, 7 44 EAh BIKAL HURNT =0, 7 ZERgHAAAT % =0. 7 &/ MEANT=0. 7
BT BT =0, 7 BVETTAEENT=0. 7 FEJRHT—NT=0. 6 [IALLETIMR =0 6 EFEHT/TFNT *=0. 6
EVEHTIGANT %=0. 6 FkiETE FANEE %=0. 6 44 HERKAXEH%=0.5 [MIFHE=E=0.5
AT PE R % =0. 8 = FJ H W/ INA %=0., 7 P TRE EANT=0. 7 $HFEMT#H)7 %=0. 5

T 2RI B <7 % =0. 5

EEETTIIRET: %=0. 9 LRt BFNTEE % =0. 9 GBI TUE % =0. 9 FUATPE HUK kL %=0. 9 #fi]rliZeh]=0. 9
AT\ =0. O B LIRT [HHF: 3 =0. 9 FUMELTIHEEAMT =0, 8 FUABIR XA % =0. 8

WGTHRER %=0. 8 [f] H TH<E0T%=0. 8 FEEAT FHEH=0. 7 FUMMETHA SN *=0. 7
TPHE T LT %=0. 7 FUPMETIRE T %=0. 7 SUERRR A LG %=0. 7 A K AT % =0. 7
TUARPE R X YR k=0, 7 SHRHIFATNI) % =0. 7 FPHE TTRAATIER %=0. 6 FAMR RXAITH *=0. 6
AT %=0. 6 SEFRT N % =0. 5

KHTTFT %=1. 0 FEMTTIZEAESNE % =0. 9 I EER 2 HP2aise =0, 8 VUGBTI T ¢ =0. 8
EABTH LA %=0. 7 BRI [T %=0. 6 RYTEFXFEEE *=0.5

R TRAT=0. 7

KFNERILTTACERILAT 5=0. 7 FJSUAMT A5 5% =0. 6 JEREIT RIS % =0. 6

TERTHIR=0. 6

3° 3. N 137 12,8’ E 13km M: 3.5
PRUNTHIERSER] % =2. 2
ERUNTHAAMT =1, 3 BRUNTT =IAIT=1. 1 REERMTIANBE %=1. 0
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HRE | R | EdHA ity R RS HipE
FES | B S|S0 EE G E
75 | 5 22 03| RERCLEEM 37° 32.0° N 137° 13.4° E 12km M: 4.0
) 2 ERUNTIIERERT % =2. 4 ZRUNTHIAIT k=2. 1 EZRUNTH =IRAT=2. 0
1 BEBHTAARE k=1. 3 RRAEHTFHIEE0. 5 #mlemiEEENT=0. 5
76 | 5 22 05 | f)IREER I 37° 31.1" N 137° 18.5° E 14km M: 3.3
EEYILS 2 BRUNTHIERRT % =2. 0
77| 5 22 07 | RERCEEM 37° 32.0° N 137° 15.0° E 13km M: 3.4
EENILS 1 BRONATIERTET k=1. 3 BRI ARAET %=0. 8
78| 5 22 08 | REEF-Eh 37° 3.3 N 137° 13.3 E 12km M: 3.8
)1 3 BRUNFIERET %=2. 5
2 ERUNTR =IRAT=1. 5 BRUNTH AT %=1. 5
1 ¥ TEEERT=0. 6 FOKEIKMT =0, 5 FERMIFHIE=0. 5
79 | 5 22 26 | A)IERESMA 37° 30.9 N 137° 13.1 E 13km M: 4.1
)1 3 ERUNFIERZET *%=3.0
2 BRUNTHOCAHT % =2. 2 BRINTH =IRFET=2. 1 BEBCHTRAIY k=2, 1 REBETHEE=1. 6
1 fEEERT=1. 4 CRATHERBM MR k=1 1 SUKETARETk=1. 1 BEEHETHIE %=0.9
HRESTHIAHT %=0. 8 LRATAFHNT=0. 5
80 | 5 22 27 | AERCLEM 37° 31.4° N 137° 13.3° E 12km M: 3.6
EEYILS 2 BRUNTHIERAT =2, 2 BRUNTH T =1, 5
1 ERINFT=IRIT=1. 0 REXXHTRANE %=0. 8
81 5 2233 | meBfBmy 37 3.1 N 137° 13.27 E 13km M: 4.0
)1 3 ERUNFIERZET *%=3. 2
2 BRUNTH =IRT=2. 1 BRUNTRAA] % =1. 9 GEXCHTARARE *=1.9
1 HHETREERT=1. 2 FOKETHHT %=0. 8 AEBHTFHIEE=0. 8 Hh/ AT %=0. 5
82 | 5 2234 | fEEEM 37° 31.1° N 137 12.8" E 12km M: 3.6
AR 2 ERUNTHIERERT % =1. 9
1 ERUNTTRAT sk=1. 3 REBMTAAR: *=0. 9 ZRUNTH =IRiTT=0. 8
83 | 5 22 43 | HERFEM 37° 32.9° N 137° 17.6" E 11km M: 2.7
)1 1 BRNTHIERZT %=0. 6
84 (5 22 46 | meBFBH 3° 3.4 N 137° 14.00 E 14km M: 3.5
)1 3 BRUNFIERET %=2. 5
1 BRI =IRET=1. 3 BRUNTTASHET %=1. 0
85 | 5 2248 | HEEEM 37° 32.2° N 137 14.6° E 13km M: 3.3
EEYILS 2 ERUNIERAT %=1. 6
1 BRI RANT *=1. 0
8 | 5 22 51 | AJIGHEZHAE 37° 31.9 N 137° 15.4 E 13km M: 3.8
EEYILS 3 ERUNAIERAT %=2. 6
2 ERNH =IET=1.6
1 BRI RANT % =1. 2 REXHTFHHE=0. 8 LREMAFHM=0.6
87 | 5 23 07 | f)IIIRAER M 37° 31.5° N 137° 16.6° E 14km M: 3.6
EEYILS 2 ERUNHIEREAT *k=1. 9
1 BRI =IRIT=1. 0 ERUNTHCAHT %=1. 0
88 | 5 23 18 | AJIEaeEHhA 37° 30.2 N 137° 12.8° E 14km M: 4.3

o) 1B 4
3
2

1

e
E
Pt
N

BRI 1

PRI IERZT k=4. 0

REXRHTAAT % =3. 0 ERUNT AT %=2. 5

BRUNT ZIRHT=2. 4 -CRATAEE B T k=2, 2 7UKET AT k=2, 2 RERATSHIEE2. 2 HEEHTHIE k=2. 2
i hEERT=2. 1 #nE PRI EH *=1. 7 SHEHHIT *=1. 6 CRFARFPE=1.5

MEL AL k=1. 4 CRATPEITRE k=1, 3 SRR *=1. 3 AEFETIAT *=1. 3
PIVERHIERT=1. 2 JIVEFFIERT % =1. 2 HFFEEMT RIS k=1, 2 BRI TR %=1, 1 BREMHESEIT*=1.1
ERETMA =1 1 FESKRTAE%=1.0 NF TR *=1.0 2NEL dirfa®=1.0

AT B AEZNT=1. 0 MV RERSEEIT 5% =0. 9 MR & T %=0. 8 EZNTERE *=0. 8
/AT N HHIT=0. 7 IV =0. 7 &R TTE2=0. 6 NI HE THT=0. 5

FHBRALAS %=2. 2

R k=1, 4 FPKHTE T4k=1. 4 KT 0 k=14 STILRTE R k=1, 3 B ILHTHTRAT =1, 2
I AR k=1, 2 ¥)IHTFFNTk=1. 2 EILi/VBRTHRESL 2 HKTnEdEs k=1. 1
FHKTING %=1, 1 SKTTA 2 %=1. 0 ZLiiFPurEe k=1. 0 SZLUITHIE=1. 0 FHKTiART %=0.9
K ST =0. 9 /INFRERTHIRAT=0. 9 FlETIRAS0. 9 WA/ N =0, 7 FiEHIHGINE=0. 7
SEHLET IR % =0. 7 mEfiT B AR % =0. 7 HERTEA *=0. 6 BT *=0. 6 &ILTiA=0.6

PR TE % =0. 5

SRR Dok=1L 1 BB % =0. 9 FEIETIAEA 1 %=0. 7 HHEIAH %=0. 7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
_EHTRTT=0. 6 KA HTEHE*=0. 5
FE IR 1 SO OHEK *=1.2 SOOI *=0. 9 fRHBHT ZERTH I %=0. 9 FRHBCHTTSHET FHE %=0. 7
FBpIR 1 /INIATEF%=0. 8
Mgl B, 1 FRBHTHRAHT ST *=0. 7
89 | 5 2326 | f)IIIAER M 37° 31.8° N 137° 15.2° E 12km M: 3.9
A5 2 BRUNTHIERRT =2, 3 BRUNTH AT %=1, 5
1 BRI =IRAT=1. 2 HRETHEERT=0. 7
90 | 5 23 42 | f)lVRRER M 37° 30.0° N 137° 12.9° E 13km M: 2.6
)1 1 ERPNHHIERERT %=0. 8
91 | 6 00 09 | AEECIE 37° 33.2° N 137° 19.9° E 13km M: 2.9
)1 1 BRI IERET %=0. 7
92 [ 6 01 01 | MR=EHErHh 42° 56.6" N 146° 15.7 E 41km M: 4.4
JeihE 2 AREMHON *=1. 8 REHIEAH *=1.7 R=EHER*=1.5
1 BIRENTAR =1, 3 BRIl 2 G =1. 2 fREEMIEHE=1. 2 BIREITHE=1. 1 HRETTRRE=1.0
FPAEEI T 4=0. 5
93 | 6 0102 | AEEClEM 37° 32.9° N 137° 14.9° E 12km M: 3.6
FENIS 2 BRI IERHT %=1, 7
1 BRI RAHT % =1. 3 BRI =IRHT=0. 6
94 | 6 01 25 | AERCLEM 37° 35.9° N 137° 16.8" E 10km M: 3.3
)11 1 ERPNHHIERERT %=0. 7
95 | 6 01 45 | ) l[JRAER M 37° 28.7 N 137° 18.3° E 7km M: 1.8
EEILS 1 ERUNTIERZT %=0. 5
9 | 6 02 21 | BEBE 37° 33.5° N 137° 15.9° E 12km M: 3.0
FEI 1 ERUNTHIERZT %=0. 8
97 | 6 02 47 | EEEHEAS 41° 28.4 N 142° 05.1 E 56km M: 5.7
BRI 4 HUEATRD 7 RN %=3. 5
3 B ERTE(LR=3.3 T Himal%k=3. 2 Te-omiIMITRE %=3.0 Te-ofi4h=2.9 /T HiANT=2.8
HORATHD - A =2, 8 BRUHIIT R %=2. 7 JUSTHNIL*=2. 6 T oHida%=2.6
T ARFE AT K 5k =2, 6 Hb 4 JEHTHE [ % =2. 6 EPNM]/INE=2. 5 BUALRT BAbRg k=2, 5 f M fE=2. 5
2 ZIRTEMT%=2.4 EAETRR Lk=2.3 ILARTAA T *=2. 3 FHAm BT -%=2. 3
BOSERTHTRE %=2. 3 38U ST FB k=2, 2 N7k RE=2. 2 ASERT RIS *=2. 2
Tooti) [[PNET % =2. 1 = FBT{ERT/INIRET k=2, 1 BEEETHR / i k=2. 0 BO@EF 8 *=2.0
RREITE T k=2, 0 LML sk=1. 9 BUEF LR *=1. 9 HATES / R1L*=1. 9 FHARTRMN *=1.8
FFOETE BN k=1, 8 AL AT k=1. 8 Te- T AN EAER=1. 8 +FnE T k=1, 7
ool IR =1, 7 FARTEERL 7 AR k=17 TP RHHE=1. 7 N prif i A=1. 7
ARIETA B k=1, 7 thyAl o k=1, 7 FHEIRTHT PGS k=1, 7 JRERTHT KA k=1, 7 -FOmmipE BT %=1.7
KRIRT R % =1. 6 T | JFHTAART %=1. 6 FNBTHHR *=1.6 J\FiR5F=1.5
JERDHAT B ER % =1. 5 ZEMATER *=1. 5 HPITHAMI%=1.5 D235 THfRHEAT *=1. 5
ONHTES AT %=1.5
1 Topp) |JEHBERT k=1, 4 FSMEBTERM k=1.4 SN Dl *=1.4 SN HiAE*=1.4
Sl IERT =J8Esk=1. 4 LRI k=1, 4 AR k=1. 4 Sk BT 4 %=1. 3
BT WTk=1. 3 HEAEA S =1. 3 VIR *=1.3 HTATHT-%=1. 3 JLATHRE=L 1
LETERTFEP k=1, 1 FyART/INEk=1. 0 BARATTELH *=1. 0 78 H BATHE k=10 FAPR3R*=1.0
OB TARHRT %=0. 9 FFT) I JEAAH=0. 8 ) I[THIART %=0. 8 {8/ JRNTHEE=HTHE==0. 8
Vet %=0. 8 SLRITH AT *=0. 7 L RTALREIRE=0. 7 VERETHAIINT=0. 6 SARTTHFIEET=0. 6
JeimE 3 BHAETVART =3, 2 BEETTHTIE] k=2, 9 BREHTSAT%=2.7 2 0 HHTZ Y Hllfk=2. 5 JHlERTBA] %=2. 5

AHTPHTAT A %=2. 5

2 ZRMTRSAHE k=0, 4 [/ NICTAMT k=2, 3 JEEIMTEEVA=2. 3 THEiaEisk=2. 3 To bl TFAJE =2, 3
BORMTALENT k=2 3 JHAINTEEM =2, 3 BfFTHT B / T k=2 3 JiijaiTiwl =2, 2 &/ MR AT =2, 2
FLIRBRCITHT =2, 1 BRRTHZEIN=2. 1 BTOVEDMTRRPNILTFRT=2. | BRETRARN] %=2. 1 BrTmkZeus=2. 1
SRR A k=2, 1 TogiiAtsi=2. 0 JEEARMTHDE & =2. 0 FE7ENTRgL k=2, 0 HAMT I ZHT 5=2. 0
SN % =2. 0 H &HT H &RTFR =2, 0 FHEHAEE 4 78 %=1. 9 FOTEH M FAEEISERT *=1. 9
O = BBT % =1. 9 FAERHIETIRERET k=1 9 CARETRAT=1. 9 FJIBTEFEET k=1. 9
JEERTRT k=1, 9 HIESHTEHINTRRR %=1. 9 ZIPNETEEN *=1. 8 FERERTSRAT k=1. 8 TpA MR *=1. 8
FEERT T k=1. 8 JIBIATHRRIT % =1. 8 Trkri XZRRER *=1. 8 JEEAL i k=1.7
CERRTART k=1, 7 ZOVRTIBHAMN k=1, 7 BRIHRIL=1. 7 IRIROHETMEA=1. 7 TR sE=1. 7
FEETAE 2 55 %=1. 6 AR % =1. 6 BRIHRARET % =1. 6 ARIRIHETARKET *=1. 6
RN TR AT 3k =1. 6 & EMHRE*=1. 6 BEAHT)IRAT*=1.6 ZHPITHEIT*=1.6
IR A 45=1. 6 BRSO E e k=1, 6 ALORIE XS sk =1. 6 BRI AL k=1. 6 [LJBRAE=1. 6
TP k=1 6 JFFRIHITAN] =1, 5 JEPEBITHMT *=1. 5 JLILBTHAE*=1.5

1 FUBAEX A =1, 4 FLBRALIXAERS % =1. 4 FLBPERIX b A4 UE k=1. 4 JERALFHANT *=1.4
b [ERT B k=1, 4 ZAETRIENT k=1, 4 [IENTIMT=1. 4 BEATTE 6 4ek=1. 4 sHmEBTEE 1 58%=1.4
JRRRT EHEE=1. 4 HIREHRTFRRT IR k=1, 4 [IBETIY 1 4csk=1. 4 BIERTHEAZ=1. 4
FUMBAERHZE R % =1. 3 FHEMTTTAT sk=1. 3 PHEKNTET 451, 3 FH|MTH 2 5%=1.3
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JEYPGEHTAMIPN % =1. 3 BHUFHTSEEANT % =1. 3 FRATTER%=1. 3 54054 %=1.3
S5 FLRTHEEIRIET SUAHET sk=1. 3 fEASHTHERE sk =1. 3 JEEAMT AT k=1. 3 EHRT o5 %=1. 3
FUBR A XAEER =1, 3 FS0T 2 ek =1. 3 BIMEATAGRIME*=1. 2 [E0TRREk=1.2 ABETIL2 TH=1.2
ARBTG5k =1. 2 =& BTl %=1, 2 REAFEFREAFER *=1. 2 TIRITmidHT=1. 2 HEETr=1. 2
I SRR EISERT=1. 2 ALIRTRGXATH *=1. 2 FELNRTR 2 4k =1. 1 HrOVEHITENEIE=L. 1
20 HMTAHT=1. 1 FEERT M %=1, 1 58RI %=1. 1 FHRRT 551 1 FRIRTSS %=1 1
FLBERE XA L =1, 1 EREETIRALERNT=1. 1 FERINTANT k=1 1 ZELRTIAE k=1, 1 KLy EnTigr=1. 1
BEPATEF k=1, 1 YBIRT k=1, 1 JEAERTESk=1. 0 FEMHT7E 5 5=1. 0 TARRTHEAR *=1. 0
Z 0 HETEHE %=1.0 ARh#HE=1 0 REHEK*=1.0 AR LA *=1. 0 /MEHRHET=1. 0
{EINZZNTES 1 45=1. 0 {AZRTIL 4 ek =1. 0 “FHTART s =1. 0 FLIREFAX A 55 *=0. 9
FERTETE % =0. 9 MEILTLARTHERAT %=0. O AR Rk =0. 9 S -JEMT 20 7/ % =0. 9 AfFriift)11=0. 9
FRETRA R % =0. 9 =EEITTILTH=0. 8 HIEKHZHINT RAI=0. 8 FEFEAIELE R *=0. 8
FRHJFTARHI N =0, 8 _EAMRRTIEARLR =0 7 BrOTEMIEFANEER %=0. 7 AFFHERE=0. 7
B IEEANT=0. 7 \FERTREA AT %=0. 6 ALIRFG) 17 %=0. 6 FFEPATHIE=0. 6
TEESIATTRTAE =0, 6 S HIHTAERT=0. 6 FIPNET/NMESA=0. 6 S TTi=EMT=0. 6 FLIEHJeXIk 2 42=0. 6
| ERT/ D -3k =0. 5 JESERTENE=0. 5 SR 27T FiA=0. 5 HASHT)I| k=0, 5
PEEEY 2 JAGETMIRERIR=2. 3 REIAITTEY | %=2. 3 HTifnh T =2, 3 BKHTIRK =2, 3 BF AP *=2. 2
AT k=1, 9 ST AE=1. 9 =l k=1 8 B R k=18 J\WE i HEE*=1. 8
SRR k=1, 8 YT PERFRT I k=1, 7 — R &S %=1. 7 JUFAPIHREAN %=1.7
DEEHT) | IGHT=1. 6 FERTI#RAA % =1.6 — A riE=1. 5 JUE LB *=1. 5 LEIHTERIE P JdRAT*=1. 5
B L ERT=1. 5
1 BEHTXS k=14 JGETRNIT %=1, 4 ZSATPET %=1 4 HFITH AT *=1. 4 JUFEFEIAR %=1.4
TEETA BT k=1, 4 T sk=1. 4 —BIdT M sk=1. 4 BT AW k=1. 3
ZTAYIET k=1L 3 BRI EE TAR=1. 3 IR TRTE=1. 3 AR T ACROMT k=1, 3 BN TIER *=1. 3
FEETIGANT=1. 2 JERFMART k=1. 2 b FrAEZENT k=1, 2 B i) k=1, 2 FEFrTE I k=1. 2
—BATTERARNT k=1, 2 (FHETHEER k=1, 2 b EAEIT=1. 1 B s k=1 1 FRATSER %=1, 1
BN =1. 1 AGEHILEAT %=1. 1 [LHEITR % =1. 0 &7 IGRTPEHR % =1. 0 BMFRTER *=1. 0
TERATHESIIT % =1. 0 BRAHTTERG S %=1. 0 & s =1 0 |1 FHHT/\IEHT=0. 9
FINPETT IANERT=0. 9 BLINT/KIRHERT=0. 9 &M IO A T % =0. 8 BNHTAKIRIEAT %=0. 8
SAMTFAE=0. 8 —BIiARIRNT %=0. 7 HEFAFLE % =0. 7 S&A T BIMT=0. 7 = & RKiR=0. 6
PEFIERTIRN) T3 =0. 6 —BIMIRENT=0. 6 JESRATE SR % =0. 6 —BAmTHILNT %=0. 5
EAMTFEIE FEUARF=0. 5 FRATHRII] %=0. 5
IR 2 fETIkAT % =1. 6
1 BKTTERT k=1, 4 BEKATEHKAT k=1, 3 BKATKILRT *=1. 3 EIEEEITARIE *=1. 3
AT RARER %k =1. 3 BKTHEGHMT *=1. 2 KAVETHEANR k=1, 1 A HlT=1. 1
Kiidr I = HET=1. 1 A k=1. 1 ZERATEMk=1. 0 FERHT—iH%=1. 0 Kl&FHitaL*=1.0
NIk =1. 0 BT % =0. 9 KAWETIZRE=0. 9 AR %=0. 9 KAlIETHHZEAT %=0. 9
HUNETHRA *=0. 9 AABITEIR=0. 9 FLRIHEE=0. 9 ATkl +=0. 8 IFFHTHRI *=0. 8
SR AR % =0. 8 FLARMT F5= % =0. 7 EHUINIERTHHTH % =0. 7 ZEET &K %=0. 7
K 1 AT L %=0. 9 FEMA T B *=0. 9 =HENTARE *k=0. 8 KEFTHIHAT %=0. 7 KALTTEHL *=0.7
FINSRET/ NSRRI RR 6 =0. 6 ALEK I HTAERIFT=0. 6 BETETiAME*=0. 6 JHERHEBTIEEEE %=0. 5
LI 1 LT Rk =1. 1
98 | 6 04 44 | FEEEEM 37° 32.7 N 137 13.8’ E 12km M: 3.0
) 1 1 ERUNTI T k=0. 9 ERIMTTIERZHT % =0. 8
99 | 6 0531 | AEECIEM 37° 31.4° N 137° 13.7 E 13km M: 2.6
FEI 1 ERUNTIERZT %=0. 7
100 | 6 06 48 | HEE|=EH 37° 32.4° N 137° 19.7 E 14km M: 3.1
EEYILS 1 BRUNTHIERAT % =0. 8 BRUNTHAAAT %=0. 7
101 | 6 08 48 | A)IIILAER ;ST 37° 3.7 N 137° 16.6° E 11km M: 3.1
)1 2 BRUNFIEREET %=1.5
1 ERUNTTRAIT 5 =0. 9
102 | 6 12 58 | HwEREITE 28° 33.0° N 129° 28.6° E Okm M: 3.0
JEE U IR 1 AET4HEAENT=0.5
103 | 6 19 56 | f)IIIREER M 37° 30.8° N 137 15.4 E 12km M: 2.5
)1 1 BRNFIERZT % =0. 7
104 | 6 20 14 | AR 37° 33.0° N 137° 19.2° E 12km M: 2.8
)1 1 ERPNHHIERERT %=0. 6
105 | 6 23 54 | HEE=EH 37° 35.4° N 137° 16.6° E 12km M: 4.1
FENIE 2 ERUNTTIERERT k=2, 1 ERINATCANT k=1. 9 ERUNMHT —IAHT=1. 6
1 REBMTFHE=0. 9 LR TAUFPM=0. 8 #inkiEEN=0. 8 #m e m=0.7
R 1 Ve INARIT k=0, 8 Peiferiil i AT =0, 8 FEErisa M k=0. 7 A %=0. 6
TR TERT=0. 6 PR | SRET 5k=0. 5 V=R =T H=0. 5 FEJENSEAIS %=0. 5
106 | 7 01 10 | #exetgnh 37° 31.2° N 137° 14.7 E 12km M: 3.0
)1 1 BRNAHIERT *=1. 0
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107 | 7 03 04 | AJIRGER IS 37° 30.0° N 137° 13.5° E 12km M: 3.1
EEYILS 2 BRI IEREET k=1. 5
1 ERINFTRAIT sk=1. 2 ERINFT =IRHT=0. 7
108 | 7 03 19 | AJIIRGER S 37° 30.3° N 137° 17.3° E 12km M: 2.5
EEYILS 1 ERUNATIERZRT 5 =0. 5
109 [ 7 11 44 | BEE=EH 37° 34.0° N 137° 15.6° E 9km M: 3.5
EEYILS 1 BRUNTIEREAT % =1. 3 BRUNTH =IRT=1. 1 ERUNTTRAHT %=1. 1
110 | 7 13 37 | F)I|AER M5 37° 29.6° N 137° 17.6" E 11km M: 2.5
)11 1 ERPNAHIERERT %=1. 1
111 | 7 14 11 | gEBEETH 37° 33.1° N 137 20.3° E 13km M: 2.8
)1 1 BRI IERET *%=0. 9
12 | 7 14 24| &1E 37° 26.1° N 137 18.8" E 5km M: 1.8
EEYILS 1 ERUNATIERZIT =0. 5
113 | 7 14 35 | fJIIRGER 37° 29.6° N 137° 17.3° E 11km M: 2.4
EEYILS 1 BRONATIERT k=1. 1
114 | 7 18 56 | FKHULPNRERTE 39° 06.1° N 140° 29.3° E 2km M: 2.7
K 2 BHARMSFR *=1.7
1 ZRATHEYE % =0. 9 BHRTEE=0. 6
115 | 8 00 37 | JEBHITIEES 41° 29.5" N 140° 11.6" E Tkm M: 1.8
JeimE 1 fwEHTRE%=0. 8
116 | 8 09 49 | HLik 37° 26.0° N 137 18.8" E 5km M: 1.8
EEILS 1 ERUNTTIERZIT s =0. 7
117 | 8 11 05 | t&ERHED 37° 12.6° N 139° 59.0° E 120km M: 3.8
I 1 JRITHTZHEE=1. 2 RABHTRJIFIsk=1. 0 MZERTIL M *=0. 9 HARTMEA TEEF=0. 9
T8 IR R A RASHIE k=0, 9 Vo X Hi=FIHT=0. 7 FAITEREKET 5%=0. 7
PRI 1 BNEHBDIVINFRE % =0. 9 IREMT/ NPk =0. 9 EFkZcE)1[%=0. 8 ON= B2 i % =0. 6
IR A %=0. 6 R H T k=0, 6 R THETEREIT=0. 6 ke HibET%=0. 5
OB THA) 1 *%=0. 5
FiA IR 1 FARTEAER %=0. 7 FEFARKAIL*=0.5
118 | 8 11 45 | HEE-EH 37° 32.0° N 137° 18.8° E 13km M: 3.5
EEYILS 2 BRUNTHIEREHT k=1. 9
1 BRINATRAET k=1, 1 BRri =ImHET=1. 0
119 | 8 12 16 | gERLEEM 37° 33.3° N 137 17.8" E 10km M: 3.0
EEIl 1 ZRUNTTIERZT *=0. 8
120 | 8 14 56 | fJIIJRGER S 37° 31.6° N 137° 18.1" E 13km M: 3.8
)1 2 ERUNAHIEREAT %=2. 4
1 ERUNTT =IRHT=1. 2 BRUNTHRAHT k=1. 2 BEXMTFHHEES0. 6
121 | 8 21 43 | fEEEM 37° 15.9° N 141° 06.0° E 33km M: 3.3
et JE 1 HEEERTALA %=0. 8
122 | 9 02 14 | A)IIRAER M 37° 31.5° N 137° 16.3° E 14km M: 2.9
)1 1 BRMNTHIERZET % =0. 5
123 | 9 02 40 | 1HREA R 26° 21.6° N 127 21.7 E 52km M: 3.4
TR 1 JERRATEERRI 5 =0. 7
124 | 9 05 14 | RIIIREERHA 377 31.2 N 137° 18.6° E 15km M: 4.7
EEYILS 4 BRUNTRIERZAT % =4. 3 BRUNTTRHT %=3. 7 BRUNTT =IAHT=3. 6 REBETIAIY %=3. 6
3 REXMMTFHIE=3. 0 LREMAUFHNT=2. 6 #nmiHEn=2.6
2 HERMTHIE *=2. 2 i PRI A k=2, 1 RESEHTRIUNT =2, 1 HEEBMIHER T % =2. 0
PNEL AL %=2. 0 -CRAREREM N =2, 0 JIVEHEN *=1.9 & iAE=1.9
H T AT %=1, 9 BRI EITTE %=1.8 CRTHEHT *=1.8 JUKHTKH]%=1.8
FREE/KAT I % =1. 8 FFREGMTARI k=1. 8 &iRMIVEE=1. 8 2NEL HiEf*=1. 8 HHERTINEN=1. 7
LA TR %=1 7 2NE TR k=1 7 AR E T =1 7 52T E KEEFHT=1. 6
TSN A k=1. 6
1 GEBENTERER=1. 4 PREEMTHEM k=1, 4 SRFVVE%=1. 4 /MAF/INEHRT=1. 4 PWVEFHHIERT=1. 3

f
RESETFHIT % =1. 3 IR THARERFrENT k=1, 2 FLTSE) [T =1, 2 [ LEERANT % =1. 2
SIATHIEIAHTHT 5% =0. 9 BEZETHETk=0. 9 B % i =#4x=0. 9 NIEHE FHI=0. 8
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IV FIRSRES D HIIT 3k =0. 8 JI|ALHTAE Y B 5k=0. 7 [ LIFRIEHT =0, 7 [ LTHRIPIHT O B % =0. 6
B TTSER X E RN % =2. 7

TR % =2. 4 TG k=2, 4 RRiNERTER k=2 4 i =R 0%=2.3
TR KRBT =2, 2 Bl RTRT=2. 2 B | R Sa k=2, 2 _BilmiAH % =2. 2
RIS LR k=2, 1 AOETTERT =2, 1 BRI AR =2, 1 kT4 TR AL S RHT % =1. 9
FARSTHPE LIBTHOIE k=1. 9 SRAJIHREF%=1.8 il A RSl *=1.8 Eiits 5 *=1.8
i 2 R=1.8 - HETTHAR=1. 8 IR K =1, 8 PEETinl R AT k=1, 8 FETTMHEF *=1. 8
VEPeThigRiF sk=1. 8 VElEmiBmiI AR *=1. 7 {ElEH/NRET k=1. 7 /N HTHET %=1. 7

S T—E=1.7 RE)ITHR=1. 7 S8 ITREE %=1 6 iy %=1.6

TR ARRERR k=1 6 RRATIIL AV k=1, 6 BTERTHERH A % =1. 6 RRTiHASr Bl *=1.6
L HE ORIk =1. 6 FEETRSA k=1, 6 HZEIGRTIVE %=1. 5 EMH=FAEE T F%=1.5
PVEPETTERTHNT % =1. 5 FHETEXFREE *=1.5 Fe)EiiFa/ | =0T H=1. 5 felhias it k=1.5

R GAMT 54 % =1. 5

TR R k=1 4 ZbEriRaIl k=1. 4 EiTl k=14 B FEHk=1.4

HAR TSI TR R sk =1. 4 /NTATA=1. 4 +HETHTRRET k=1. 4 - HETHfRz L %=1. 4
FOATIZER k=1, 4 RRm=FA—HEE k=1, 3 FriEzep=1. 3 PR AT=1. 3 FEmi k=13
SRR k=1, 3 - HRTHIKOR%=1. 3 EmiHE 0 x=1. 3 RMITHIEFNT *=1. 3 MAETHSR*=1.3
XPIAFFEINTET % =1. 2 AR =1, 2 KMHEI 0 %=1, 2 F Al %=1, 2 JREFRIEX=1.2
ERm NGRS *%=1. 2 +HETH F4ek=1. 2 elErfiiEEg k=1. 2 FHRETHNT %=1.2

PEPETTRE) [T =1, 2 FrE R X E0elT=1. 1 BTN *=1. | EMii4aerrx=1.1
FAfAVETRYE k=1 1 i kBAT %=1 1 FamX AR %=1 0 Kii=Ei=1.0 FELFimT=1. 0
ISEHTZERT k=1, 0 RMiiTT=%=1.0 +HBTHT_Flsk=0.9 VElErifs»Ifx=0. 9 AT *=0.9
BRIV N RS %=0. 9 FFAVETEIUTE %=0. 9 PEPaTHX AR %=0. 9 FeJEifEmT %=0. 8
TN =0, 8 RTINS ABT=0.8 [ EFTIE - 16 % =0. 8 BT FlF =0. 7

FH_ERTJRU IR % =0. 7 FAyATHi IR %=0. 7 FEALX ARET % =0. 6 BrE kI BT % =0. 6

S 4Tk % =0. 5 BEJIAT TR *=0. 5 BaIEHTEY 1] 5%=0. 5

ST %=2. 6

KT 0 k=2, 4 SHEFHMAET =2, 3 JKLATNEA*=2. 3 HKi/ NG *=2. 3 FKifE F5e*=2.3
BT 2B %=2. 0 EILTTHERAT % =2. 0 FIKFHAR %=1.9 @EMTRA=1. 9 INRESHRAT=1. 8
IINRERHR K R =1. 8 il /N k=1 7 -l k=1. 6 FEfETH_FAE k=1. 5
SEILRTE IS sk=1. 5 Tt g iT % =1. 5

FILTATAYR=L. 4 W TSREAT k=1. 3 SEIUET =1, 3 Bl VBRTHEE=1. 2 mEfGim «=1. 2
FARGTHEER % =1. 2 &L Ee k=1, | AGEIT AR *=1 1 &LFIHITE F=1. 0 W5l misciT=1.0
EIRHER AR F0k=1. 0 B k=1. 0 FTIRA ®=0. 9 B L4 R %=0.9 BT FEL%=0.9
FEETTRRIEE=0. 9 STILNTRIR *%=0. 8 EILTH A2 %=0.8 E L& HMTEE % =0. 8 FayRmiAIL %=0.8
TR 1T k=0, 8 FERJTTRMI=0. 7 BERTHHAR %=0. 7 & ILTTAEIR %=0. 6 BERGTIAER - EE*=0.5
R B %=0. 5

B LHEE %=1. 5 fEHYFHH =EIT g x=1.5

B LT %=1. 2 {FHTEE=0. 9 FHYF T = ERTE [H=0. 9 fFHSHHTHFHRT FHiE % =0. 8
RSB TATREIG S % =0. 8 #RHHSOH T AL 7 B s =0. 7 AATTHEE R % =0. 6
fEHTE ERT %=0.5

FAHAE %=2. 0 /N IATERF%=1. 9

PPPIRIRATEE k=1, 3 /NI IVE =1 2 SRRk =1. 0 REFTTFR%=0. 9 KR M %=0. 8
FRLTARILEFFAT % =0. 8 AR VAHEM %=0. 8 AT 5=0. 7 RUFrHEHEFRTEET % =0. 6

FUSAE k=0. 5

ARENT_ 5k =0. 6

PEEENE R k=1, | AT k=1, | FRENTHE=0.9 FEREMTENR=0. 7 maElT i +=0. 5

A YEiigot%=0. 6

BT AR *=0. 9 HHATEAPET=0. 8

L T BB R AR k=1, 1 /& LT R AR % =0. 9 FRBHTRISHTICHH % =0. 8 & LITH[EFFHT % =0. 7
FU AT =0 7 FRET )1 10T % =0. 7

37° 31.5° N 137° 19.0° E 14km M: 4.4
ZRUNTHIERZHT % =3. 3 BRINTHARASHT % =3. 2
CRTANFRIT=2. 4 BERAIRAR =2, 2 JOUKRTRET %=2. 1 fnEriEEN=2. 0 geBi5HHE=1.9
REESETIIE % =1. 9 BRUNT =ImT=1. 9 mS PRl k=1. 8 LEi#h, 1LRT %=1.8
TS AT k=1, 6
PIVETRABRT % =1. 4 -CRTAERSMEIT *=1. 3 &EM ' IMEZM=1. 3 EEITEFE*=1. 3
LA R k=1, 2 AT k=1. 2 HNEL diEdbk=1. 2 NI Higink=1.2
FREREAKAT k=1, 1 FPREEETRIE k=1. 1 CREAHEER *=1. 0 &ETMaE=1.0
RESETTRAAT *=1. 0 JIVETFHMIHET=0. 9 AEEMARE Tl *=0. 9 FEEE/KI49E%=0.9
HHREBMTRERS T % =0. 8 HAENTHINDIT=0. 8 2ME < THFEFR *=0. 7 /Mt MEHNT=0. 6
AIRTPEE0. 5
SKAFN%R=1. 6 HKFIEHER*=1.5
FKTIRE T4 k=1.4 KT 0 %=1. 3 FKATART %=1 3 HPKi/NS *=1. 1 ELTTHHMT *=1.1
ERATRA=L. 1 FERTH BB =1, | FHEAMAAEE %=1 0 FKTIA 2 %=1, 0 /NREHIRET=0. 9
SEIURTE WS =0, 9 fRTIA/INES % =0. 8 R TIHARRINT k=0 7 WL %=0. 6 LTl %=0. 6
STIIETEEIE=0. 6 BB HTFELS A BT FI2k=0.5 EBEHREA %=0.5 AZEH] AJE%=0. 5
SAUNTHEWE*=0. 7 HETTSESEIX S FIMT % =0. 7 FBEEAIHUXME, % =0. 6
/NIRRT %£=0. 5
ren LI P BLERE RL SRS AT  =0. 6
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126 | 9 09 06 | AJIIRGER IS 37° 27.5° N 137° 16.3° E 9km M: 2.3
)1 1 ERINTTIERT % =0. 7
127 [ 9 11 05 | HEXE=Eh 37° 35.4° N 137° 15.1° E 9km M: 4.2
) 2 BRNTRRAT % =2. 4 BRUNTIIERZRT k=2, 3 ERUNTH —IAHT=2. 1
1 TR ThlA =1, 4 TRETHEERT=1. 4 ARSI HE=0. 9 -LRMAIFFRT=0. 7 REin 0T %=0. 5
128 | 9 13 22 | HAREATFH 40° 58.5° N 142° 00.6" E 59m M: 3.8
HARR 2 =1 8
1 JUFHNGLk=1. 1 HGER % =0. 9 FARMEHET okt % =0. 7 HGEARS 7 3GRMN %=0. 7
I PEBTREH 5k =0. 6 B FETIE(A%=0. 5
AT 1 AFEMERGR=0. 7
129 [ 9 21 32| &FRHp 39° 38.0° N 142° 06.2° E 49km M: 3.8
AR 2 ETHILHET k=1. 8 [LFARTIIR *=1. 8 [LIFAAT/\IERT=1. 5 & & HiHZ%=1.5
1 EHETE - IR=1. 4 SaTRZENT k=1 1 ) sk=1. 0 (FHMTHEEK %=1, 0 £ HEkiT=0. 9
BT %=0. 5 B TR0, 5 RATTIGERA ST *=0.5 —BIATKINT=0. 5
130 | 9 2315 | B 37° 26.0° N 137° 19.7 E 6km M: 1.7
A5 1 ERUNTIERZT %=0. 5
131 |10 02 40 | REAULREAHLS 32° 48.1° N 130° 53.3° E 6km M: 3.1
REARIR 2 PEERINR%=1.9
1 KEMTHH R =1. 3 FRHITALRE k=1. 3 AEAREENTKE *=1. 2 FIRTEINT %=1, 2 AEAIA%=1.2
FRPERT Py k=1, 1 REAREKHREEMT k=1, 1 [LEHTIRRT k=0, 9 AEAEFRMESSE %=0.9
REAHIX Ve FJ50%=0. 9 FHAAETAEAN % =0. O FR/GHT FJ5 % =0. 8 FAFAFFRAEA %=0. 7 REAPEXFRA=0.5
132 |10 02 59 | HEXH:EH 37° 32.0° N 137° 19.2° E 14km M: 3.2
A5 1 BRUNTIERZT % =1. 2
133 |10 03 02 | AUy 39° 52.1° N 142° 16.6’ E 32km M: 4.2
AR 2 TERREEAEONT B % =1. 5
1 \FHHLER=1.4 JUFTHZRAT=1. | = F0TER NS =1, 0 T 0T EE=0. 9 /U= iEg#l*=0. 8
P EITIE{A k=0, 8 =YRATRANT =0. 7 FRRFAHIMFk=0.5 FLFNTAAT7%=0.5
ETR 2 ETREE k=2, 3 T IR=1. 6
1w AR %=1. 3 BT [k=1.3 R HIE*=1. 1 R *=1. 0 &= iiEHi%=1.0
TEKMTIRK k=1, 0 S2ATTHENT %=0. 8 B dTX S %=0. 8 AZ&MI)IIKFHT=0. 8 {FHNTHEE K *=0. 7
DGETTZRER=0. 7 RERATIEEEG % =0. 7 35BN EETTA=0. 7 1 dimi) | H =0 7 S gmnT=0. 7
ILIHERTRIR %=0. 6 JUFFHFERN %=0. 6 E&ETIERETHT*=0.6 Jt EAifHERT %=0.6
TR % =0. 6 FHEFAAT HEFIE=0. 5 HEPMF B % =0. 5 —BIr TIEEHT =0. 5
-BETTEEARMT % =0. 5
134 |10 07 14 | BEBYB/F 37° 36.0 N 137° 1.1 E 12km M: 4.9
EEYILS 4 BRUNTRIERAT % =3. 7 BRI RASHT %=3. 5
3 ERUNTH =IRHET=3. 2 #m/aiRER]=2. 9 FEBMTAAN *=2. 9 ST & *=2. 6
2 LRMFARTHET=2. 4 WiHEmilA B=2. 4 AEBETTHE=2. 4 RE AT k=2, 3
LR A HET % =2, 1 TPREBETAI k=1. 9 PREBMIRERET T =19 L& nials 7IHT %=1.8
AN EAAEFM=1. 8 JUKI KM k=1. 8 AERATHIH *=1.8 LRMHEENT *=1.7 PVEFMIHN]=1. 7
SPIVETFERT k=1, 7 FEERE Tik=1. 7 MEL mdidbk=1. 7 CRih ST *=1.7
FRESKITFH %=1 5 NPT REEFFENT *=1. 5
1 EEETHRRE %=1, 4 FEEKET S k=1. 4 FRIFETIMEN=1. 4 HNE L TP k=1. 4
RESEMTIUIT k=1 4 /IMATT/INEHIT=1. 3 HNE TiE#ak=1. 3 HEEEITHH *=1. 2 &RMEE=1. 2
FILTESRART k=1, 1 RESEHIFHHT %=0. 9 /IMATIEASTIT %=0. 9 HLTiZE) I [7EHT %=0. 8
SR ®=0. 8 NVETHIE FIT=0.8 FILFBIENT %=0. 7 B % Him —f#1%=0.5
s 3 VEPETTARI =T B=2. 9 ez oARNT k=2, 8 FEiiEs M k=2, 8 HiiTSEX IRnT *=2. 7

VTS % =2. 7 Vel SaAds k=2. 6 i A k=2. 5 (i TfEx=2.5
VTR B AT % =2. 5 R ART0T=2. 5 PeilErifn) |50 %=2. 5

=R 1 sk=2, 4 PelETTEEOT k=2, 4 IETHHET k=2, 3 B X IR A k=2, 3
A XS % =2. 2 VeIETEERET k=2, 2 VBTG %=2. 2 IR k=2, 2
ERTT 2B =2, 1 FHaPRXEmET=2. 1 RAJIIHTREA *=2. | (EEmEmIA R %=2. 1

T (7220 _LBI4L SERAL ST RRT k=2, 0 ZEEETTAREF % =2. 0 |- BRI Al % =2. 0
WD =2, 0 2R 2 % =2. 0 FrkZer=1. 9 HIZEIRHTKE=1. 8 BRI -PRXHIN % =1. 8
VEPETFRA 7l =1. 8 S&M)I[THi—DE=1. 7 FHSFRXBIE%=1. 7 Bl *=1.7

SR T NEM T k=1, 7 BB k=1, 7 k) X FZ AT k=1, 7 APAFEmrETH =1, 7
SAJNTHEWER=1. 7 HERRTPE%=1. 6 Fi FEHk=1. 6 ERiLHETR*=1.6
SRR ck=1. 5 B/ NS k=1.5 EMH %=1 5 EMiFHgsr Bl x=1.5

SREB RS k=1, 5 FM i GARET G % =1. 5 PG LB *=1. 5 )R 14l=1. 5
+HuTHiA *=1.5

TR R X 2eT k=1, 4 +HETHTTHREMT sk=1. 4 -+ ARz (Lk=1. 4 FHTRIERIET k=1. 4

FAPEE M REMA A k=1, 4 FHETTRIX R k=1, 3 FEmX AR k=1. 3 WEim A %=1.3

EOFENTRRGAIL % =1. 3 =Z&iili k=1. 3 RMM=HA—HE *=1. 2 FRrEHxAT=1. 2

MErfi oy ABHT k=1, 2 /INTASTHAEAT k=1, 2 PP rile - 1k =1. 2 RRMIT=FARIE-F%=1. 2

B T k=1, 2 = Z-TiTPHERAE % =1. 2 FrE PR M % =1. 1 BAET/SANT=1.1
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BlETRE X k=1. 1 RREMTHE)A%=1. 0 fAlFT HART%=1. 0 JNEFRIEx=1.0 B)IF TEI*=1.0
RMT4MT *=1. 0 fATTIRZ N *=1. 0 A= k=1. 0 FrEHX AT *=1. 0 /N-AHHRA=0. 9
METTIRKZERT 5=0. 9+ FMTTHT F5ek=0. 9 FEFKEEHA AT % =0. 9 FLIRTTAH %=0.9

HATETHE A %=0. 8 FIAETIEINTE %=0. 8 FizzlT=0. 8 HURT=HIET IR %=0. 8
FIETA S %=0. 7+ HETH/K QR %=0. 7 KiTF%=0. 7 HFREHETEH*=0.7

FH_E YA WREET 5k =0. 7 FayETH FHT7=0. 7 FiF il | LIET 5 =0. 6 B5RETHRNT %=0. 6

A TR %=0. 6 FVATAE *=0.6 MAT/INHE*=0.6 FEAATIHE *=0. 6 FEEHT LK *=0.6
FURTRAAZ=0. 5 BTEEF N T=0. 5

EILFA BBk =1. 8 HKMAR *=1.8 FKTHE F5*=1.8 FKifi 0 %=1.8 HAKAMEFE*=1.8
FHBAHLAESR k=1, 7 KAk =1. 7 ST/ NG *=1. 7 SILE BENE T=1. 6 HKiiA % #E*=1.6
B LT k=1. 6 /INRESTRAT=1. 5

V) IITHSFFMT k=1, 4 AR ARG *=1. 4 BITA/ N *=1. 4 ERITHERAT %=1, 4 /NREHAKER=1. 3
SEILRTEWRRE k=1, 3 EITHRA=L. 3 FARGTHEEIR *=1. 2 B TS AR Rz k=1. 2 BERiiEA *=1. 2
BT k=1, 2 SZUBTEE=L. 1 AErRIEE=1. 0 &I RTEE % =0. 9 FaiHAIL %=0. 9
TBE THISRENT 5 =0. 9 WEETTIRE) [IWT *k=0. 9 Rt % =0. 9 WILMiAYK=0. 9 &L/ ZHT##5=0. 9
FERFTTEA % =0. 8 FEMTH FIA0E %=0. 8 & 1LUATAIR %=0. 7 FFRHTH TAL%k=0.7 FEfiTiH *=0.7
PR RM=0. 6 FERGHTFEAT i+ =0. 6 STILRTKIR *=0. 6

HOOLHER %=2.0 SOk =1. 6 fEHWFHAIHIT TR *=1. 6 FEHYGHT =ENTHhx=1.5
FE TR 1 AT NT P B U k=1, 1 A TR IR S % =1. 1

TR = ERTRE =0, 8 e E R k=0, 5

IR %=2. 0 ShIE(E %=1.8

PPIRIERAT Y =1, 4 RBFT MR %=1, 3 /AT INE %=1, 3 REFrTEHEFRT 2T %=1, 2

ARE TR R =1. 2 BUTARIAEFFRT %=1, 1 EBFRfZk=0. 9 HEFHEH%=0. 9 KIFAM*=0.8
FRHARTE) 15 =0. 8 ARGHIRT ZRAL % =0. 8 FUBATALSR%=0. 7 REFHHHTEA=0. 7 SFPIMRR *=0. 6

SPEF TS HAR %=0. 6

FFAHTI R BT AR BT % =0. 7

FRLIMT Rl 5 =0. 6 LT/ INEIRT/INE/ NI % =0. 5

PEEEMTEE S % =0. 9 HURMTEA +=0. 8 PHEEMTEFIR=0. 6

VAT EPRAT %=1. 1

e LT BB SR ABHT . 5 =0. 9 & LT _LE BT A s =0. 9 JRERHTA AT I %=0. 9 1) I[#HE48 % =0. 8
TR ) 1WT 5k =0. 5

35° 43.5 N 139° 59.7 E 66km M: 3.9
B IX & R %=2.5
AN BT 35 =2. 1 R DOARR] % =2, 1 BURHRXES & & *=2. 0 AT XAfR=2. 0
BRI A k=1. 9 FATHTE OO U Ek=1.9 SR TAHARKAFI=1 9 B KEE k=1.9
FRTTARHEX SR %=1, 8 BT [XAE*=1. 8 HAUERZeH=1. 8 HATHHEX EH AR %=1. 8
ORI BT %=1, 7 BRS) HIRALS) 1 k=1, 7 BRSO AR % =1. 7 B RS k=1. 7
AR R=1. 6 aEX LI5S *=1. 6 HaHAR =HA8E*=1. 6 MTHTTANTH*=1.6
FERUA | XIART %=1, 6 BUGUESZ ARG % =1. 6 BUSTRIX IS k=1. 5 HEUEAGRX AT k=1.5
BRI X =1. 5 MTHTIAE *=1. 5 fRriiRE *=1. 5 FRUURXAR—Y & & *=1.5
ORI X AR =1, 5
HOARIXTHOk=1. 4 BT HBXARET k=1 4 BRIk k=1. 4 SETILXDE # Fik=1. 4
HRRIE PO k=1, 4 B igg] AR sk=1. 4 /NEHATART k=1. 4 B KA %=1. 3
INEFHibEZ N *=1. 3 [ESFHAA=1. 3 PEHTATHTTET k=1, 3 JAVCHAIRAH] %=1.3
HORFRHTR k=1, 3 HUAHERGE AR %=1. 3 BRURKHREASPIH *=1. 3 M7 HiEA *=1. 2
HORHEX (A4 k=1, 2 HRUER M XHA I k=1, 2 AU T H Xl e sk =1. 2 BURUKHIXZEE) ([ %=1. 2
HUR A K AR %=1, 2 RFUEBXEhR k=1, 2 R X HURA k=1. 2 BUR T XERET %=1, 2
HURPRIXEE L k=1 2 FAATH/ NG %=1, 2 BUTP Xk =1. | FRURRGEARAERT %=1. 1
FORHRE X IR %=1, | BRURN Rk =1. 1 U *=1. 1 FUTRXE =1, 1
HOHYLX B AKEHERT =1, 0 HRUE N X TEHERT =1. 0 EmE i eE=F T %=1. 0
HFOURHXEFEG *=1.0 HEF#A k=1 0 LR XHM*=1. 0 [E5FrimRET*=1.0
BORITHIRAR T k=1, 0 BURUTHXAS *=1. 0 BUTHREL[%=0. 9 HAKHERARRH *=0.9
SRR XY H % =0. 9 TR %=0. 9 FAUHE X PEHHE=0. 9 SATHHE X IKIRLAT *=0. 9
WA HX R B k=0, 8 HATAZIF X FIEAR=0. 8 HATILTHAMN] %k=0. 8 HATdLXARIIEG *=0. 8
HORGH X =0, 8 JElrihiG = % =0. 8 BEATILITIART %=0. 8 HURTERMXAL/=0. 7
ZIEHTRIR % =0. 7 BEE TN ANT =0, 7 MR AR AN =0, 7 N\ T A AHNI=0. 6
EN R ERE*=0.5
BEETEF AU %=1, 6 JIOTHZA THEE *=1.5
SV EKE=1. 4 Zghiirk=1.3 XUV FRERKPE k=1, 3 HiE =M RALR k=1. 2
JIEETABRT=1. 2 BHESTRANT k=1.2 IO/ =V Fnsk=1. 1 FAHHHEER=1. 1 =ARTER*=1. 1
SV EF =1, 1 F AT *=1. 1 FHUFARYI*=1.1 S\ 7=ErEXBIET*=1.1
SV ERMX PR %=1, 1 FOEHAR *=1. 0 #5117 E L8 =1. 0 HNVETAFHR*=1.0
NEFRTRRAL 0 SV EFREX RS *=1.0 JUdiFkk=0.9 FEFAHBI%=0.9
BT k=0. 9 FRATPJLk=0.9 SV -k RIEKHNR %=0. 8 ETFrHTHR *=0.8
SV F RE X RTENT %=0. 8 )| AT % =0. 8 & H EBATAFHTH *=0. 7 BUATH#» 4 %=0. 7
SOV F AR AR %=0. 7 REATHILRE *%=0. 7 FMIHTBKEF %=0. 7 5T 5= *=0. 7
IETITHE%=0. 7 & L RLTTEBIE %=0. 7 PRI HMT % =0. 7 HHALTIAAZENT %=0. 6
IERTEE %=0. 6 NVEATE %=0. 6 JLAHIART%=0.5 S\ /= FEPEXIER*=0.5 F M LA %=0.5
PERRT Y% =0. 5
) IFRHT % =2. 2 TEERBRXEAERT % =2. 1 TR XIEESNT %=2. 0 FHERRXFR#E=1.9
EEEPITE k=1, 9 TIELTZEREF AN %=1, 9 THHRXIDAEF *=1.9 S ATiglr 45 %=1.8
INTARTH AT *=1. 7 ii)llTHiASTHE k=1, 6 AMGETTIENT*=1. 6 THEERRKOUVE-=1.5
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FATERT=1. 5 R k=1.5 He&H HEE*=1.5 THEEERX/EH*=1.5 [HHHE*=1.5
1 BFHTERZS k=1. 4 [ZeH H DL 4 LTS k=1, 4 AHEEMAE LR =14 B FREF *=1.3

FERTTERRT A % =1. 3 ERITRA YT 7 F=1. 3 THERKFEEL *=1. 2 INETTEERE*=1.2
FamifA k=1, 1 fAmREE %=1, | FefriEfRT-*=1. 1 DIBHETEE*=1. 1
PR FIEAT i k=1, 0 |LgCATHIA k=1. 0 AP HRA *=1. 0 FILTFERE %*=1.0
FATZZE G %=1. 0 FEFENT FAEAR %=0.9 pkEMH4HE=0.9 FEEMATIAA *=0.9 H)lIT/\i%*=0.9
FIVEHIRAR % =0. 9 AFETTKH=0. 9 FEtiiAE il %=0. 9 #i/ fm)—ish %=0. 9
FHETALR%=0. 8 Z[LHT/NHk=0. 8 AFILIHTRAAE=0. 7 fELTARSE *=0. 7 H& T HEME=0. 7
FRGH R %=0. 7 FERTER%=0.6 —H0—E=0.6 [LEH#HH=%=0.6 FIFETENE*=0.6
12 HHTHYE =0, 6 BFHHTTHREERIE % =0. 6 SEEAHER *=0. 6 ARHEREZEH=0. 5 & HEfit5%=0.5
EHHERRGA 5 % =0. 5 M i ki k=0. 5

T 1[I 2 ARIEEE XA TEMT 5 =2, 2 J1IZF) | IFF X T JEMT sk =2. 2 BRI | KRS k=2, 0 ) IR E X/ MEET =2, 0
RIS XA A AT 56 =1. 9 BRERSF DX -3k =1. 9 )1 5] IFFBCETRITNT =1, 9
R X R k=1, 8 FEyIefs FLXES Lk =1. 8 BEIHACIX 0 S ART %=1, 7 HEIes R B %=1.7
SR JEB MZBRRAT=1. 7 R BRI k=1, 7 ARUEIR 1 K AT %=1, 6
BRI ERROP T %=1, 6 BRECHEREKBAENT %=1, 6 —JfitibsilnT *=1. 6 AEEPXLIFI=1.5
BRI AR XAPERT k=1, 5 BRI XPEEE *=1. 5 BREEXATE RN %=1. 5

1 REEH XKL TR k=1, 4 AR Ak =1. 4 BEENEX) [ HAEMT k=1, 4 BEICREXERE *=1. 4

R IEAE S k=1, 4 ABREE P X i sk=1. 4 BRI ILRET % =1. 3 AEEEEdb XAl *=1. 3
REEBX_EARET % =1. 3 BRI HANT % =1. 3 JIIFFEER FAEAE % =1. 3 FORRREXAET *=1. 3
FREPER 207 & IV k=1, 2 BEIEPEKIEIANT =1, 2 FHEFFX B L k=1, 2 BRI AHIRT *=1. 2
BRI =V 5k =1. 2 BRISER/INVE R k=1, 2 BRIEESEIX S 7Ry k=1. 2 )| IRFZEEX B = % =1. 2
REER X AAGE =1, 1 BEICRKRURET k=1, 1 I RiXER) 1 %=1, 1 HITETRAR %=1, 1
JERTI R %=1, 1 JEARMHPRT % =1. 1 JE/IAEE - 25 % =1. 1 FRE g =1, 1
FEARRRIX R k=1, 1 AEIER XSV )15k =1. 0 BEIR&IR XZEFIASmE % =1. 0 JI ) | XA %k=1. 0
JIBFRRAE S A sk =1. 0 R PaTER: % =1. 0 MEEATTRS *=1. 0 FRRIEREXEA *=1.0
BRI XA R % =0. 9 FElTTARAH =0, 9 BREHEILIXHA SV % =0. 9 FREUR PR X AHBH4 %=0. 9
SRR FIENT % =0. 9 HEIREFIERXZE LS %=0. 8 JIIGF=2X A FAM k=0, 8 HEIEAIR X IFH*=0.8
JERI TR % =0. 8 FREIEREIRALILEAER % =0. 8 FHRATEIA %=0. 8 )I|WT H *=0. 8
JUIRSIBRAE K TR % =0. 7 SRR %=0. 7 35 7 I HF 7 I%=0. 7 BER 7 H BT %=0. 6
SEATIRAL %=0. 6 ZEUFTTEE=0.6 |LUALHTILAL *=0. 6 SRATIHANT %=0. 5

PRI 1 EFiiTEi k=1, 4 BYITHEREx=1.3 S IXfi/hEx=1. 3 FHTEH=1. 3 EMifiaHt*=1.2
T AA=1. 2 R k=1, 1 ARETRR=1. 0 ARARE *=1. 0 /NEEF/INI*=1.0
BRI %=1. 0 AT %=1. 0 ZIRFENETTERZ=1. 0 SFATIRA %=1. 0 JRTiHER *%=0.9
DL NEI BT %=0. 9 FEAWRTHAHT *=0. 9 2Rt k=0. 9 H¥¢H3 5 S L+ %=0.9
SERETR TRk =0. 8 B[4 sk =0. 8 Bl ATtk =0. 8 A5RIATAA %=0. 8 FIARKTAG)I=0. 8
RN k=0, 8 IREEMT/NE % =0. 8 Ffirifbite &k =0. 7 HPEHIfAE=0. 7 BPETHFH:%=0. 7
OLNEHKER *=0. 7 /INEETHEE *=0. 7 FRlrifa £=0. 7 FiafiKiEEmR e *=0. 7
DL NEIBUWTHTNNEE =0, 7 SEMFZHE%=0. 6 H¥THHH SHIAFIH %=0. 6 AT %=0. 6
OATHRFFEF R %=0. 6 FRHTH F%=0.5 T AR %=0.5 SEHTHEFEHE=0.5

N 1 FERE TR RT=0. 7 {EBFTrORT =0, 7 HiAHT ST %=0. 6 EL|Hif7 /5 %=0.6
EAMTEAR =0, 6 FEFTHER %=0. 6
ST 1 BITHAREMT %=0. 6 HilA:TTEARARNT %=0. 5 @4MTHEF%=0. 5
LAY 1 & T =1 0
fizabalas 1 HFENTARA =1 2 ZNETHE=0. 8 FEMPHFE S T 7 R=0.7 BT *=0.6
B EETE %=0.6
136 |10 17 29 | B 37° 25.9° N 137 19.3° E 6km M: 2.9
Feyll)-! 2 BRI IERENT k=2, 4 BRI =IéT=1. 6
137 |10 21 53 | EFRBFACE 39° 45.4° N 141° 50.3° E 58km M: 3.6
FHRARIR 1 TEARRFUET K % =0. 5
AR 1 EEFTEET k=1, 4 =T k=0, 7 HEPMAT HEE=0. 6 = &)1 1FH%=0. 6 MASHRE %=0. 5
BT 1 %=0. 5 fEBHAIBRE KT *=0.5 HiyiiH#E %=0.5
138 |10 21 54 | REEF-Eh 37° 39.1” N 137° 11.3 E 13km M: 5.0
)1 3 ERUNFIERZET *%=3. 2 BRI =IET=2. 5

2 BRMATRAET %=2. 4 B riEERT=2. | AEBETAANE % =2. 0 SR riPRiETEH *=1. 7 EBETHIE=1.7
CRANFHET=1. 6 PHERETAI %=1. 5 mEiflaE=1.5

1 BREARES BT k=1. 3 ME< diEdtk=1. 3 SRR k=1. 1 JIVETERT %=1.0
REXXITNE k=1, 0 AEMTRE Tl k=0. 9 HNE @A *=0.9 EENTENAEZNT=0. 8
FOKBTRHT =0, 8 FEEG/KMTS I %=0. 8 AIRATEE=0.8 MNEL HiFEFR k=0. 8
LR EAT S %=0. 6 /IMATI/INEHIT=0. 6 HHIERTANET=0. 6 FENTAAE *%=0. 6 JIVETHIFHNT=0. 5

TR 2 TSR TN k=1, 9 VEETRmE S T k=1, 7 Mol e k=1 7 Pl AT k=1. 5

1 LWEAREk=1. 4 Bfi =M A %=1. 4 FRTEXFRIk=1. 4 TR =RTA=1. 4
PepEtiTRER=1. 4 SKAJITHREA *=1. 3 EBHHBIXME *=1. 3 X EaR «=1. 3
BETTRTRIT=1. 2 XSPIATEINTET k=1, 2 AbmiBaL *=1. 1 A EmT k=1. 1 B X AR *=1. 1
TR AR k=1, 0 ZbmiTi M k=1, 0 R E%=1.0 =ZZ&i#i *=1. 0 fETRIA%=1.0
PEPETTARI T =1, 0 Pefri/INARET sk=1. 0 _Bilifi 2R IX 2285 k=1, 0 FrE v X A=0. 9
Ve IR R %=0. 9 _FHiHHA X EF*=0.9 F#lridh /{2=0.9 S&f)IIHi—nE=0.9
ISR 3k =0. 8 KA T REF k=0, 8 {ElETT AL 1 *k=0. 8 VElEmlA 4 IF%=0. 8
FARF TV L LIBT A0 sk =0. 8 Vel % =0. 8 HAlArTT H W] %=0. 8 FHUrfi KIBX e %=0. 8
HEF YBT3k =0. 8 TLRFTAH %=0. 8 R/ NEMTHEY %=0. 8 FMIHiT/AE7r G %=0. 8
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11 04 16
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TSI
RIFIR

FRIRAT
AR

HUrHD

1
1

FAMTRREFINT k=0, 7 ke |IXIFLZ T =0, 7 S&fa) |5 HE%=0. 7 FRmi/ NGB %=0. 7
FAPEREF Tl 7 15 3k =0. 7 lliii4a oK AL SERHT =0, 7 (il =0, 7 Vi EBpHmmT %=0. 7
IEHT=ENT % =0, 7 /NTASHTENT k=0, 6 FHEPEHIARF %=0. 6 HZEIRET A H=0. 5

R i=rASME 7k =0. 5 HEZei=0. 5 i) | JRXZEH %=0. 5

FHEAHAAESE *=1. 4 ST 0 %=1, 4 FKTISEHER *=1. 3 K HIHA*=1. 2 FKTHE F5*=1.2
B ILTHRAT =1, 1 K/ NS %=1 0 FHKAART k=1. 0 mREFHERET=0.9 &1L HITE 7=0. 8
FRITT R N % =0. 8 Vi) | [THSESAT 5 =0. 8 SZILMT A= % =0. 8 /INRESTIIRIT=0. 7 FAfjiTIdENR *=0. 6
BT RETHEE=0. 6 LT %=0. 6 SZILETHIE=0. 6 ERIHIRA=0. 5 HEFHIRIA % =0. 5
EILHAY=0. 5 FEllbRk=0. 5 AN AJE*=0.5 &L THEE %=0.5

o BTHIEERS %=0. 7 &> SiHi*%=0. 6

SRS %=0. 7

35° 10.2° N 140° 11.1" E 40km M: 5.2

550 AFHEEHTE k=5, 2
555 AHEETIARET*=4. 9

4

4

W T k=4 3 BT\ (0=4. 2 W\ RmHEIRFA % =4. 2 B[R k=4, 2 U Vg Zrfilil] =4 k=4 1
T % =4. 0 BE) I [TPNE=4. O #b A TS k=4, 0 TESREXOOU=3. 9 B5HTE4=3.9
BEIRET T2 985%=3. 8 BTG T Wy R=3.8 AHETAH=3.8 KL EM KL E *=3.8
WSITRTE %=3. 7 BHmi/ALR®=3. 7 EE MW *=3. 7 W AmikE *=3.5 mMEairEk%=3.5
“ERT—E=3, 4 THEEBEX Y 2T =3, 4 JiiZei H OH=3. 4 FEFAATIAA *=3. 3 AT TfTP6EHE % =3. 2
TN =3, 2 e 288 % =3. 2 FIEML R IXKALENT %=3. 1 i) [HASTfE%=3. 1
FARAI %=3. 1 JILTEFE %=3. 1 S Ay 4 %=3. 1 KA EFAHE *=3. 1
TZEHIFE%=3. 1 FEILTFAESe % =3. 1| EmITRER *=3. 0 TIERXISPAEF *=3. 0
TFRERR =3, 0 MG =3, 0 AP HiRA*=3. 0 SRR THAR *=3. 0
FAFARaT T Bk =3. 0 BRERFTE YA +=3. 0 FITfiIEAT=3. 0 JutJLENTH H %=2.9
THEEIRIXARRMEA: % =2. 9 J\HHT/\f%=2. 9 fIlLIniREAE=2. 9 SHIFHHES *=2.9
HRTES AT %=2. 9 AT &5 %=2.9 I\ TAHIFMEZH %=2.9 [LgiEes«=2. 8
FIFETIE % =2. 8 THAVATHIEM-FIT *=2. 8 FARRITEIHITEA *=2. 8 TIHERREBXEANT *=2.8
FAEAATIANERT % =2. 8 FaFam FE=2. 7 i)/ g x=2. 7 & dsiE=2.7 AT *=2.7
FARRTRAS % =2, 7 DUMRATHFENE %=2. 7 FPHITiEEZE % =2. 7 TIERIER/AH *=2.7
WA HUEIR % =2. 7 HITAA % =2. 6 HITIKEH *=2.6 EIFETRAR*=2. 6 [LEHH#EFE=%=2.5
PR TR MTHE %=2. 5
LT N k=2, 4 LIRSS T RE=2. 4 [LETEE N % =2. 4 FIEHsE k=2, 4
TR T T AR Tk =2. 3 ENPUHTZEM =2 3 B YEITEE L % =2. 2 [LgTiEkA *=2. 2
AR BT IO FH % =2. 2 BPH AT EERAE % =2. 2 FAEMTIAS *=2. 1 JEfFEiZ N *=2. 1
BEEYEHTE) 1 %=2. 0 ARHEREZEHE=2. 0 s mTHE *=2. 0 ST *=2. 0 {4~ HHTHIE %=2. 0
SRR *=2.0 FHETEH*=1.9 ZHIT% =19 FEATM R *=1.9 [HEET4 R *=1.8
FHCTPHR | %=1. 8 JEFEKE *=1. 7 FECHZFOEE=1. 7 FROHAET*=1. 7 KET4R=1. 7
JETFEAE %=1, 6 PRIETHTHAIRATE %=1. 6 [HEETT/\ AT/ %=1 6 FECFIR T *=1. 6
JEHT=3%=1.5 RHETHT*=15
FIEER k=1, 4 BHTARIL %=1. 4 ST =T %=1. 2 BERTE I *%=1. 2 $k1-m/IVIEEmT=1. 1
i) 11amT=0. 8
FOLTAHKATI=3. 9 B0 X %=3. 6
HORHEERIET=3. 4 BT KE P S % =3. 4 UK HXZEE) | %=3. 3 BRI XANT %=3. 3
BRSO % =3. 3 BUUENIX TR % =3, 3 RS KR k=3, 3 BRI X P& X k=3, 3
FORHEIX R L k=3, 3 HURPEIX A4 k=3, 3 HURUHTE XA PRGNT % =3. 3 HUR TR H[XFIT %=3. 3
FOR XA 1% =3. 3 BRI X HR=3. 2 BRLHRXHR*=3. 2 BRI RAY) I %=3.2
FOUTA K E R %=3. 2 BTCHXKAIH k=3, 2 BRG] k=3, 2 HEHTE X PEETE=3. 2
HRTRINIRTR) 1 %=3. 2 HAT/ I IKHRA *=3. 2 HAHHEX F%E %=3. 2 BASURRALR % =3. 2
SRR AR =Y 4 %=3. 1 FEERE AR *=3. 0 FUTEE XML *=3.0
FORCRIX R % =3. 0 BRI HXARE % =3. 0 HURHEHIX T *=3. 0 HUERA R AAE *=3.0
HOTR LR =3, 0 BATT KA T *=2. 9 HUSARRKALA *=2. 9 HUAUM) I KIAHT %=2. 9
HORERZeH=0. 9 BT PE Bk =2. 9 AT HIX =2, O HUAUHIG X HRAE % =2. 8
HRUR N X AR RANT =2, 8 BURUHE X I AN % =2. 8 HUATFRIRX H ARG k=2, 8
WU ARX AT k=2, 8 BUTALI XMk % =2. 8 HUGTRBFX Fhesk=2, 7 HUTERH XA 11=2. 7
TR X EFEE % =2. 7 MU X B Tl % =2. 7 BT L RX A k=2, 7 BT HAETH %=2. 7
FRTE X R k=2, 7 BETHIFXIT i k=2, 7 BERIGX S B k=2, 6 BRTHEFX Il =2, 6
HOTH AR SRR %=2. 6 FULA) X %=2. 6 FATHARXER %=2. 6 FFHLXFRPIR %=2. 5
FAATIVE DD Uy k=2, 5 HUU AR A %=2. 5 B RUAGEXFHANT %=2. 5
HOR B BX T k=2, 5
SRR XS k=2, 4 BT AR AT k=2, 4 BEUIE K ST k=2, 4 Ui X AR % =2. 4
INGEFETRANT % =2. 4 BRI X e=2. 3 =JEmTEAR *=2. 3 BGURFTH] H T %=2. 3
WTHTEA: =2, 3 =B PEH=2. 3 HURKH R RARA =2, 2 BUEFIT e AT % =2. 2
SARTLTANT % =2, 2 JHITHARANT =2, 2 PHHGTH AT *=2, 1 \EFHzP%=2. 1
INEA-TA) 1T =2, 1 BT FHTARES k=2, 1 BB O k=2. 0 /NEf/ VT %=2. 0
EOYFHA=2. 0 [ESYEHRAT =2, 0 FHAT/INGHT *=1.9 HEFFfAk=1.9 T HET*=1.9
Tl EE % =1. 9 JORFImTfek=1. 8 SLEEMHREF k=1. 8 {F RS IIZHE*=1. 8
FUBREFTTHHIT % =1. 8 FUFFILITT2EEMT k=1, 7 FURBRTZAM=L. 7 J5HiT T E k=1. 6
SERUMRTFFNT k=1. 5 BABIKTANT %=1. 5 MEETHHEHHT %=1.5 = H#HE=1.5
FHETT B AFIE % =1. 4 DY KERTTHT=1. 4 BRCRIEATL=1. 4 =R S %=1. 4
\EAHTARAEET=1. 3 S2)IFTRET %=1 3 FUSRTILUTART k=1. 3 ZEER#Ek=1. 3
HE AW x=1.3 \LHTE LT Rek=1.2 HfETHIR 7 IR %=1, 1 [ESIfimtRE*=1.1
J\LHT=AR=1. 0 #@A=TRE) 15 =0. 9 FEAT KIF=0. 9 BrEsFIAKS %=0. 9 FHET R EHG=0. 8
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PRZR) 1

il
=
Hﬁ

BRI

H ORI =0. 8 MHIEEATPE)=0. 8 KTk y %=0. 8 & 4 Fikf=0. 7 HFAALE %=0. 6
PRS0, 5 PERERR %=0. 5

4 REEARZ) XRS5 k=4, 3 BRIEPIXLTET=3. 7 BREFISX S0 k=3, 7 BEEAX =55 %=3.6
BRI IVE 743 =3, 5 )| IS5V IVZHT =3, 5

3 RRIUES R B k=3, 4 REIAHZR) 1| X IAE A HRT % =3. 4 REEHF XL T %=3. 4
REROE T R K LA HRT % =3, 4 BHEAIRK (W% =3. 4 BEEHEALK 0 5ANT % =3, 4
FRIENAX) NHAEMT =3, 4 s RIXAEE R k=3, 3 BRI X ART k=3, 3 REIeEIL KA 7E % =3. 3
DV VI X B BT 3k =3, 3 1) IR IX T BT 3k =3. 3 R TR sk =3. 3 i X [ LInKH]T %=3. 2
RRE TR X 0T =3, 2 RELIBRKA 1 BT k=3, 2 REISREX 1 H T =3, 2 REEp- X% 1-%=3. 1
FRICAR XA % =3, 1 AR OCA L k=3, 1 REEAEARHIAT k=3, 1 REIus RIX RT3k =3, 1
JEARTTHET =3, 1 BT XEE G % =3. 0 BRECHEm XL LA A0S =3, 0 MEEARFUXHLINT *=3. 0
IR I RAT=3. 0 REIRAIR KAEFIARE % =2. 9 R XEFREN] =2, 9 FEIG:XME/E %=2. 9
REIESRIXFIRAT % =2, 9 FRIEAX HAKIE % =2. 9 XY %=2. 9 Bk S XA=0T %=2. 9
BEIRFEZKT N % =2, 8 BEIRPHX A2 & 5\ k=2, 8 BEIRHAR K RS % =2, 8 HEIRIEIXFEGH %=2. 8
ISR P R % =2. 8 1A R RITERER) 1 % =2. 8RR AE *=2. 8 SEFHiklk=2.8
IR TILNT k=2, 8 IR IR S k=2, 7 JIIEF=2 X = AT k=2, 7 I X FAEIE % =2. 7
REEETTROANRT % =2, 7 FRIRTTRA BT % =2, 7 FEMETRS T % =2. 7 REIEX | IARIT %=2. 6
FBERTFIR % =2. 6 AHEFIEKAE T k=2, 6 FFAmT FEERE] k=2. 6 BEEHIHXE 7k % =2. 6
FPHIT L ZREE % =2. 6 ZF 4 IGTHF 7 IF=2. 5 JERITIAEE G %=2. 5

2 RELEREXORN % =2. 4 RN % =2. 4 SfATHEENT *=2. 4 FERMT ST % =2. 4
WEEATHRA *=2. 4 FJIMTENL%=2. 4 FAHMTRAHZARE *=2. 3 BEEHHEXSE LS % =2. 2
FELRTYRAN % =2. 2 "W =2, 2 /]NHJETIHKEE % =2. 2 $R) 1 RHMT 4 7% =2. 2
AR X 3 k=2, 2 AARRERAEAS % =2, 2 REFgE=2. 1 JEARH FEEHAk=2.1
SEJIWTA k=2 1 FRREE PO X =0, 1 ISR k=2, 0 (FENEHTHEER %=2.0
BATEIT =2, 0 51 R 2 48 5k =2. 0 AR RS XRAGT % =2. 0 /B AN k=1. 9
AR e R AKAR 4 k=1. 9 JIFFRAE R A% =1. 9 ARBLEAER T sk =1. 8 FRBLFAERALRIN *=1. 8
KBERT A 70k =1. 8 JIIHRAE X T EF =1. 7 [LAERTILAL k=1. 7 FEARMTIEAS % =1. 7 BREKATAER *=1. 6
FHREFRRX RS *=1. 6

1 ZREPHFIR k=1, 4 FHBIE k=1. 3 /INHFTTAR=1. 2 FIARRURRRR A =1, 1 FEEGRX 5% =1. 0
FEARERR X EAI=0. 8

3 WHATAH=S. 0 HUFHIE=2. 7 Fohigtai«=2. 6 HuFmisFMk=2.5 #Rigia F*=2.5

2 WTidEr =2, 4 YORTEIL*=2. 4 Fihi/KIBEIRANT %=2. 3 > IE W HTIIEE*=2. 3
=2, 3 FRlrfikite k=2, 3 [l WATrRo k=2, 2 SPASTH A % =2. 2 S Hf%=2.2
SCHUTAeT % =2. 2 Ry TPIRT k=2, 2 /e B RE %=2. 2 BYIMIN M %=2. 2 BPhig#*=2.2
AR k=2, 2 ST BUWHIEME %=2. 2 ST/ k=2, 2 T EA*x=2.1
B TTEREx=2. 1 FIARETAR)1[=2. 1 -2 < IXTMFFRER * =2, | ZRYGEIATTT FRE k=2, 1
AR k=2, 1 P PNITIRIE H k=2, 0 SHTTL & =2. 0 HEAIRTTBEAT*=2. 0 tJRTHARIR *%=2.0
TR T % =2. 0 /NEETVIVI%=1. 9 KIFRATRIT 8 % =1. 9 SEHASZME*=1. 9 ZKIFMT/ME*=1.9
TR 4=, 9 ARATARE %=1 9 SRR k=1. 8 HRHT/\Hf*=1.8 )\ T-REEL *=1.8
AT/ NG k=1, 8 BEMTHHET k=1. 8 WPkt *=1.8 D IFHKEE*=1.8 {ThHHiEE*=1.7
BT EMER=1. 7 TEMAIRIT %=1, 7 HEEXHTEHIT k=1.7 HifmHET *=1. 7 Qe *=1.7
BRI N=1. 7 D308 9 BRI *=1. 7 fET iy k=1. 6 ZKIREEIET#AI=1. 6
FRdsriZE % =1. 6 I iiEAET k=1, 6 #UHEATHE k=1. 6 KFEHPEAT%=1.6
BIE T AR k=1, 5 ZRUBEIE T T sk=1. 5 2F A8 ) B L+ %=1.5 #rHTi#RH=1.5
S MRk =1.5 /NEEREA *=1.5 {THHREX=15

1 KT %=1, 4 JRERTAIE k=1, 4 FPETHFH%=1. 4 F707mLH *=1. 4 BRETHEH *=1. 3
T 7 Bk =1. 3 D= B7e) THEgMSE k=1, 3 IR sk=1. 2 HRETTH ICE k=1. 2
FRHITIR k=1, 2 $RETHER =1 2 FEEXETHE O %=1.1 B3HETAE*=1.1 AFm4H=1.1
SRERMT/ B sk =1. 1 HGAS Sk =1. 1 AT iiZRIENT sk =1. 0 SELMITREz L1 %=0. 9
HSEFRE) NG R =0 8 FEHe R E LT =0. 8 FFEKNETHILIT %=0. 8 fHeRE /it EnT=0. 7

3 SV ERHXHR %=3. 1 FFAEHAFSH %=3.1 SV\W-XrXRIAT*=3.0 =4kifitdek=2.9
V- EIRFIR D=2, 8 ATl 2% =2.8 JIIOTHi="Fx=2.8 Bhnfith k=27
JIATZATHEE %=2.7 SW=EREXKERT%=2.6 J\jglifiTdek=2.6 HHRHEEE%=2.6
SN HIEMIRAAL k=2, 5 MER KRR %=2. 5 PRI AR %=2.5 Sz EFRE %S %=2.5
RT3k =2. 5 FAETi4 %=2. 5

2 A HEHTHEE %=2. 4 JRTTHgEk=2. 4 BT % =2. 4 J\W = EKEXKRM %=2.4
SV EIEXKEF % =2. 3 FRRTAASET k=2, 3 FIDEHTAIN %=2. 3 A B g «=2. 2
FIEETEF AL k=2, 2 IARETRAR %=2. 2 ([T THRIEF k=2, 2 HIETiE7E %=2. 1
Sk AR =2, 1 SW-EHK g x=2. 1 T k=2, 1 H)IHE L8 =21
BB AR % =2. 0 A2 Wi k=2, 0 7 [T - =2, 0 AR & % =2. 0 §RZTiANT %=2. 0
SV ERARIES % =2. 0 AT FRA=2. 0 MZEriA 152 %=1. 9 FBEHT)I[H %=1.9
FEELH BB R k=19 JIBITR/\CAkck=1. 9 AEmEER=1.9 AZEATEE *=1.9
E L2 ILRTRgL k=1, 8 AEHTEM *=1.8 I\ EEXFER *=1.8 FREMAN *=1.8 AT AKE*=1.8
PRt dek=1. 8 B BT = AR K=1 7 AT gesk=1. 7 JIBEHTEEET k=1, 7 {THEAREE k=1 7
IR =fR%=1.7 5 UCABFHifER *=1. 6 )I[EEHAT=1. 6 PIAEFH *=1. 6 )l %=1.5

1 HRITTFHIA k=1. 4 JEARTART k=1. 4 FFEEREITAE%=1. 3 WmTroH %=1.3
S UABPHTRI k=1, 2 AT & =1. 2 BANLTHTAAZENT k=1, 2 FRRHIEAR=1. 2
AR TR k=12 & EAVPITHoR k=1, 1 REASTRAT=1. 0 RERHEN %=1.0 REATILRI*=1.0
AREETA S k=1, 0 BAERTEAE *=1. 0 BRAZTHII T k=0. 9 A4 *=0. 9 A TAER *=0.9
FRACTT EMT=0. 8 BAAILTTHT / J11%=0. 8 FRAQCTHTREAM] % =0. 8 VAT *=0. 8 JUILIATAZ(LI%=0. 8
MESILMT TG =0. 8 ARBETTAEIMT 5 =0. 8 HFRACAHEIEL =0, 7 By IMTREPT % =0. 7 ¥5/IITHEH %=0. 7
JINEERFHT/INEEEF 5 =0. 7 FEMENTHENE % =0. 6 EFEFITEEET =0, 6 ARAETH FIEA1=0.6 /IMIHTRER %=0. 6

121




e
&

IS
oW 4

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

140

14

142

11 06 58

m1zn

11 12 12

R

AU

FERRIR

BRI
R

REFI

AL By
i)l

GRATTE AR %=0. 6 BRAETTIMI%=0. 5 RIS £ T48*=0.5

3 PTEETARRA®=2.7

2 FEHithHrE s T F=2. 1 {EETH T k=2, 0 BPaRTEH: % =2. 0 {F T DE TR *=2. 0
VREETVERIRT =2, 0 B LEmiErd k=1.9 /NURJZEE *=1. 9 ELEH=RET=1. 8 fHEGTHIF=1. 8
BETER=1. 7 BT k=1 7 GO \IRREF k=1, 7 FAIRETE N %=1, 7 TGt GRTSAZE %=1. 7
SETHEANT=1. 7 ik k=17 EETEHTRRCk=1. 6 FHATAR=EL 5 PEFER{ R x=1.5

1 BT PR R=1. 4 BN k=1 4 TR k=1, 4 FHEATIEE=1.3 FHfP k=13
FMBFRTTTZS k=1, 3 (FEOEMHHE*=1. 3 FETFH%=1.3 ZBHi 0T %=1.3 &FLtiikHIT*=1.3
B TZERR sk=1. 3 ERETr Ak =1. 3 /N LETEER sk =1. 3 FREENE K XIS % =1. 3
FRIENE/KIT AT k=1, 2 FRRA5) TRt k=1, 2 BT hoemT k=1, 1 yErhE EAET k=1, 1
LA k=1, 1 TR =10 &LHiART*=1. 0 5T *=1. 0 FEERFXii4=1.0
LHETHTRE=1. 0 Jrafi /G k=0.9 BLEHRE*=0.9 FHLirali*=0.9 THT#HIR*=0.8
PR B %=0. 8 VAEETHI=ENT %=0. 8 & LiE LRATEBAR=0. 8 HZEXENZiE %=0. 7
FRIE KX R AL %=0. 7 FAFFEET AR %=0. 6 ##liEKXT0T=0. 6 A H s H *=0. 6
TN TCHT % =0. 6 JAAAEK =2 BET=0. 6 )[R %=0. 5 FHZEXMG - B%=0.5

2 MEBTHEE =2, 3 BEfhifakE%=2. 1 KFIET=2. | EFFfimabn x=1.9 BEETREE *=1.9
AR A AR k=1. 9 KHJFTTEE Fx=1.9 ARSI LAR%k=1. 8 FMiTHIT*=1. 8 FEMriimh] *=1.8
WA HIT S, %=1, 7 TRl %=1 7 MR *=1.6 FEFHHF*=1.5

1 JBRITRIERT k=1. 4 MEAHTRERIM R < =1. 4 /NUTHRES *=1. 4 /NUiRmy =1, 4
EHE TIARERT=1. 3 TAERTTAH k=1, 3 MR AT & H % =1. 2 R4 fix=1. 2
PERFT FEVART x=1. 2 HVEEIR R T A k=1, 2 FHBE i PR ART %=1. 1 HiAREET=1. 1
AYEHgTE=1. 1 B *=1. 1 B R BRIR A % =1. 0 AT EAE%=1.0
FEARBTAL R RS *=1. 0 SORE A *=1. 0 IVEHIR T b7z ZWT k=1 0 FER = A EET %=0. 9
EEJIRT LS & & %k=0.9 HiARTEHFITAYE %=0. 9 FHE iR H %=0.8 BY¢hi/&ZIH - %=0.8
FEH11=0. 8 AR ILHI#IE=0. 7 AYEHhEm=0. 7 VBT =0. 7 A YEHAEETE % =0. 6

O BEHTHE k=1, 8 fEARTT F=ARET k=1. 6 AFEFRTTIT %=1. 6 HANTHA=1. 6 BEERIRBTHH *=1.6
TAREETIRE %=1. 6 FAHTTERAT*%=1. 6 ¥JI[TIREET %=1. 5

1 EHEMEAPINT=1. 3 AR N k=1. 3 MR TENT k=1. 3 KHEMEAN] %=1 3
FIRATE O k=1, 3 #JI[HRRx=1. 1 ZeFHiZer k=1 1 AUGHIMERT k=1. 0 AiEHTELRAT*=1.0
RETHSEANT k=1, 0 HlAmEHET=1. 0 KT %=1, 0 AHHTHIIETk=1. 0 HiA=ri EFARET %=0. 9
DM THTEALERT =0, 9 BT FAERRT%=0.9 Z &0 iiE0am] =0. 9 HilEdigrERT *=0. 8
HEMRTTTASRIT % =0. 8 (HEMIRFTTIEE % =0. 8 FHWHT FEFH *%=0. 8 FAMT FHTH *=0. 8
FrE O TR 2 BT 5k=0. 7 EIRHEAANT =0, 7 mlRymH 0T k=0, 7 KHIFEH AT %=0. 7
W || FGHERAT 5 =0. 7 BRITSFMT %=0. 7 7 &0 HisAT 5%=0. 7 IR %=0. 6
KHTTARFET %=0. 6 {FEMATHHET%=0. 6 FMiL H=0. 6 H24Mm]/ W& *%=0.5

2 AR/ HRT=2.0

A TR T %=0. 7

2 B IBTAROR k=2, 2 HEFFRAR k=2, | &L OiRrEiEx=2. 1 XH H#EATI*=2.0
LR P sk =1. 9 VEAERT/ N sk=1. 7 & L] FIRTAGEE=1. 7 |LBU A TRIRNT %=1, 6
BT k=1. 6 EREEHT LA *=1.5

1 N TRSERTIETE =1. 4 EA5WA i k=14 KHATHRA=1. 4 FPNHHETIL RS %=1.3
BT R k=13 B FEARNT k=1, 2 Ak AHTEE =1, 2 HHIRTfr k=1. 2
FRPN T RFORT AR, k=1, 2 JEEREE Rk =1. 2 FRFFRAE k=1, 2 HNH&FT*=1. 1
FR TR R k=1, 1 FPmiplfesk=1. 1 KH Tk =1. 1 FAFHERE=1. 1 FURF BT %=1. 1
FEVRTEE) TR k=1, 1 VKT H BRI A k=1, 1 |IBUAL T RET k=1, 1 MRS %=1. 0
AT TS k=1, 0 (LAY VBTG sk=1. 0 B FERTARE %=1, 0 WIFIHTHEL%=1. 0
R —EHTRA R =1 0 [LFHAALTFRET k=1, 0 i) || =47 A3 k=1. 0 FMI i I THE=1. 0
H TR k=0, 9 FIZET T4 %=0.9 FRFEHTIUAH=0. 9 & L] FIgImT 445 % =0. 9
(LA ALEEES o REE%=0.9 [UAHLELTRBREART %=0. 9 |LUAULEL/NMINET %=0. 8
AL BT - % =0. 8 EYAEMT AR [M=0. 8 [LIBLFEHTHT o VAR =0, 8 /INE AT/ INE/ INF4Z % =0. 8
FRE AR %=0. 8 F§7 /L7 AR %=0. 7 FEPE R %=0. 7 50 &) BT HE 1] %=0. 7
B DT A k=0, 7 FLJI[BTERES % =0, 7

1 AR %=0.7

1 BIFINE =1, 4 BRILTHISIREENT %=1, 2 EAHk=1. 1 EHR(E%=0. 9 HAHHRHRT *=0. 9
ZER) T \IEIL =0, 8 (AT ERA] % =0. 8 o & HIsiiT sk=0. 7 HIHERN=0. 7 ERILHEHH=0.6
FJIIT) 1 % =0. 6 RIAT FAAA %=0. 6 HIEMTHIE F/EEF=0. 5

1 AR %=1, 2 FeAdTAR=1. 1 REEEHARNE 2 1 %=1. 1 $HIRIT5E5=0. 9
AREATHIAEE 0 =0. 9 /)T =0, 9 fHIRHWTEESS k=0, 7 STRMAT S HH % =0. 7 REBAIE %=0. 7

—

37° 32.5° N 137° 12.5° E Skm M: 3.3
2 BRUNTTRANT %=1 8
1 ERYNTHIERHT %=0. 7

+h 55k 29° 55.2° N 130° 02.5 E 13km M: 4.3

JEE s YR

4 JEV SRR B2 3. 8

3 BRSO 2 BHIEF %=2.9

2 JFEV SRk IR k=2, 2 BRIV R EAEA B k=1.5

1 R HERRR S *=1. 4 BB 0K B EARSAE %=1 4

N gllstinti 29° 55.6° N 130° 01.77 E 11km M: 2.7

FEVL I

1 BERE e B2 E=1.0

122




e
&

IS
oW 4

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

143

144

145

146

147

148

149

11
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11
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11
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12 13

12 14

12 36

12 45

14 48

15 39

18 52

I~ Z Bl

RV

1

1 Z Bl

JEEVLES IR

1

7 Z Bl

JEEVLES IR

2
1

I~ Z Bl

BRI R

2

7 Z B sl

JEE s R

RS
A1

AR A RER

Elei3tE]

i

Ty
¢
=

m

1

1

4
3

N w

29° 55.5° N 130° 0L.2" E 12km M: 3.2
FEVR R AT s e =1L 2 BN N 2 BRI %=0. 5

29° 55.2” N 130° 00.8’ E 13km M: 2.3
FEVAR BT B2 2=0. 9

29° 55.4° N 130° 0L.6" E 13km M: 3.2
FEVLR BT B =2, 2
FEVR BT B B HHaRAT =1. 3

29° 55.9° N 130° 0L.2" E 14km M: 2.5
FEVA R T RAT I Bl =1, 5

29° 46.9° N 129° 49.6’ E 11km M: 2.1
FEVAR Btz B2 e=0. 5

37° 25.9° N 137 18.0° E 6km M: 2.3
PRI IERET =0, 8

42° 22.4 N 143° 00.4 E 55km M: 5.5
T2 5 =3, 5 Fen/ T REBEERAT % =3. 5
THRRTITIE =3, 4 JELERTHET % =3, 4 RRCIHTSMT %=3. 3 JHMEITRANT =3, 3 HrelTJLERT =3, 2
HTOTE DTN LTRET=3. 2 JAIRTHTEFAE=S. 1 AT 440 k=3, 1 ERIRTRI%=2. 9
FESAEIT A *=2. 9 - HWEET EHE k=2, 9 BrOVEAITEFNEISENT % =2. 8 BIfEHTFTIEHT % =2. 8
L FHTTCRT k=2, 7 =M 2 4% =2. 7 RHT IHE@=2. 7 HIAHTH 6 4c%=2. 6
AU EHITTE 1 4ok =2. 6 EHEMTHEEANT %=2. 6 S¥IATHH 45=2.6 ALK 2 4%=2.5
TeDOMTRER k=2, 5 FTOVZHMT = A NEATk=2.5 .V HETHE%=2. 5 FEATIRN *=2. 5
Z 0 BETZ Y HUk=2. 4 FAHIT 2 Gek=2. 4 JEFITRE 1 50%=2. 4 TN RS 4 5=2. 4
JRRITAGE=2. 4 2OV Rt =2, 3 ABIRTHIBAIT % =2. 3 T OBTFAE *=2. 3
O WTEFPVEIRE=2. 3 ABIRTAE2 T H=2. 1 TrREmALk=2. 1 FrOEHMERNER%=2. 1
SRS TR % =2. 1 FRRIIPE 1 S%=2. 1 JEEMEEE=2. | FRNTHESEAR=2. 1 FRMIANT %=2. 1
S THETZERT k=2 0 [ HlSHTIE /K k=2, 0 JELELHTHTHT % =2. 0 ERAETHYART k=2. 0
LRI ER k=1, 9 Fokrfi X HHNEIR *=1. 9 ZEPHTEMAM T %k=1. 9 FUBEH XTI %=1.9
H &7 B ERTB % =1. 8 H EH5 B ST H &k =1. 8 FTTmeZsui=1. 7 BT INRAT %=1. 7
RV k=1, 7 BIMETVERR *=1. 7 =EETIAFNT k=1, 7 JIRIMTRRNT *=1. 7 Fkhidbie=1.7
FEEATAL 2 S5k =1. 6 R I=1. 6 JLRATARERT=1. 6 $IEEHTERANT k=1, 6 FHETAN] %=1.5
AU =1, 5 &/ INBCTERT % =1.5 % 0 HETAR=1. 5 SIFEMTBIR k=15 HE REFIAN %=1.5
SRR =1, 5 AR R AT % =1. 5
LA XA k=1, 4 FEEETTRNT =1, 4 FERRATSENT k=1, 4 ZELRTAE k=1, 4 & -WTHE5E %=1, 4
TN ARINT=1. 4 BRI HRANT %=1, 4 FRITRIT=1. 4 EF0T HA=1. 4 SR hERInT Rp=1. 4
S THETFERT SRR IR k=1, 4 FEAHTHEE k=1. 4 BIERTEAR=1. 4 ABUERIX &I U5 *=1.3
TIBTEROET=1. 3 ALIETE PR sk =1. 3 FLWRALCHEELL k=1. 3 BT AR %=1. 3
S IR TREERIT AT k=1, 3 BT h AT k=1, 3 FLIRAXAERE k=1. 3 ZEMHFTPE 54=1. 2
MREETIEPR k=1. 2 HIRGTHTERT=1. 2 JEFRTE ek =1. 2 FLIRFARGXATH k=1. 2 SiEkfrpesk=1.2
FEEATESE I k=1 2 LR RAAEEIT ST % =1. 2 F{CHTEE*=1. 1 JURETiHse*k=1. 1
FEEBINTIZRR k=1 1 JESARNTRYE %=1, 1 /IMETIRSAIT=1. 1 ATRTEAFET %=1. 0 JZFNTRI=L. 0
JEREHTEL k=1, 0 NPT 34%=1. 0 [EHTRER:k=1. 0 HAINTSERT =1 0 AR H / JEHTk=1.0
AR BT k=1, 0 BRAETHRALEAT=1. 0 & B fART=1. 0 {R=EMHE A H *%=0.9
A IRTTMG k=0, 9 2 - FEMTSEH=0. 9 JESARNTHEISENT=0. 9 FRETIAE=0. 9 AFFTifE)11=0. 9
FUMRRA R AT L3k =0. 9 {EJNZZMTTE 145=0. 9 AZARMT) 1| k% =0.9 HIEMTH LIZAE %=0.9 I IFTAMT=0. 9
' EEPRTRET=0. 9 R FLEPITASEE=0. 9 5 RUIRHT 5 450. 9 JLREEET =+ R.k=0. 8
SEBETIER % =0. 8 AFFTHEEE=0. 8 NEHRGHEMIHEA=0. 8 FLIRE-TX H €M %=0. 8 HHIMHFLIL=0. 8
b R AT HET k=0 8 {EINZMTAL 4 S5 % =0. 8 B BN &8R! %=0. 7 & REFTiALNT % =0. 7
UBIET k=0, 7 CARRTRAT=0. 7 JEBIMTSEMT =0, 7 GAMTART %=0.7 £ iEH#AR=0.7
PRARTIEIE=0. 7 ARH IRTARIE =0, 7 4 FHITHH HIT=0. 6 FLIFEHRXE 2 45=0. 6
AL ATRDDAERT FAT=0. 6 HRERATIE =0, 6 FRERTEERRFE %=0. 5 F/Fii/EH %=0.5
BETIRITH T LT 7 %=0. 5 /MERTEREINT %=0. 5
R TR % =2. 5
EKITICK =1, 6
R TR RS k=1, 4 AZEHTRRIR=1. 3 WAATEE %=1. 3 BFHFEFH k=1. 2 —F didsETlT «=1. 2
J\IEFEHTHEE % =1. 2 MR RN % =1. 2 FERTEEE *=1. 2 B i k=1. 1 AZE)IIFT=1. 0
— T R k=1, 0 BRI ILERT=0. 8 P IERI=0. 8 BT KTE=0. 8 1E&TIA AT %=0. 8
FUFFHHERN %=0. 7 B i) [ =0. 7 BT EAHE0T % =0. 7 5 FERFRTAET=0. 7
TR KT k=0, 6 BN TAIRPERTT %=0. 5 AFAHTRNNT %=0. 5 FPENTESEITA=0. 5
HOBAD 7 SGRN =2, 4 JUFTHTEgHR =2, 3 P ERTE(L %=2. 2 To- i IHHBT S % =2, 1
FOAMNIDF G H=2. 1 3AVRT FALRG % =2. 0 B HEBH TR %=2.0 EFR#R/ F%=1.9
Teotfidxih=1. 8 FHARFELINT ok k=1, 8 F\U N SWHT FAAAE k=1, 7 BEEATE T %=1.6 TN {iEH=1.6
JURTENT=1.6 J\F MLk =1.6 =R *=1.6 TeOfidAk=1.6 KFEMTKH *=1.6
LCRMT-LFE k=1. 6 SNPENTREM*=1. 6 FERTKA%=1.5 TLARTAATT*=1.5 BRI E%=1.5
+FOETHPE+ T k=1, 5 REIHTAR / i k=1. 5 HARTRM *=1.5
A AEAT AR k=1, 4 )T k=1. 4 b EEBTEEH k=1, 3 Topm) | EET k=1. 2
DN D HRHERT %=1, 2 BT/ BT k=1, 2 JBRIGHTPEEH sk =1. 2 O ivH —FHT %=1 2
FUERTES 7 R1L k=1, 2 54 TR RE=L. 2 = FRT{ERE/ INESIT sk =1. 2 FARTifEiR=L. 1 FaRihdex=1. 1
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
AR TR k=1, 1 TeOTfi) INET % =1. 0 DA HTiARRE*=1. 0 HUEFHUR*=0.9
FUEA R %=0. 9 ZEEATEM %=0.9 HAVIFHAARR %=0. 8 +FIHETENE*%=0. 8 5 BINT4H%=0.8
HARTHAIN 2 =0. 8 D235 T *=0. 8 JERHAFT S ERM *=0. 8 DM HTHLIINT *=0.7 HTHHT*=0.7
FEMBTER 5=0. 7 N4 FATHIT=0. 6 EHATR %=0. 6 TeOHAHIMTHLIEA=0. 6 HHyARTHEL %=0. 6
ENET IR %=0. 6 J\FHIE<T=0. 5
TR 1 BKTTERT k=1, 0 BKATKILET*=0. 9 B KA HTHT %=0. 9 FETHERT %=0. 8 BOKHTEKAT %=0. 7
IR T ARRIER k=0, 7 KIRFTHTRAIL %=0. 5
150 |11 18 56 | A EITE 27° 25.4° N 128° 37.0° E 41km M: 3.2
JEE U IR 1 BHUETEHl k=0, 6 %14 BTHERIH=0. 6
151 (11 19 41 | FEERILEES 35° 52.0° N 140° 31.1° E 40km M: 3.7
¥/ A 2 TH D HHKFIE *=1. 6
1 HHHEA=1 4 FrhyoIe e k=1, 4 FRirhiZdE =12 /N EETRA *=1. 2 ZKWFEIET#E=1. 1
HIHTTER k=1 | FEZ IR *=1. 1 D<IEHKFEA*=1.1 S IEA/ZE*x=1. 0 Fefkififskx=1.0
WSR2 =1, 0 ARl A % =1. 0 171 %=0. 9 Fdkmiftdtk=0.9 Wkt *=0.9
L% =0. 9 23T A28 ) BT - %=0.9 BFATTH %=0. 9 iR %=0.9
SRETHYR - %k=0. 8 > IEHMFZEFER %=0. 7 ARATEE *=0. 7 4Afifkx=0. 7
FROENETTE k=0, 7 1T Tk =0. 7 AT k=0. 7 BIIHTEAHE*%=0. 6 £|FHTEEE*%=0. 6
LITAR %=0. 6 $RHTIER *=0. 6 FRETAET*=0. 6 OV b2 iimEE %=0. 6
AT ARk =0. 6 1T %=0. 6 SFATAMI*=0. 6 ARMHf=0. 5 EMiifH*=0.5
THER 2 FWHR*=2.0 sl ii4 it E=1. 8 KAL /&R *=1.5
1 FEHCTAET %=1, 4 PHRFETRIASS =1, | FECIPFERGGA *=1. | EdRIL k=1 1 JEfiEE%=1.0
JEAT=3%=1. 0 JEFFEGH.ZP*=0.9 =LA/ Nt k=0, 9 [LETits TS RA=0. 9 (LEHT#EE=%=0.9
FEHUHEROEH=0. 8 REZYEMTE)1[5=0. 8 JEFH#KE *=0. 7 [LEFTHEA %=0. 7 THERMBXEART%=0. 7
WA A A *=0. 6 BPHETTESZE*=0.6 TR ARFIEBHE*=0.6 FIFETRAR*=0.5 HHHifE%=0.5
152 |11 19 48 | ERpUrpED 36° 24.3° N 138 03.1° E 3km M: 2.0
RpU 1 HAARPES*=1. 0
163 |11 22 33 | ELBE 24 13.6° N 125° 14.7 E 33km M: 5.9
PRI 3 EhBTHRIATERRS. 9 Bl E T FHk=2.9 T BTinEdr=2. 8 Bl BiiRigmEmE x=2. 7
E T R T %=2.6
2 Eh BT L=, 3 Bl BT RS k=2 3 E TR FHE=2. 2 Ei B ER 2. 2
2 BRI =2. 2 22 LR IR =2, 2 oy B FHIEZepk % =2. 2 A ALR=2. 2
AIETTHENT =2, 2 MTEITERE=2. 2 B ST ERE R %=2. | MERT HEHFEAE*=2. 1
PrEmT FFUINREL. 9 AHETREE=1. 9 AEMESHE % =1. 6 PrElT M= 5 VrEnTKR=1. 5
AET) =1 5
1 AR *=1. 3
154 |11 22 50 | ‘=i 24° 18.0° N 125° 15.4° E 38km M: 4.6
TR 1w T EEATEAR=0. 7
155 |12 05 50 | f)l|REER M5 37° 29.2° N 137 17.5° E Tkm M: 2.5
) 1E 1 ERYNTHIERZAT %=1. 3 ERUNTT =I&HT=0. 6
156 [12 06 26 | HEE=EIH 37° 32.9° N 137° 1.7 E 11km M: 2.8
FaI 1 ERUNTIERZT %=0. 7
157 |12 09 39 | #f&ERHEY 37° 09.3° N 140° 05.4° E 6km M: 2.9
o 1 FEFEAT T *=1. 2 THSFHREA k=1. 2 EATHEET A k=1. 1 EHEPN=0. 7
158 |12 12 32 | FKHRERNEEILES 40° 02.1° N 140° 32.2° E 8km M: 2.9
R 1 AEBKHTRAIR %k =1. 4 JLAKHTEETH B *=1. 2 KAETTHLAITESH *=0. 9
159 [12 15 05 | fhzs) 1| pFEE 35° 32.7 N 139° 13.5° E 138km M: 3.7
AU 1 FECE TR ET=1. 3 ZERFrirE] % =0. 6
HER I 1 KT CIEMT % =0. 5 Hil A7 BRARRT =0, 5
160 |12 15 34 | NA T BEE 29° 55.3° N 130° 02.6° E 12km M: 2.6
JEE VR e 1 ERE e Bz B=0.8
161 [12 17 40 | )| ULAER M 37° 30.6° N 137° 14.9° E 12km M: 3.3
)1 2 BRUNTHIERHT % =1. 5
1 BRI RAHT %=1.0
162 [12 17 57 | REXRCEETH 37° 32.0° N 137° 19.0° E 13km M: 2.6
A5 1 BRUNTIERZT % =0. 7
163 [12 20 50 | fERIRALES 34° 02.0° N 134° 13.5° E 49km M: 3.1
TERIR 1 D2 XM *=0.6 22 XM EE%=0. 5 AEMTFIR*=0.5
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00 32

00 37
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i) || IRREH i

)R

ERRET

IR

FrARUL

NI

S SIlL

i)y

1

2

7 Z 5 Enlif

FEVL R

Ll
)1

1

1

+h S FIREE
~h S TR
JEWES 555 EERETHEA BiEE=4. 8

37° 290.1' N 137° 17.6" E Tkm M: 2.5
ERUNTHIERER] =1 1

33° 28.9° N 132° 24.1 E 42km M: 4.2
DT EERT AT %=2. 9 KRG *=2. 7
JIBIETR TS FH %k =2. 3 PYF-I SR sk =2. 3 VH4=riPHEMaiE=2. 1 S iU sk=1.9
KNI *=1. 9 BRI T %=1.9 FEIT=Y|%k=1.8 PEFHERMI=1. 8 TR =HHT %=1.8
J\IBEETERNIT k=1, 7 INF-IT/NH k=1, 6 ARUTATHPE AR *=1. 6 F5 T —JENT %=1.6 ZEmNTHI*=1.6
BTN -3k=1. 6 FTRTHE i k=1. 5 KYNFLIINT %=1.5 PEHHFFIN %=1.5 4IAHHEMIT %=1.5
AVEHR=EHT %=1.5
ATET ST k=1, 4 ARHITRRE %=1, 4 FRSTESN=1. 4 FRSHEENT *=1.4 JWELEKT/AME=1. 4
FCUNTHRGANT % =1. 4 FHMT =18 %=1. 4 FESRTFHFERIT A %=1. 3 &Lkt *=1.3
FABPTRAN, =1, 3 PET-TTHIMENT k=1. 3 JURMTRZZR *=1. 2 TR BT *%=1.2
FEANT—AFA k=1 2 FHAILRT k=1, 1 AJ7EBTH k=1, 1 SEhERALITUTK %k=1. 1
DT FRTHE R k=1, 1 AT ST — T H=1. 1 ARmgladbk=1.1 AR AR %=1. 1
RGHRTE N %=1, 0 PEFridg)1 0T s=1. 0 FEIrinl-1L k=10 SIATTEENT *=0.9
ATET EHRT %=0. 9 EENTEIR%=0. 9 Gt FE&)11%=0.9 bz RANT R =0.9
IESETAA %=0. 8 (BT =HL%=0. 8 HrEuEri—EHI=0. 8 EEINIHOA %=0. 8 LT *%=0.7
FALTHALEFHRT=0. 7 G rET =0, 7 SV&THEHHT %=0. 6 EAEFILETH11=0. 6
PUE ST T 3 =0. 6 KYNTATEE=0. 5 AT I I =0. 5
JIAET) A3k =1. 6
EFFET T O k=1. 2 EFii=J IR =J)E %=0.9 SFEETER %=0. 7 @EEETHFESET%=0. 7
LS HARIT % =0. 6 ERFTIANSATINET %=0. 6 AT %=0. 6 EHREHITEEALS %=0.5
T ST RHNT s =1. 9 HUARTTEMNT=1. 9 20T *=1. 8 Si)lIFINT *=1. 8 ST FyptINT %=1.7
TLH B HTREZENT sk=1. 7 Wi T sk=1. 7 =2fiik=1.5 S0 *=1.5
TR B A K AT k=1, 4 W IG@A Y k=1. 4 2= EmFETR A *=1. 3 HH i K8 «=1. 3
STIHAINT =1, 2 STTEIT k=1, 2 HURKETPESNT k=1, 2 2225 Al FhT % =1. 2
S TRROPIAT k=1 2 YFEHET_Erisk=1. 2 Kl LE0THE«=1.2 SiiEl=1. 2 BfigFheRssl. 2
ISR k=1, 1 SRETEE k=1 1 IRETER C2E %=1, 1 ARl k=1. 1 =JEiiAgfmg *=1. 0
TEILTHPMERT % =1. 0 JAEZ2RE KRG k=1. 0 HUAETZeasEiT k=1. 0 ST %=1. 0
JRETX T HR=1. 0 2= s g T >k =0. 9 H H AirTEeH *k=0. 9 JbA BT R=0. 9
AL BRI FH=0. 9 (L ETHILHERT %=0. 9 FIEATHH k=0, 9 HARTTESHET %=0.9
IR BT AT 3k =0. 9 KR - BHTHEF %=0. 9 Al thFEHT %=0. 9 S k=0. 8
P EERTIIA % =0. 8 RATTHI/INT %=0. 8 22z HITTH FHIT % =0. 8 ZZ= K HIMT A % =0. 8
SR T 5k =0. 8 JA R X iR % =0. 7 LA EET KRG %=0. 7 RERFHTAE %=0. 7
ZJEHT—ET=0. 7 HUAEHHA AT =0, 7 =JEATAFRT =0, 7 H H i FHEE %=0.7
TS =R =RET =0, 6 HEFEATTE FJE =0, 6 H-H e SR k=0, 6 JiBEaXFk *%=0. 6
SFURETHEENT *=0. 6 FEE RS TAR *=0. 6 Ab/AEITEFEY R *=0. 6 JA& =3k = RN %=0. 5
HEFEMT HOAPIRY % =0, 5 Z2m HTE RN k=0, 5 Z25AKHBTFPN % =0. 5
TEETFRAT %=2. 0
1EET R R=L 3 Wi «=1. 3 (g7 HJE%=1. 2 EaniiREn5E=1. 1 i s=1. 1
HEAASR k=1, 1 WORT B\ %=1, 1 FFFRTAE k=1. 1 ST k=1 1 B85 %=1.0
AT TRk =1. 0 FE & FE RS AT k=1. 0 ZEIRFTPEFLIT k=1. 0 =0T +J&%=0. 9
DU JT-HRTRIE % =0. 9 BHERTH %=0. 8 mEna&ra i) ISR %=0. 7 BAI&R i ZamT B % =0. 7
WORTHR / 1L =0. 6 {3&) 1 IBT7R%=0. 6 IR KEF 5k =0. 6 KK/ IMa%=0. 6 Z35HPEE=0. 5
RIETTTIANT=0. 5
EEAHRRLk=1. 8
BIFHETRE *=1. 2 HAAMER] T HEAAfE=1. 0 JABAKEHTPEZ T %=0. 9 JEBAKERI/AE *=0.9
AETTAHES0. 8 AE TN *=0. 8 AN A %=0. 8 B EHMFEF %=0. 8
SRS R ET BFHA A ST % =0. 8 JEIBH R SHT /M =0, 7 BIHEHFINT =0, 7 i %=0.6
L T FAKEE R % =0. 6 A TETEARTS AT =0, 6 BHIFriPETH *=0. 5
TR HFEF % =0. 8 HEREHARAk=0. 8 AR VLS INIINT%=0. 5 AEHMFENT %=0. 5 BEJER FJ7*=0.5
HERTHE R %=0.5
7% X|TEE%=0. 5
B RTHEIENT k=1 | B15FYOARNT=0. 8 BLEF i RgFNT *=0. 6 EATHREHT *=0.5
HHIOTHTER=0. 5
REAERARIT =R % =0. 8
FIRFTTEINE % =1. 2 PrHTHEANT k=1, 2 KRHOTIHERE *=1. 0 AAmmdiIifimim=0. 9 (A B *=0.9
ROITHABET %=0. 7 Fe(AmES R %=0. 7 [EH T HZE*=0.6
SR THAGHRT &7k =0. 8 & THERT = [l H=0. 8 ZERTHAL)11F])1[N4 H4 %=0. 6

33° 28.6° N 132° 24.3° E 41km M: 3.1
TR k=1, 1 FRE A %=0. 8 “FHNE T =RINT *=0. 6 {FHH] =lkF*=0.6

29° 55.5° N 130° 01.3° E 11km M: 2.5
RV 2 8.2 =0, 5

37° 34.5° N 137 16.3° E 9km M: 3.3
ERMNATIERT =0, 7 BRMHTACANT =0, 7

29° 55.6° N 130° 00.9° E 12km M: 5.
M: 3.

1
29° 54.6’° N 130° 01.7 E 18km 3
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HRE | R | EdHA ity R RS HipE
Fo | BB (& oo EE G E R
4 HEVREHEAT 02 SR =4, 2
3 JHEIR BBk B R k=3, 1 BAEHT Ok B B A B % =2. 6
VLS A k=2, 2 RV ARG < S k=1, 9 mERE TS Fk=1. 8 BASHTEN=1. 8
BB R *=1.6 BARIEZIi*=1. 6 #AEM4AIEKII=1.6
1 PR TR k=1, 4 JBASAT/INIE=1. 4 =AU 0K BEEHE=1. 4 B SO EiAHRT %=1 2
FERTRHNT=1. 1 FIREFHIP92 k=1.0 =B EE%=0.9 SR m3 AT *=0.8
ARZETTGFIITH % =0. 8 PH.2FAER=0.5
170 (13 16 13 | 7 T¥IEhHE 29° 54.77 N 130° 00.77 E 12km M: 2.6
JEE U IR 1 BEREERh e s =12
171 |13 16 14 | FHSHENTE 29° 55.8° N 130° 00.9° E 9km M: 3.6
JEE VR R 3 BIREHEHTZEEZE2.6
2 BREHER N2 SRR *=1.9
1 BRSBTS AR %=0. 6
172 (13 16 15 | “AHTHIETHE 29° 55.9° N 130° 02.77 E 5km M: 2.9
JEE VR R 1 ERE ST B2 B=0.8
173 (13 16 16 | AT HIEmHE 29° 55.2° N 129° 59.7 E 11km M: 2.8
JEE VR e 2 BREHEHTZEEZE=1.5
1 BB A SR *=1. 3
174 (13 16 18 | T HIETHE 29° 56.0° N 130° 00.6’ E 11km M: 2.5
TR e 1 RS HEATZ B2 B=0.6
175 (13 16 20 | 0 F%| &m0 29° 55.4° N 129° 59.9° E 15km M: 2.8
(7)) |13 16 20 | bh & 29° 56.1° N 129° 58.9° E 14km M: 2.7
VR I 2 BB BT B2 E=1.7
1 BERE R D2 BRI k=1. 0
176 (13 16 31 N 551 B 29° 55.5° N 130° 01.0° E Tkm M: 2.1
JEE VR R 1 BERE R B2 B=0. 6
177 (13 16 35 | 7 T HIE A 29° 56.4° N 129° 59.0° E 11km M: 2.5
S R 1 BERE B B2 )E=0. 8 BB+ N2 R %=0. 7
178 (13 16 48 | [LAURAG - &L HiH 35° 28.77 N 138° 56.7 E 24km M: 2.8
LAY 1 & T =1L 1
179 (13 16 54 | BH TS 29° 55.2° N 130° 00.3 E 11km M: 2.2
JEE VR U 1 BEIREHEFT2 Bz B=0.8
180 13 17 03 | Kb T H| i 29° 54.8° N 130° 01.6° E 13km M: 2.3
JE VR e 1 RS e Bz B=0.9
181 (13 17 16 | AT H|EimiE 29° 55.5° N 130° 01.4° E 13km M: 3.2
JE U 1 BIRS SR Bz E=1. 1 R EEH R 2 SR +=0. 5
182 13 17 28 | A T ¥ e 29° 55.7° N 130° 00.77 E 13km M: 2.9
S U 2 RSB BfEZE=1.5
1 BER S 02 SR % =0. 5
183 (13 17 32 | 7 T¥IEhHE 29° 56.0° N 130° 00.1° E 12km M: 2.1
JEE U IR 1 EREERThe B2 JE=0.6
184 (13 17 39 | 7 ¥ A 29° 56.0° N 130° 01.2° E 13km M: 2.4
JEE U R 1 BREERh e EEZE=L 1
185 (13 17 51 | ®H T H| i 29° 55.0° N 130° 01.7° E 11km M: 2.6
JEE VR e 1 BIRE BT B R=0.9 BT B N2 EHIERT%=0. 6
186 13 17 57 | FH T H| i 29° 55.77 N 129° 59.7 E 13km M: - -
JEE VR e 1 BEIREHEAH2 B2 B=0.6
187 (13 19 01 | 7 T¥IE:hHE 29° 55.77 N 130° 00.6" E 13km M: 2.8
JEE I IR 2 RS ERNTZ B2 218
1 BEREBR A2 & HIERT %=0. 5
188 [13 19 45 | RERCEEH 37° 31.6° N 137 08.6’ E 10km M: 2.5
1R 1 BRI RAIT %=1. 1
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
189 |13 19 47 |+ S50 29° 55.5° N 130° 00.6’ E 9km M: 2.0
JEE VR 1 ERE R B2 R=0.5
190 |13 19 51 | k550G 29° 57.7 N 129° 59.6’ E 1km M: 2.6
JE R o 1 IR Rz B2 2=0. 6 FEVLE T 02 B iR %=0. 6
191 |13 22 11 | b 550G 29° 55.1° N 130° 02.4° E 9km M: 2.3
JEE U 1 EREER s s =12
192 |13 22 59 | A FFIEimHE 29° 55.0° N 130° 00.2° E 10km M: 2.0
JEE VR e 1 RS e B2 B=0.5
193 |14 00 09 | FHSHIEEE 29° 55.2° N 130° 00.0' E 12km M: 3.2
SR 3 BIREHEHTZEEZE=2.6
2 R EHER N2 BHEFT*=2.1
1 BERE Bz SR +=0. 5
194 |14 00 36 |~ SFIEmG 29° 55.0° N 130° 02.2° E 11km M: 2.7
JEE VR R 1 BERE A2 B2 B=1. 2
195 |14 02 03 |~ 55IEmG 29° 55.5° N 129° 59.8’ E 10km M: 2.2
JEE U IR 1 EREHEATZ B2 E=1. 3
196 |14 02 18 | REiE 26° 38.1° N 142° 39.6’ E 8km M: 4.6
U 1 /NIRRT REE=L. 2 /INSEIEAA B = B H 1L=0. 5
197 (14 06 30 | I 29° 56.2° N 130° 00.77 E 11km M: 2.7
JHE VR e 1 RS+ B2 R=1.0
198 (14 07 05 | A FHIEITHE 29° 55.8" N 130° 00.5° E 14km M: 2.5
JHE VR e 1 RS+ B2 R=1.3
199 (14 07 41 | A THIEHE 29° 55.9° N 130° 00.5° E 12km M: 2.8
FEVL IR 1 R HEA 2 B2 2E=0.5
200 |14 08 33 | NA 7L 29° 55.8° N 130° 00.6’ E 15km M: 3.2
S R 2 BB B2 B2 RE=2.4
1 BERETHEFOZEHET*=1.4
201 (14 08 52 | ‘=l 38° 18.6° N 140° 30.9° E 10km M: 3.1
B 1 =) ERTAD) I %=1, 2 B HFREXIEL *=1. 0 IIAHFREXKAE=0.5
LR 1 REMEELA*=0.9 [LFZTZEAIMT %=0. 8 FARMTHH *=0. 6 JFALITAH=0. 6 |LAZTHTRRIT=0. 5
202 (14 12 35 | FHo¥IETHE 29° 57.6° N 129° 56.9° E 11km M: 1.7
JEE VR R 1 BEREHEF D2 SR *=1. 4
203 (14 16 03 | J\SLEuTiE 33° 22.0° N 139° 20.4° E 19km M: 4.7
gt 1 MR EE=0.6 )\ HTE+2'T > F%=0. 6 M5 %=0.5
204 114 17 11 | N\XEEiEE 33 220 N 139° 18.7 E 17km M: 5.6
U 3 SR R=2.5
2 PEREEF S k=2.3 JOEIE /T Fk=2.0 JULHT=MR=1. 9 =FhAHEM=1. 8 =ZFFH L k=1. 7
BRG] =1, 6 )\ SCRTIEST=1. 6 Bt KIF=1. 5
1 ZARE=1 4 BRI EIL=L. 1 BTEAAA *=1. 0 F 4 BF1=0. 9 FEREMTHIFHE%=0. 8
FEREITTTIT=0. 6
] U 2 FAGFERT MR R=1 T RARETE N k=1 7 FAIRTITA % =1. 6
1 VEEERT Rl k=1. 4 VEEFGRTEAE % =1. 4 WEMTHA %=1. 0 FFEEMT AR %=0.9
BT ETAERIG=0. 9 P OETREM %=0.9 &LHiEk*=0.9 HOTTEZSEA %=0.8
BETH A E *=0. 8 HafiPtE s 7 v R=0.6
THER 1 fELTRATE=0.7
LAY 1 APPREE %=0.8
205 (14 17 21 | J\CLEAE 33° 20.9° N 139° 16.7 E 12km M: 5.9
AR 2 AFEER RS2, 4 A k=2, 3 SREFITE)11=2. 0 J\JCHT=4R=2. 0 J\SLHTE 127 o K%=2.0
SRS 8\ ST =1, 7
1 BEFRIEEL 4 ZFAE=L 2 BEA AR *=1. 2 FRIEFIIL=0. 9 F 4 EF=0.9
I 2 FAIRFRTEN %=1.9 PR Flx=1.5
1 FAIRETYIZS %=1, 4 PP RTFAZE *=1. 4 It OBl A k=1, 3 JAREATH T %=1.0
FAFERAT AR %=1. 0 FLEhiEAk®=10 FEOEFTEM *=0. 9 Be I *=0.9
AT ERTAJERIR=0. 8 £ Hi7k4 %=0. 7 GHEfiha s 7 v K=0.6 EHEHH%=0.6
TFHER 1 fEILITREZE=1. 0 8)IIH/\@=0.5
FZR) 1| 1 RREPX(LTFRT=0. 6 R H5=0. 5
LAY 1 REPAEE%=0. 7
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HRE | R | EdHA ity R RS HipE
Fo | BB (& oo EE G E R
206 (14 17 44 | J\SCEuTHE 33° 21.0° N 139° 20.9° E 16km M: 5.1
U 1 #EEFER=1. 0 HEEATE)1=0.9 JSRTE 27 T2 Rk=0.9 )R =AR=0. 8 #hitia i %=0. 8
ZEEAEER=0. 7 J\SCETRRNT=0. 7
207 (14 17 46 | J\SLEUTHE 33° 20.4° N 139° 21.8" E 17km M: 4.3
U 1 E R4 R=0.5
208 (14 19 11 | J\SLEUTHE 33° 25.2° N 139° 17.0° E 19km M: 5.9
U 2 PREEATEE=2. 4 SR %=2.3 J\LRT=AR=2.3 JLATE+2'F > F%=2.3 JULHTHEGN=1. 8
ZEAEEE=L 7 SR EATE) =1, 6
1 HEATREEL 4 =FfHRE=1. 3 &7 Bi=1 1 FEAAKR k=1. 0 H0H] B4 31L=0. 9
PRSI *=0. 8
izl 2 IR % =2, 0 FARITTTZS %=1. 6 PHFERIFAZE*=1.6
1 PTG NS k=1, 4 PO TH{Rlk=1. 4 PAFTETAENG=1. 1 PEFET AR *=1.1
T k=1, 1 PFEOERERM *=0. 9 &Lk k *=0.8
THER 1 fELTRAE=0. 8
LB 1 DEPAEE%=0. 8
209 (14 20 29 | J\SLEAE 33° 22.0° N 139° 21.6" E 20km M: 4.8
AR 1 J\STHT=AR=0. 7 \STE 27T 0 R k=0, 7 fEEAE=0. 6 FEEFE %=0. 6 HIEEHIVE)11=0. 5
210 |14 22 48 | NA T HI B 29° 56.3° N 130° 00.0° E 12km M: 2.5
JEE U R 2 BREERhe BiEsR=1.5
211 14 22 55 | J\SLEUTiE 33° 19.9° N 139° 21.2° E 20km M: 4.9
HUTHD 1 SR ER=1 2 MRS k=1, 1 J\SLHT =AR=0. 7 J\SLHTHER7=0. 6 5] 11=0. 6
AT E £ T 0 K%=0.6 =FFFEH=0.5
212 (14 23 03 | \SLEUTHE 33° 20.1° N 139° 18.8° E 16km M: 5.5
HUTCHD 2 MEEFARE=1 6 fiE RS *=1.5
1 )BT =HR=1. 3 J\SLHTE 27 T Rek=1.3 JUOLHTIRS7=1. 2 s fiva)11=1. 0 =k FEH=0.9
HEFIIF=0. 7 Z5RH5=0. 5
i Uk 1 ANRRTE N %=0. 8 PEHHERTFAZE % =0. 7 mFERT F&$%=0.6
213 |14 23 20 | /LR 33° 20.77 N 139° 19.5° E 12km M: 4.8
AR 1 R ER=0.6 J\SLHT=AR=0. 6 fELEA s %=0. 5
214 (15 00 09 |~ I¥IEVTHE 29° 55.3° N 129° 59.9° E 12km M: 2.2
JEE VR R 1 ERE ST B2 E=0. 6
215 [15 01 22 | J\SCEuriE 33° 27.0° N 139° 19.0° E 24km M: 5.2
U 2 MEEFAR=1.8 ZERPEH=1 T MRS x=1.6 J\JLHTE LT F%=1.5
1 ST =AR=1. 4 J\OCHTHENT=1. 2 $FTEATKIE=L. 2 BIEATTE) 1. 2 =FRhE=1. 0 FrEFAF %=0.8
I 2 RANRFETE N %=1.5
1 FAIRFRTITZS %=1. 4 PEFERTFAZE *=1. 2 FEFGET Rl *=1.0 RGP %=0.8
216 |15 06 06 | [l 44° 47.0° N 142° 06.4° E Okm M: 1.7
AeiE 1 EJUARJIETH) I =0. 8
217 |15 06 09 | b7 75T 29° 55.6° N 130° 01.4° E 14km M: 2.0
JEE VR U 1 EIRE BT Bz B=0.6
218 |15 07 00 | 4RILEFEH 44° 54.8° N 148 30.6" E 144km M: 5.0
JeimE 1 MYERTEA k=1, 2 IR k=0. 8 FREETTHEERE % =0. 8 HEHHTL 2 5%=0. 7 BUMEHT H%3=0. 7
IRETHON *=0. 5
219 [15 09 04 | REEEETH 37° 32.0° N 137° 11.3° E 9km M: 2.9
1R 2 BRMH KRBT %=1.6
220 |15 12 21 | MREAEACEEM 27° 08.7 N 126° 47.8" E 124km M: 4.0
JHHRIR 1 P EFES R %=1. 0
221 (15 12 54 | BEXREM 37° 32.4° N 137 18.2° E 12km M: 3.1
EEYILS 1 BRI IERZT % =1. 0
222 |15 12 57 | REBEIH 37° 31.9° N 137 1.4 E 10km M: 2.7
EEYILS 1 BRI k=1. 0
223 |15 14 03 | BARULHES 35° 07.5° N 132° 45.0° E 11km M: 3.4
JYEUR 1 HEMIEE%=0.6 HEGNZEL%=0.5
R 1 ErFriiEAITEA *=1. 1 ST FARA k=1 1 EAREHRHTRIN %=1. 0 ApgHTHEE %=0. 8

BLHASENT =%k =0. 8 EFENT F O sk=0. 7 JIIAMT)I[A %=0. 7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
TR SR 1 FEIRTTEET =1, 1 HURESTIESSHT %=0. 6 [/ —IKTiiE HET *=0. 5
224 |15 17 06 | N7 73Tt 29° 56.8" N 129° 58.5° E 13km M: 2.8
JEE VR 1 BEREEF Oz SRR % =0. 7
225 |15 17 31 | %k 33° 24.2° N 132° 14.1" E 46km M: 3.2
TR 1 SFFnE T =T %=0. 8 {FHHMIEEH *=0. 6 J\IELEiiH.H *%=0. 5
226 (15 22 36 | b FF|EUTHE 29° 46.3° N 129° 50.77 E 10km M: 2.5
S IR 2 BREHERh 2 BiEsR=1.6
1 BERE Sz SR +=0. 7
227 |16 01 34 | FAHSFIEAE 29° 55.1" N 130° 03.0° E 13km M: 3.3
SR R 3 BIREHEHTZEEZE2.6
1 ERETHEH 02 EHET*=1.3
228 |16 01 46 | b5 EiTifE 29° 58.6° N 129° 58.4° E 10km M: 2.8
SR R 2 BIRETEFOZ BRI *=2.3
229 |16 14 46 | bA 75T 29° 59.2° N 129° 57.0° E Okm M: 1.7
JEE VR e 1 BEREEF 0z SR % =0. 9
230 |16 14 49 | ZRIBIRALES 36° 46.5° N 140° 33.1° E 8km M: 2.6
IR 1 FREKHE TR %=0. 7
231 (16 15 22 | B A ZH|EUTHE 29° 57.9° N 129° 58.0° E Skm M: 2.9
JEE U R 2 JEIREHEATD 2 SRR % =2. 4
232 |16 15 49 | NS5 EHE 29° 58.5° N 129° 56.5° E Okm M: 2.0
JHE VR e 1 BEREHEA D2 BRI *=1. 0
233 |16 19 21 | Zhbskiyh 36° 28.2° N 140° 37.8" E 67km M: 3.8
PRI 2 SR k=2, 2 R ITHIE & =1. 9 AT TN k=1. 8 JRENT/ NPk =1.8 A BNV *=1.6
SR A k=1, 6 EHERE I k=1, 6 FHEEKETLG *=1.6 KB A *=1.6
D= BT % =1. 6 RYITEMk=1. 6 AFHHPFETk=1. 5 A iHZEFHT *=1. 5
1 ARFHART=1. 4 ARITT B k=1. 4 RYEMTREENT %=1. 3 BREfriE *=1. 3 IJHiiH4=1.3
BYITHERE%=1. 3 $RMMHR E%=1.3 O/=benmfigia)ll*=1. 2 fmff=1. 2 FumHMH*=1.2
TR HEATET k=1, 2 AR *=1. 2 O/=bAenml EBT=1. 1 ARHEE *=1.0
HILif T %=1. 0 HEHEAH I REIT=1. 0 FRKE HEr 0 sk=1. 0 £4I[HRH*%=0.9
FIEEIE T E T %=0. 9 FHARE AR %=0. 9 JLAIRTTRPET %=0. 9 FIRFEENETEKIZ=0. 8
/NEETEE % =0. 8 Firfiy R %=0. 8 Ao k=0. 8 23 Z23 ) Hifi L1 *%=0.8
AR THAAHNT =0, 8 IELMIFAEE L1 % =0. 8 A> A3 5 BT AR *=0. 7 $RHTMHES *=0. 7
AEROETTREIT % =0. 6 ARETIHR *=0. 6 1T/7MIkA: %=0. 6 Al /A *=0.6 /NEET/MII*=0.6
TR % =0. 5 TG %=0. 5 SFTEE » B %=0.5 HFH ARk *=0.5
FHERE T ER=0. 5 AT Hd % =0. 5
e 1 FRITITHEERT k=0. O RESMTHUES % =0. 7 ETTHT AT % =0. 6 4)IIHT7&)11%=0. 6 /NEFHT i =0, 6
AU 1 EMfAE%=1.0 3B F=1.0 THEETHE%=1. 0 SRBTEAR %=0. 9 HHANE) BT HETE%=0. 9
FRATRE) [T /)51 5 =0. 9 B[] i FHIT 5k =0. 8 SEARTIbE I KR %=0. 5
234 (16 20 29 | ‘EMRIRT 38° 51.9° N 141° 38.6° E 61km M: 3.2
AR 1 BT % =1. 3 —BETiEskRAT %=1. 1 —BEria LAY sk=1. 0 {1 BT %=0. 8
—BARERIT % =0. 7 —BImAHNT=0. 6
YRR 1 KAIETHTHED k=0, 5 BACTHTE T =0, 5
235 |16 20 35 | b ZHIETHE 29° 56.1° N 130° 01.4° E 12km M: 2.1
SV R 1 BREEThe BiEsJE=0.8
236 |16 20 57 | J\SLEiE 33° 23.3° N 139° 15.9° E 16km M: 4.8
() |16 20 56 | J\SCETHE 33° 24.9° N 139° 19.6" E 22km M: 4.6
U 1 J\SCHT=AR=1. 1 = FAHEER=1. 0 i 4 R=0. 9 Mt S5 %=0. 9 J\SLHTHNT=0. 8
HEARF=0. 7 \ BT 275 K%=0.6
i U 1 FEF R RS *=0. 7
237 (17 00 34 | bAZF|EUTHE 29° 55.8" N 130° 01.0° E 12km M: 3.1
S R 2 BREHERh 2 B2 R=1.6
1 BEREHEF 2 EHIETT *=1.2
238 |17 11 26 | bA 75T 29° 55.4° N 129° 59.4° E 12km M: 3.0
JEE VR e 2 BIRE B By R=2. 2 BIRE B O BHIE*=1.8
239 (17 14 24 | ‘= EUHE 24° 47.6° N 125° 11.8" E 23km M: 3.6
PRI 1 BHBEH k=1 3 B BiERAHRE*=0.9 B BT EREE %=0.9 =& EHrERTEHR=0.5
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14 29

19 46

20 57

22 29

19 49

04 05

05 32

06 56

71 5 5| Bfif
JEENLI R 2
1

7 Z 5 Eleif
RV R 1

i
TR 1

)| RREE LT
A B 1

A)IIREEZHS
)15 3
2
1

TFHEW AT
THER 1

KIFALES
N 1
SeEl 1

SRKE

TR 4

=N

DN WH DN W

iifu]oy 2

29° 54.9° N 130° 00.1° E 10km M: 2.8
RS EA e B2 E=1. 9
B 02 SRR %=1, 4

29° 54.9° N 130° 03.2" E 13km M: 2.4
FEVLE AT 2 .2 J2=0. 6

2 43.6° N 125° 24.6° E 45km M: 3.4
ElS T LB =1 0 HlS T T k=0, 9 B0 8 'H I BT ELATHTEIR=0. 6

37° 27.0° N 137° 11.3" E 10km M: 2.3
DRUNTHIEIER] #=0. 7 ERUNTTAAET % =0. 5

31 21.5 N 137° 15.3° E 10km M: 3.6
BRUNTTERZHT k=3, 2 BRI =I4HT=2. 7
BRI ARAET =2, 0 HEXRETAAN *=1. 5
ik THEVERT=0. 5

35 39.6" N 141° 00.6’ E 25km M: 3.1
B/ IIRTIT=1. 2 BT T T =1, 2

34° 52.8° N 135° 28.4° E 9km M: 2.4
REEAITZR b =0. 5
ZHTTTFE*=0.6

33 143 N 132° 13.3 E 46km M: 4.5
G %=3.5
VET i =JRET % =2. 9 PNTEERG =2, 7 VEFi=FRmy =2, 7 J\IEEri fisd FH % =2. 7
JUBBLETTERPNAT k=2, 6 PEFHTHHLER] % =2. 6 “FAS AN *=2. 6 FFEHiIiE*=2. 6
FUNFREI BT k=2, 4 PNFRTPNT-%=2. 4 FRIESTH = RIWT k=2, 3 Sl — AL %=2.3
FANE TN % =2, 2 iRk =2. 2 KINHT AN *=2. 2 HIT =M% =2. 1 J+Fifi FE)I%=2.1
VESRTTT PR =2, 1 RN R % =2. 0 AJTEIERTA TS %=2. 0 P8 P iipfii=2. 0 F5M =HL*=1.9
TR A =1, 9 SFaIHo0 k=1 9 FET ) 0] sk=1. 8 RN k=1, 7 AAEFATIAHL *=1. 7
FRSTETIT=1. 7 BRI %=1. 7 W/ %=1.6 EERTSH]*%=1.6 F-FiiFLUET*=1.5
I\ AHE=1. 5
AT AT k=1, 4 FALATR AR *=1. 4 R E N %=1, 4 BhERALIT Rl k=1 4
SRR TR k=1, 3 RUNATIONT %k=1. 3 EpEBALITAR) =1, 3 A7l HE R % =1. 2
KIMATES=1. 2 IUFESSE k=1, 2 A7Am4RIT k=1, 2 3 LrLEFmmT=1. 2 SErRrE 7 %=1. 1
AT ESRAT T H=1. 0 AATTIAPERT %=1. 0 FEMHTRZSE %=1. 0 ARSI *=1. 0
AIEHR Z T %=0. 9 AATHIETERT %=0. 9 PEZSTHTPHREETHLE %=0. 8 A5 EHTHT)1[%=0. 8
AIET_IHHBT %=0. 5 JHFHDNHET %=0. 5
TEETRRMT %=2. 5
YEEET N )
PUJ5-HETRIE sk =1. 1 FEERTAREF %=0. 9 KHBTHLR,%=0.9 PUJ5-+H7ddE %=0. 9
DU 5 -HRTZESERT 5k =0. 8 ZEIRF T VEHLIT 5 =0. 8 RENMIAM=0. 6 EXImiHL/ PN *k=0.6 {3 [IT+J7*=0.6
EAETE TR % =0. 6 DU AT i) 11=0. 5 Tk AL *=0. 5
PEILATILIEE %=2. 6
FA[SRTTI Rk =1. 9 REASEARNT Bk %=1. 9
FATfETH— DB HT sk=1. 2 ZgMATAE k=1. 2 FERRIAEFTTRA=0. 5 [LIFSHTIGHT k=0. 5
FEI BT AR k=2, 7 BE REF TN k=2, 7 FIFF T %=2. 5
PEAETTITII=2. 3 S R Ty sk =2. 3 [ESRATEE11=2. 2 KA TRl % =2. 2
VEAATTES L % =2. 2 EA L TTE AN =2, 1 VefArie) ! =2. 1 #{fmi Bfi*=2. 1 ROy %=2.0
PEAETE k=2, 0 H(fiigR A RTk=1. 9 [ERATZAEET %=1. 9 A4 *=1.9 & LERT *=1. 8
VrTHAERT k=1. 8 Feffikokik=1. 8 FTHMITH/NER k=1 7 HREFE *=1.7
PrETEART k=1. 7 PTHTIKET k=1, 7 B REFHRKET %=1, 6 BRI RENTRET *=1. 6
TGy TSR k=1, 6 HASLIINLAER] %=1. 6 KoAErl=1. 5 F4%=r L *=1.5 (A H=1.5
e REFHTG) M k=1, 5 BIFHiRRI=1. 5
FPERETTREES sk=1. 4 FHETTZ0RET % =1. 4 [EHTrE RETHEE *=1. 4 BIFFiEsR~1. 4
BT FEF AT k=1, 4 FIRFTHEREMT k=1, 4 FPEETHmaAEtk=1.4 H LA *=1. 4
FRARTHEEPNAT =1, 4 PefAfifprk=1. 4 EHiUEmT *=1. 3 B%mHTEE*=1.3
KOTHEERUR=1. 2 FIFFT QA= 2 BAGTRENT k=1, 2 i E *=1. 2 B%EHTEL Hik=1.2
B RIFTH = FEN=1. 2 FREEMAFEE k=1 1 B REFHRENT RN *=1. 1 ARSI %=1 0
BRI k=1. 0 [E SR E BRI TE S 5=0. 9 P ai=0. 9 dhikri =)t %=0.9
VEAATIAIRE % =0. 8 E-& REFTRIHINT % =0. 8 17 HTIEA/INFHL %=0. 8 HEmT FE7k=0. 7
FUERTREF |- =0, 7 FriderfiHRREIRAT k=0, 6 FPytriE:mmT %=0. 6
[HIRFATPETR % =2. 3 111 O RKEEER % =2. 1 MIHTHRaHT sk=1. 6 SEABTEA %=1, 6
JHBRBETIEZE T k=1, 6 JHPHRBIT IR A3 *=1.5
TR RERTSER s =1. 4 JEBHICEMRI AR k=1. 4 TRATARTFR] %=1. 4 PIFHHAR *=1. 3
(LA TRRAZE k=1, 3 FHARAER] T HAfRE=1. 2 FRIMIR=1. 1 JEBAREMT/IMA *=1. 1 (LOTRET=1. 1
JERETTIS LG Y k=1, 1 BiRFiZE=1. 0 (LA T/MER P k=1. 0 Yo k=0.9 |L A TTAEE 5 %=0.9
[LIFSy NS FH T H DM % =0. 8 S EFFEAF ST 5 =0. 8 JEritrH % =0. 8 AR TikLiE M v %=0. 8
PET AR =0, 7 _ERARTR N k=0. 7 JARTHHEH %=0. 7 *SEMALIL%=0. 6 & ErAEAFHTI (L %=0. 6
JERATHREE AR RAT % =0. 6 (LI O ATAILINT%=0. 5 (& ERSE/ T 7 5 % =0. 5 AE AN AL % =0. 5
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R | B | B4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
IR IR 2 ETFERT=EH=1. 8 B THET S *=1. 8 ZEMTHAL ET)IINA B %=1. 6 FEMHALHIT 5T %=1.6
1 SERATRAEIFITONk=1. 2 ZERFTRAH NE=0. 9 SERI AL WA A ST =0. 9 "EIRFSEARRT M %=0. 9
i BT = T3k =0. 7 PEERHT LOED k=0 6 ‘IR AT % =0. 6
R 1 ZSHTTHEENT %=0. 6
fie] LIV 1 ERFrirFHy+=0.8
PN 1 BT W] k=1, 4 2T FHEDIIET k=1, 3 2R =1, 3 SETZilT *=1. 2 2 *k=1. 1
FREILTPNMERT k=1. 1 A S TEANT=1. 1 {LHETRAIT k=1. 1 SifiE =10
SATE T %=1 0 JFPRTRIM Y %=0. 9 JLHSTTHESENT %=0. 9 SHHTFERT=0. 8 —JFIHIAMSE *=0. 8
KIRE - TR 5% =0. 8 Al - EBTSEF % =0. 8 J&IE ST %=0. 8 KAIiHi/)NJ5%=0.8
JEAB T T =0, 8 JREZZ=2X AT %=0. 7 PR k=0. 7 =JEid—HT=0. 7
A THVESSRAT % =0. 7 1 H A k=0, 7 AR PEX O3 %=0. 7 ##HBT_Erik=0.7 SriEHT%=0.7
S B ZAEA K AT EE % =0, 6 S HTEERT %=0. 6 =JF/AHHT %=0. 6 SHTHAIET 3%=0. 6
TR BRI 3k =0. 5 7L B THTLH BT k=0. 5 Sl k=0, 5 HA B TiZeET k=0, 5
FEABETIASR%=0. 5 2o HTAENT % =0. 5 & EEMTARIL%=0. 5
) 1 BIEFiEErT %=0. 8 FfATHESYSFRT %=0. 5 IG5k ANT=0. 5 Bl —#T %=0. 5
e ] e 1 THETS k=1 1 R0 BT AV %=0. 5 BRI EA%=0.5 02 BT L *=0.5
248 |19 08 58 | EEFULFES 35° 53.9° N 137° 39.0° E 6km M: 1.7
EBPIR 1 ARENTHBH %=0.5
249 (19 13 28 | KA S5IEAE 29° 56.3° N 130° 0.2 E 10km M: 2.1
JE I 1 EREHEFT Bz E=1.1
250 |20 00 57 | HHREETHE 24° 21.6° N 122° 59.1° E 48km M: 3.2
TR 1 GHRERT AR E=0. 8
251 (20 04 13| =[Eph 39° 37.6° N 144° 28.4° E 54km M: 4.7
FHARR 1 FHELFEEET M % =0. 7 FFMHaE=0. 7 =FRIERINRET k=0, 6 J\F HTFEEHE % =0. 6
AR 1 IS % =0. 8 BEITNTE =0, 6 B HTTH® *=0. 5
252 |20 11 27 | A I5IEmHE 29° 55.8° N 130° 01.1° E 9km M: 2.2
I 1 EREHEAT 2 B2 E=0.5
253 (20 12 21 | KA SHIEAE 29° 55.8" N 130° 02.6° E 11km M: 2.3
VLR 1 BB B Bz E=0.7
254 (20 23 11 | FIESRHEH 34° 57.6° N 140° 13.1° E 79km M: 4.2
TFHER 2 ﬁ’g”ﬁﬁ; 9=1.9 MJIHRRHE =1 7 BEILTHALS % =1. 6 AT T (UL % =1. 6 IR TIRIE *=1.6
eI /\fa=1. 5
1 IR =1, 4 PR TR k=1. 4 W)I[TiPaifi=1. 3 Sl FAREF *=1. 3 FEMTIER*=1.3
FATRRTIAN k=1. 1 )T REE*=1.0 KZENTKLE *=1.0 BHEHAEETE*=1.0
AREETE LR, %=0. 9 BEhi/ALL*=0. 8 i %=0.7 —EH—&E=0.7
EMBTRAES T 7 F=0. T MEMATERITEA =0, 7 FERET F295%=0. 6 THEEEXOVE=0.5
FZR) [V 2 RBREHXILFE=1 7 R E=15
1 SRR A H AT sk=1. 4 JEARM T %=1. 4 FERARE %=1.2 )5 X/ MAT %=1, 2
FRHRTEEZREE =1, 2 —JATbRILmT sk =1. 1 )15 I AT sk =1. 1 e X LIRRmT =1, 1
FRIHE AN [k =1. 0 “FEETARINT k=1, 0 MEEATTARA *=1. 0 BEIEAHA) | XIAE K HMT *=1. 0
BRIEAIR X ALk =1. 0 {5 AT 45 %=0. 8 FEFEFIH I X AR HA % =0. 8 BRI *=0. 8
FACHATHBEA %=0. 8 FFHRMTEA %=0. 7 JIEFHIFIX MLERET=0. 6 EHATENTH54=0. 6
2 IS 2 IB=0. 6 ZEBF AR % =0. 5
bl 2 FFUNTREA%=1.6 FEUMPFES TV R=1.6
1 2EiE=1. 2 BE iRt sk=1. 0 AT %=0. 8 BTl x=0. 5 /NLBTZELE %=0. 5
BRI 1 Bl AR %=0. 6
pnelt 1 BOLFRHREKRTIT=1 0 B IR ZHFAR %=1, 0 /MedEiAlT %=1, 0 Hat{HA X R %=0. 9
HOS XA Tl k=0. 9 [ESFHAA=0. 7 FATEFRZEHE=0. 7 Uit XA % =0. 7
OISR AT % =0. 7 SRS KART =0, 7 BURUAFisg] A BT s=0. 7 /NErfi/N R =0, 7
AT FHFTEA % =0. 6 FURTHEX 142 % =0. 6 JURURH XA %=0. 6 HEUIFX @7 %=0. 6
HOHB X RS % =0. 6 BUTHEXHEFE=0. 6 FRMA IO Uy Fk=0.5 HEFH#HH] %=0.5
[E=FTiRAT %=0. 5 PHHULTHTHET %=0. 5 HUZTHEFXHE %=0. 5
LAY 1 &L HMTERIR k=0. 8 |[LIAAALTTRIRNT % =0. 6 & 7T LT fEE=0. 5
255 (21 02 26 | #opkiE 34° 02.4° N 135° 05.7 E Tkm M: 2.5
Fnagki L v 1 #EETE)1k=0. 6
256 |21 03 46 | ) I[IREEEMHDT 37° 27.6° N 137 15.4° E 9km M: 2.0
) 1 1 BRINTHIERZT %=0. 7
257 |21 04 37 | TIERALHLR 35° 52.4" N 140° 29.8’ E 38km M: 3.4
HIIR 2 RYEFENRTHERE=2. 0 $RMTHHIR Ek=1.6 /NEEHEA *=1.6

1

FEsciatte k=1, 2 FERCTi IR k=1, 1 ZRBEEIETIE k=1, 1 233 A0 5 BRI *=1. 1
PRHTTES *=1. 1 W2 N=1 1 {7mRAE %=1, 0 475mILH *=1. 0 WPkt *=1.0
PIRETTRE O =1, 0 Rz %=0. 9 $RHTIERM=0. 8 /EEHI/NII%=0. 8 FRikriFHAHE*=0.8
OV B il %=0. 7 L 4=0. 7 RS2 *%=0. 6 FEHIR *=0. 6 175 Eik*=0.6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
M AH*=0. 6 AT B *=0. 6 AEATTARN%=0.5 HMF A LT E-H*=0.5
HSEFRB NSRS %=0. 5 S FHT/ NP %=0. 5
THEIRL 2 FEUMC R *=1.7 FEGTEFT*=1. 6 LHT4E=L 6
1 FRAEFAGH G *=1. 2 FRRETHIRASS k=1, 1 2 LA/ vhsk=1. 1 FERAEFRER=1. 1
AT ARG %=1, 1 RHERRZEH=0. 9 RATTE %=0.9 BATIREL*=0.9 LEHRESE+RE=0.8
ST =0, 8 FRHITIAT-%=0. 8 FEGHINRI%=0. 7 FEHEL*=0. 7 (LEATEE=*=0.6
LT %=0. 6
258 |21 10 38 | HARR=/\ ALHs 40° 43.3° N 141° 11.3° E 14km M: 2.8
TARIL 2 LFRRR/ Lk=1.5 FCRT LIbEg <=1.5
1 SARATES /R sk=0. 7 LFMT-E77 %=0. 5 ZIRAIAMT *=0. 5
259 |21 11 21 | ‘&FWh 39° 37.8° N 142° 06.1° E 49km M: 3.5
AT 2 BT HMN %=1.5
1 Edmighks m=1. 2 =i k=10 (LWERTAIR*%=1. 0 =&ilH%=0.7
260 (21 15 21 | EEFELAER 36° 06.1° N 137 42.9° E 6km M: 2.6
RBFIR 1 IARTTLE*=0. 6
261 |21 16 03 | &I 37° 12277 N 141° 23.3° E 25km M: 3.8
e 1 EAHEET I k=1, 0 MAZERTAL T sk=0. 7 4& BRI FALARAHUE %=0. 6 | V> X Hi =FIlT=0. 5
262 (21 17 01 | KA S55IEAE 29° 55.4° N 130° 02.6° E 13km M: 2.9
JEE U IR 1 ERE ATz B E=1.1
263 (21 18 39 | AtMmEH M 43° 35.6° N 146° 42.6° E 39km M: 4.7
JeimE 2 MREEMVEAH k=2, 1 fZHITL 2 4ek=1. 9 IREHFEERFE *=1. 9 IR %=1, 7 FEFINTIHRT %=1. 7
BT HE=1. 5
1 JEERTIIAMT =1, 2 FEAETHER k=1, 2 BIMERTARE % =1. 2 REFHHOWN *=1. 2 HREFHER*=1.2
FRFAMTHMIT %=0. 8 #HEFTELEH *=0. 6 RETVRA=0. 6 FZHITEDI % =0. 5 AR _E%=0.5
264 |21 20 14 | @) IREERMTT 37° 27.6° N 137° 15.3° E 8km M: 2.8
)11 1 ERPNTHIERZRT sk=1. 3 ERINTH AT k=1. 0
265 (21 20 52 | A SHIEAEE 29° 55.7 N 130° 02.6° E 11km M: 2.5
JEE U R 1 RSz EMEE=1.1
266 (21 23 31| KA SR 29° 55.5° N 129° 59.9° E 11km M: 2.3
JEE U R 1 RS HERT 2 B2 2E=0.6
267 (22 00 20 | BEBE 37° 36.5° N 137° 17.2° E 11km M: 4.0
)1 E 2 ERUNTHIERERT k=1, 7 BRI RN %=1, 6
1 PR =IRET=1. 0 #mfsiEENT=0. 8 LR HIANFFET=0. 7
268 |22 07 20 | FAH SR 29° 4.8 N 129° 21.1 E 191km M: 5.4
I o R 3 ESUTHE)=2. 5 AT MHENT=2. 5 AEHASFINTE %=2.5
2 WEEPNETESE =2, 4 WA PNITE & =2, 1 $RVIHT RS k=2 0 IR {AE k=1. 9
KIRIT 7k =1. 9 FRHASTEHE *=1. 8 FERETTH BRI *=1. 8 WP 5#5%=1. 8
FERRATEHTEN=1. 8 AR k=1, 7 BSOS k=1. 7 A& M PEE k=1 7 FFmTAL )T k=1, 7
FERTFLTR=1. 6 FFAHITHTE k=1. 6 WENITIRH 2R %=1. 6 RIfETHTHZ E%=1.6
BT E 2 %=1. 6 SRTRTHMNEE=1. 6 AE3STi4E=EnT %=1.5
1 BERTET#E k=1, 4 EAETEAENEAE=1. 4 PREITERE k=1, 4 AT SR %=1 4
FHRPEI TR, k=1, 3 FERE T TE.Z **=1. 3 FEETRILITHCZ R *=1. 3 SEmRA=L 3
HEABITIH k=1, 3 FEERTIEALIT L5 k=1 2 BEREHEMEA S *=1. 2 JHUITFHLk=1. 2
TR RMT)IPE =1, 1 SOt *=1. 1 BRTTRMERTRZN*=1. 1 BAENTFN=1.0
BAERTRZE %=1, 0 IS B2 B2 E=1. 0 RS BTG Z S *=1. 0
AT {5 5k =0. 9 R/ BT/ INIEFE=0. 9 R RRBITHE (5 5=0. 8 FEIR B galc=0. 8
Va2 R TEE=0. 8 VoK HH2#=0. 8 PH.2RNEIT*=0. 6 FfE -T2 F=0.6 FIEMT4%=0. 6
GIaMT A8 A6 %=0. 6 He/KTfT s *=0. 5 FIARTEEE=0. 5 FAARTHERITE=0. 5 FESTHIE Y H e %=0.5
IR 2 HREITAERH =18 HrdrirE AT HaRT % =1. 6
1 AR EEREL 4 HEIRTEMETNIL %=1, 2 EIFTHZEE=L | MR G=1. 1 /MRS R B sk =1. 1
EIRFEARIT A sk=1. 1 [EEETASE %=1. 0 HEgriaH k=1 0 kit *=1.0
IR T (A B % =0. 9 FERJATALSWTY%=0. 9 &&IT F/T%=0.9 HmrfijhE=0. 8
e TREMT = FH=0. 8 /IR % =0. 8 #EHT 5% =0. 8 =AM AR *=0. 7 BT LEH=0.6
FEMTRE (AR o & —3%=0. 6 TOERTHT_LoDE %=0. 6 HRHiZ3E3=0.6
e A1 1 fEEmRMT *=1. 2 15EH A B=0.5
KU 1 PefErivii L LIH=0. 8
269 (22 07 47 | ‘HnE 37° 26.0° N 137° 18.6° E 5km M: 1.6
FENIS 1 ERUNTIERZT %=1. 0
270 (22 08 18 | f@EsMEyh 37° 45.3° N 141° 41.4° E 62km M: 4.0
IR 2 T H%=1.5
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s | g | e i
B RN | A Mo B GHIE D

e
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b
0k

HUps

1 LT EA R %=0. 7

fE 2 FRETHA *=1.5
1 BEERPOHFRR k=1. 4 KAERT RN sk=1. 3 HATTTARE [RT=1. 2 JIPNATF)1N=0. 9 JRITAT#HHE=0. 8
FATT 7 ZERT sk =0. 8 FEAESE THFEE X PR % =0. 8 MYTERTILH %=0. 7 FIAEIETEEE RAHE=0. 7
& BB N A E A HUE =0 6
271 |22 09 37 | REBEIH 37° 32.8° N 137° 10.2° E 9km M: 2.7
EEYILS 1 BRNTTRAAT k=1. 1
272 (22 09 51 | )RR HS 37° 27.1° N 137° 14.9° E 11km M: 3.0
)1 2 BRI IERRT % =2. 0
1 BRINTT=IRT=1. 3 ZRUNTHRANT =0. 9 BEEMTFANE %=0. 9
273 (22 09 56 | )IIIREERHLT 37° 27.2° N 137° 14.8° E 10km M: 2.2
EEYILS 1 ERUNATIERZIT =0. 8
274 122 10 53 | % - pEERITE W 29.2 N 139° 13.0° E 12km M: 4.2

HRUCHD 3 FAFISATIIL=S. | HEATRIF=2. 5 HrEkAST %=2.5

1 FFEREMEAZE*=0. 9 FEIEMZEARH=0. 9 fhEE A% %=0. 6
] e 2 HPERTREAX=1.6

1 JAREETH AT k=1. 0

275 (22 10 54 | #E - AR EITE 34° 29.2° N 139° 13.0° E 11km M: 2.9
HUTCHD 1 HECRIEAT L=, 1

276 (22 11 47 | #HE - AR EITE 34° 29.0° N 139° 13.0° E 12km M: 2.8
HUTCHD 1 HORIEAT =1, 2 BT ER RIE=0. 9 BE A % =0. 8

277 (22 12 10 | S - HhEEETE 34° 28.9° N 139° 12.9° E 11km M: 2.9
el 2 HEFIEATHIL=1. 5

1 HEATRIE=0. 8 HrEfiAAT %=0.6

278 (22 13 17 | BT EiE 29° 56.6° N 129° 58.7 E 13km M: 2.6

) (22 13 18| bhSHIETE 29° 56.6° N 129° 59.3° E 13km M: 2.5
JE VR U 1 BIRETET B R=1. 0 BTNz BHRERT %=0. 7

279 (22 15 48 | #HE - AR EITE 34° 28.4° N 139° 12.9° E 11km M: 2.5
el 1 SHEATKIE=0. 5

280 (22 16 42 | Hi& - HERITE 34° 28.5 N 139° 13.0' E 11km M: 5.3

HAD 5599 HULHIEATHIL=4. 6
4 HEASAKT %=3. 9 HrEARIF=3.7
2 R KBBTZEARM=2. 4 (FERBITIEMSE* =2, 4 MBS *=2. 1 MEMEE=2.0
=T =1, 5
1 GrEREBHIIET=1. 4 IR %=1, 2 BIEHAREF %=1 1 ZFFH5=0. 9 FETFRXY L & %=0.9
E-FHFA=0.9 \ETFHiAa) AT %=0. 8 HLTUHXATR=0. 8 MHEE417E)11=0. 6
AR 5 =0. 5
i Uk 3 HHENTEREAR=2. 8 HuZJFiig %=2.5
2 JATHRETE k=2, 4 BEHETEE % =2. 1 KAIRETEPY k=2, 0 BRI *=2. 0 FIFUAT FEE*=1.9
PEGHEIT R k=1, 9 FFEOEMIRRM *=1.9 RPGHTHER =18 FrEfiPHTs 7 v F=1.8
THTTx=1.8 BATCEE=1 7 FEOEITARNG=1. 7 BEETTaE k=1 7 BoJRm R ogE=1. 7
TERTIRTTAEIRTIR=1. 7 A58 iRtk =1. 7 FrUmigAr b k=1. 6 MEFHTITZS%=1.6 HFHHT{EE %=1.5
BT AR %=1.5
1 PEFERTFAZE R =1. 4 BRI =1, 4 BSHTHASMER k=1, 4 HBAR A5 %=1. 4
FHRHTRSEL 3 T TR % =1. 3 b TmRRTIR =1, 3 FRBE X ha=1. 3 BT %=1. 3
ST k=1, 3 BIRMTHEET *=1. 3 JRIEX = BET=1. 3 G/ L k=1. 2
THAMEEE=1. 2 #)IH=(%*%=1.2 Etigk*x=1.2 HHEfigFhx=1.1
PR XA AT k=1, 1 (FEOETHT*=1. 0 BHATFH %=1 0 §HETEKETEEE =09
TR TR % =0. 9 SHTTHTR=0. 8 SAAARNT A %=0. 8 $AH4E) I [THYE N %=0. 8
BT TR =0, 8 TR BANE] =0, 7 FHZEXETZIE*=0.6 FiE/KX THE=0.6
ER IR K KT RUETSE % =0. 6 ) IHRAIT ) 1| =0. 6 XM TS *=0. 6 &= i=iRET=0.6
PRREITSPH:%=0. 6 AL\ =0. 6 [T IFRATZRIL=0. 6 VAR *=0. 6 FrE.imiHAE*=0.5
THED 2 SEEER A =1, 9 LT RAE=1. 8 fElfikg*=1.5
1 FAGHATHAI *=1. 4 FIERAM BTN EA *=1. 3 FHfiAE i %=0.9 FHFR i +=0. 8
mERa =0, 7
PR [ VR 2 JEAH THGEAK=1. 9 HHFITRR=1. 9 FAMHFN k=1 8 FHEHXLTM=1.7
R LR B AT %=1, 5
1 JFEMTHEEES k=1, 4 FEBITA k=1. 4 SEZFHiR4L k=1 2 BREFEX B E*=1.2
AR RS sk =1. 2 =i LMY =0 9 ) I IF-PRUR MEMT % =0. 9 AR 7 MINT %=0. 7
2o ITHSE 7 I87=0. 6 IR E ATXER 5% =0. 5 SEATHEENT %=0. 5
DB RELK=1. 6
1 i =1. 0
SV EREXKIAT4=0. 8 S\ o EHRFX AR *=0.6 FDEHLAR*=0.6
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HRE | R | EdHA ity R R AL
Fo | BB (& oo EE G E R
REFIR 1 RIS %=1 2
Mgt B 1 A ITHDSCOANT=0. 6
govsiles 1 bk ETE EARE = % =0. 5
281 (22 16 44 | S - hEHLETHE 34° 29.7 N 139° 12.0° E 10km M: 3.8
el 2 HRIEAT =2, 1
1 HERAKS *=1. 4 FEAIIFE=1. 2
282 (22 16 45 | #HE - AhEREEITE 34° 27.1° N 139° 16.0° E 18km M: 3.4
HUTHD 1 HEGRIEATERIL=0. 9
283 |22 16 45 | H - e 34° 29.8° N 139° 09.5" E 9km M: 3.0
(75 |22 16 46 | B - FEREUTHE 34° 29.2° N 139° 08.2° E 6km M: 2.7
TR 1 HECRIEHTHIL=0. 6
284 (22 16 46 | #HE - A EITE 34° 29.1° N 139° 12.7 E 13km M: 3.1
HUTHD 2 FCRIEATERL=2. 0
1 HERARS *=1. 3 FEFIIFE=1. 1
285 |22 16 51 | H1& - iR 34° 29.2° N 139° 13.1° E 14km M: 2.4
pgnelt 1 HECRIEHRHIL=0. 8
286 (22 16 58 | Hik - APEEEITE 34° 28.6° N 139° 13.0° E 12km M: 2.9
U 2 FURHIEFTERIL=1. 5
1 HEATRIEL 0 FrEAAA %=1.0
287 (22 17 00 | ¥ - PR G 34° 29.5° N 139° 11.8" E 7km M: 2.3
el 1 HECRIERHIL=0. 7
288 (22 17 03 | Bk - AR 34° 29.1° N 139° 12.9° E 10km M: 2.4
U 1 HERIERERIL=0. 9
289 (22 17 06 | Bk - AR 34° 29.2° N 139° 12.9° E 10km M: 2.6
HUTCHD 1 HERISATERIL=L. 2
290 |22 17 07 | #Hs - thE R 34° 29.4° N 139° 11.8" E 6km M: 2.4
(7)) |22 17 08 | Sk - F BT 34° 29.9° N 139° 13.0° E 11km M: 2.1
pnealt 1 HECRIEAT L=, 2
291 (22 17 27 | & - tHERITHE 3% 2.3 N 139° 12.8’ E 10km M: 4.1
GP (22 17 26 | &i& - ERITE W 29.4 N 139° 12.7 E 11km M: 2.4
AR 3 HRRIEAIRIL=2. 7
2 HEATAKR k=1.9 FEFKF=1.5
292 (22 17 36 | #E - AR 34° 27.4° N 139° 12.7 E 12km M: 2.3
WD 1 HERRIE=0. 7 F AR %=0.5
203 22 17 54 | ¥ - phEEEE 34° 27.5° N 139° 12.5° E 10km M: 2.6
pgnelt 1 HECREHHIL=0. 6
204 22 18 29 | ¥ - PhELETE 34° 28.9° N 139° 12.9° E 12km M: 2.7
pgnelt 1 HERISRHILEL 0
295 (22 18 31 | ik - AhEEEITE 34° 29.0° N 139° 12.9° E 11km M: 2.2
U 1 HERISHATERIL=0. 8
296 (22 19 12 | ik - fhEEEITE 34° 29.4° N 139° 12.8° E 10km M: 2.0
U 1 HEFISHAERIL=0. 6
297 (22 19 21 | B0 - MELEUTE 34° 29.4° N 139° 12.9° E 10km M: 2.4
el 1 HRCRIEAT L= 1
298 |22 19 46 | & - HHERITE W 21.9 N 139° 14.6° E 11km M: 5.1

HFUHL 4

2
1
TR 2
1
i Uk 2

RS HIL=A. 1 Hr R RIS, 8 HTEATAS S % =3. 6

PFERKEIT A=, 9 (FE KRR *=1.8 (FEKEMTIC=1. 5

PRI =1, 2 M EFT e R=1. 0 =EFHHE=0. 9

FEILTRZE=1. 8 AT RN EA k=17

fEILTAR SR k=1, 4 SERFIAT MAAR *=1. 4 FEERATTIAA *=1. 3 FEEMATER%*=1.0

BT AR %=0. 7 MG FIi=0. 6

BEATI R =1, 8 Pro JFMiFRE +=1. 8 FEHtONT A% *=1.6 FFTHREA%=1.5

T k=1 5

FARRTE N % =1. 3 BHET CEH=1 3 M ENAER=1. 2 SHTEMUERT k=12 FHITER *=1.2
FARFITITZS %=1. 1 FHMH %=1 1 HEMRFTHERRE=1. 1 §) Rt *=1 1 FEFTITAR %=1.0
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
BEdTiAE k=1 0 BREZHR L %=1. 0 PEFTE Rl *=1.0 Pz i RAcHiH=0. 9
FREBRIATIX A2 % =0. 8 HI TP R % =0. 7 HMIIFT =f2%=0. 7 FEFHPHES T 7 F=0.7
PEOEMER *=0.7 THETTMEE=0.6 THETHR*=0.6
A2 IR 1 =Ly =1, 1 BRI X LFRT=1. 0 #Eh% T XPER *=0. 8
299 (22 19 47 | #HE - AEEITE 34° 27.7 N 139° 15.2° E 9km M: 3.5
HUTCHD 2 FOCRIEATERL=1. 7
1 HERAKS %=1. 2 FEFRIEFE=1. 1
300 (22 19 48 | A)IIRAER S 37° 27.1° N 137° 15.0° E 11km M: 3.0
)1 2 BRUNAIERZET %=1.7
1 BRINTH ZIRHT=0. 9 ERINHT KT %=0. 7
301 22 20 31 | #E - ARSI 34° 29.1° N 139° 12.4° E 10km M: 2.4
HUTCHD 1 HECRIEATERIL=0. 6
302 |22 20 45 | HE - D 34° 29.3° N 139° 12.7 E 10km M: 2.6
(1) |22 20 46 | H - PRI 34° 29.7 N 139° 13.7 E 13km M: 2.2
U 1 HERISATERIL=L. 3
303 (22 21 12 | i - AhEEEITE 34° 29.6° N 139° 13.0° E 11km M: 2.1
U 1 HEGRIEATERIL=0. 7
304 |22 21 25 | B - iR 34° 29.4° N 139° 13.0° E 11km M: 2.6
pnelt 2 BEHIEFEIL=1. 5
305 (22 22 12 | & - EREETE 34° 27.8° N 139° 14.9° E 10km M: 2.6
el 1 HREATH =1, 2 HEF AR % =0. 6
306 |22 22 25 | W& - ST 34° 29.4° N 139° 12.9° E 11km M: 2.2
U 1 HEFISHARIL=0. 6
307 (22 22 28 | i - AEREITE 34° 28.4° N 139° 13.3° E 9km M: 2.1
HUTCHD 1 HECRIEATERIL=0. 9
308 22 22 58| #EK&Hh 42° 53.2° N 144° 32.3° E 45km M: 3.8
AeiE 2 JEEETRIR=L. 9
1 AEARITHERS k=1, 4 SIFEATRILE k=1 2 AL 2 ek =1. 1 BIRMEITTEER] *=1. 1 A0 E%=0.9
JESERTEE %=0. 9 HIFETIRENT=0. 6 IRETTVEAH*=0.5
309 |22 23 19 | H1E -t ETE 34° 30.2° N 139° 12.9° E 11km M: 2.3
el 1 HECRIERHIL=0. 7
310 (22 23 44 | v I¥IETHE 29° 56.5° N 129° 59.2° E 13km M: 2.7
JEE VR R 1 BEREHER A2 BHIET *=1. 0 FERE+EiTe B E=0.6
311 (22 23 52 | ik - AhEEEITE 34° 29.4° N 139° 12.7 E 10km M: 2.5
U 1 HEFISHTERIL=0. 6
312 |23 00 01 | B - tyL e 34° 27.0° N 139° 16.2° E 12km M: 2.9
U 2 HiEFAFT %=1.6
1 HERIEATHIL=1. 0 HrEF RF=0. 8
313 (23 00 03 | BAZH|EUTHE 29° 55.5° N 130° 01.0° E 11km M: 2.4
JEE U R 1 BEREEThe BiE2JE=0.9
314 (23 00 47 | HE - FhEEITE 34° 29.1° N 139° 12.8° E 10km M: 2.2
U 1 HEGRIEATERIL=0. 6
315 (23 02 22 | & - fEEETE 34° 29.8° N 139° 12.5° E 9km M: 2.3
el 1 HECRIEAT =1, 2
316 (23 02 45 | ¥ - phEEE 34° 30.4° N 139° 12.9° E 12km M: 2.3
(1) (23 02 45 | ¥l - FhERnmifE 34° 30.1" N 139° 12.6" E 9km M: 2.2
U 1 HECRI ST ERIL=L. 1
317 |23 02 49 | H - v R G 34° 28.2° N 139° 15.0° E 10km M: 2.0
U 1 HERISHATERIL=0. 5
318 |23 04 06 | S - wEE G 34° 30.2° N 139° 12.9° E 11km M: 2.5
AR 1 HOTFIEARIL=1. 1
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HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
319 (23 04 31 | Hi& - HERITE ¥ 2.9 N 139° 13.2° E 12km M: 4.0
HRUCHD 3 HRFIEATIRIL=3. 2
2 HEFKRIE=2. 1 BrefiAsr«=2.1
gl 1 BRATRIZSEA k=1 2 {A[{EETHF %=1, 2
320 (23 05 53 | HE - A EITE 34° 29.0° N 139° 13.3° E 14km M: 3.0
HUHUAR 2 HOTRIEATERIL=2. 0 FrEFAK! *=1. 6
1 e RE=L. 3
321 (23 05 54 | ¥ - phEEEE 34° 28.0° N 139° 15.0° E 9km M: 2.5
HUHUAR 1 HOTRIEARIL=1. 4 FrEFTRIF=0. 8 BrEsFiAd £=0. 6
322 (23 07 17 | ¥ - PR 34° 29.3° N 139° 12.9° E Tkm M: 3.3
AR 1 HEAIAR k=1, 2 FEFTRIR=1. 1 3R HRIL=1. 0
323 (23 08 06 | ks - FhEEEITE 34° 28.3° N 139° 14.1" E 9km M: 3.0
HORER 2 BRHEFHIL=1. 8 BrEA AN *=1. 8 FEATKE=1.6
324 (23 09 13 | ¥l - FbERnmiE 34° 29.8° N 139° 12.6’ E 9km M: 2.3
HUTCHD 1 HETRIEATRIL=0. 8
325 (23 10 22 | #E - AhEHLETE 34° 30.2° N 139° 12.9° E 10km M: 2.2
HUHUAR 1 HERIERHIL=0. 7
326 (23 11 22 | & - hEHLETHE 34° 26.9° N 139° 12.4° E 10km M: 2.9
AR 2 HEHIEFEIL=1. 5
1 HERAKS %=1. 3 FEAIIFE=0.9
327 |23 14 10 | FHRILTELR 35° 06.1° N 132° 40.4° E 9km M: 2.9
R 1 EfHAONTHME % =0. 6 EREITEA=0.5
328 (23 15 34 | ZRIRURREEED 36° 02.1° N 139° 54.5° E 44km M: 3.1
HIIR 1 TR k=1 1 AT PR k=1. 0 KT TiPIEIT % =0. 8 AFFHIIAGM] k=0, 7 LALLM *=0. 7
DL IEH/NE =0, 6 HFTT AR %=0. 6 BJIIHTEHE*=0. 6 /EEH/INII%=0.6 RHITiGH *=0.6
JRERRT/[NES % =0. 6 STARTI R %=0. 5 B¢ I [THEHREX=0.5
LN 1 TEPEE k=1, 0 TARTTAR =0, 7 FH = iHAREFHT=0. 6 AHATIEAT=0. 6 ElW i 5 *=0. 6
TEFHTH S *%=0. 5
BRI 1 AEM FRE=0.5
THEN 1 BpH iR %=0. 8
329 |23 16 10 | H1& - iR 34° 27.6° N 139° 12.8" E 10km M: 2.9
HHUAR 1 HECRIEATHIL=1. 0 BREAAAT k=1, 0 Bt KIF=0. 7
330 23 17 09 | A REITHE 26° 00.1° N 127° 17.17 E 50km M: 3.3
TR 1 RIS 5 =0. 9
331 (23 17 21 | ekl 34° 00.4° N 134° 48.1" E 46km M: 4.0
FREk L 2 BIpAEE %=1.6
1 YERET FHtsk=1. 3 SIS k=1. 2 Z72~IT+H=1. 2 HESTHE=1. 2 FiEAT B =1, 1
FLO T EHET k=1, 0 FRETE %=0.8 )BT 44 %=0. 8 Foafkili A Bl EZ %=0. 8
BRI A %=0. 7 FOERILZIT)E %=0. 7 & M %=0. 7 FnZkiLii—%& T %=0.5
A TR %=0. 5 Frk LIEIRHTEIRT % =0. 5
frat= 2 BVERT EAVE k=2. 2 RIGHTHR %=2. 0 SEHTIARE:%=2. 0 /MRS IR *=1.9
EIATHEOM % =1. 9 AVEBTFIR *=1.8 FIRITHILOET %=1 7 AVERTEIA=1. 6 SEHBTEIRN %=1.6
HVELITESF % =1. 6 FAIRFTP] /MY k=1.5 FREATIE *=1.5
1 FEETEEMRT % =1. 4 BIRari BN BT sk=1. 4 FHETE) | k=1, 3 [lRg i ET=1. 3
SRR TSN k=1, 1 AR LETRRaE =1, 1 FEETTRFET=1. 1 PHEITAE %=1 1 AEITARR *=1. 1
P k=1, 0 ZEBRPIAT T %=0. 9 YEREMT R % =0. 8 NN AREEFIMER % =0, 7
TR THHTENT %=0. 7 EB 7RSI ARAR=0. 6 -2 ZHTED%=0. 6 [l AT %=0. 6
RARE T35 sk =0. 5 W) [ THISSEMT=0. 5 WS HE&EMmT=0. 5
)16 2 IMEHFEIMT k=17
1 ERATREANT %=0. 8 FIATIEDFIT %=0. 8 HAMIOHIPR=0. 8 & HiREREARE*=0.6
EANZEEE=0. 5 EAATHIRHT % =0. 5 EAATHZALET %=0. 5
ST 1 ARTER=1. 1 mdbb UHiAf*=1. 1 Edb UHiEE=1.0 Bdb Ui k=1.0 PAHILT*=0.8
b Ui *=0. 7 &b Uit %=0. 5
fi] L1 1 iR T k=0, 7 A FHEH:%=0. 6
N 1 T % =0. 6
iyl 1 FRPERTAE RL3k=0. 8 ZZ=wipaiR=0. 5
332 |23 18 04 | H1& -t R 34° 29.8° N 139° 12.6"° E 9km M: 2.6
HUHUAR 1 HERIEAHIL=L 3
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HRE | R | EdHA ity R RS HipE
FES | B S|S0 EE G E
333 (23 18 52 | ik « AR EITE 34° 28.8° N 139° 12.2° E 9km M: 2.2
el 1 HERISRHIL=L 0
334 (24 01 31 | HB - HERITE 34° 29.1" N 139° 12.7 E Okm M: 4.1
U 3 HCRIEATHRL=2. 5
2 FERANT %=2. 1 FEHFIIE=2.0
fiEanalss 1 HFERTAERA%=0.6
335 (24 02 22 | #E - AEEITE 34° 30.1° N 139° 13.0° E 11km M: 2.9
HUTCHD 2 FOCRIEATERL=1. 8
1 HEFRRIE=0. 7 BT EAAK %=0. 6
336 |24 05 30 | )lVREERMTT 37° 31.3° N 137° 15.0° E 11km M: 2.9
)1 1 BRINTHIERZT % =0. 6
337 (24 09 50 | HE - AhEEETE 34° 28.8° N 139° 12.8° E 13km M: 2.3
U 1 HERISATERIL=0. 5
338 (24 15 15 | i - AhEEEITE 34° 28.8° N 139° 12.2° E 10km M: 2.5
U 1 HERIEATERIL=L 4
339 |24 19 26 | AEBEED 37° 35.8° N 137° 18.8° E 11km M: 3.8
R 1 PEdEriFR) I =T H=0. 6
)15 1 ERUNTITIERZRT k=1. 4 BRI =IRT=1. 2 fm/sriihe 5=0. 7
340 |24 19 46 | AT HIEE 29° 57.1° N 129° 58.6’ E 10km M: 2.3
S R 1 BEREEF 0 2 S HERT % =0. 6
341 |24 22 16 | b A THIELE 29° 58.3° N 129° 58.6° E 9km M: 3.2
JEE VR e 2 BREHEFOZ BRI *=2.0
1 ERE e B2 B=0. 8
342 |25 06 55 | FAhSFImAE 29° 55.2° N 129° 5.7 E 13km M: 3.0
JEE LI I 3 BRI B2 E=2. 9
2 BREHERNZ R *=1.6
1 BRSBTS AR %=0. 5
343 |25 09 15 | JHifAr 42° 05.3° N 142° 34.3° E 67km M: 4.2
JeihE 2 FrOFEHMT = NERT k=2, 2 JEIT =1, 9 FramTALENT k=1. 8 FTOVEA I ENILITFIT=1. 8

SOV )T EAPEHISERT sk=1. 7 JH{AINTERH k=1, 7 ZEFRTESHIN T % =1. 6 JHHTERE=L. 6

1 ZOPRTRSbE k=1, 4 JHIRATRAT % =1. 4 BPEiriT *=1. 2 JEERTFEA=1. 1 TRk k=11
TeOUTRE k=1 1 FrOT=2MIFEPNEEE=1. 1 BRAETHEET k=1, 1 JTHIHHET%=1.0
TR S TNESR k=1, 0 RN REEERHT k=1, 0 B TmkZeii=1. 0 Rl A=TE %=1. 0
SEETHRPN % =0. 9 KRLITSEMT 5k =0. 8 ALMEHIXTTIT 5=0. 8 AT I [JRMT %=0. 8 ERBIHALANT %=0. 8
TsThAra=0. 8 FERMTH 2 55k=0. 7 [EEMTENT k=0, 7 BREATTANT %=0. 7 SRETHFNT %=0. 7
HIATH 6 55%=0. 7 ABMTIL 2 TH=0.6 %V HLETZ D Hlfk=0. 6 FERIFSFHI*=0.6
FUBERX & 2 Ut k=0, 6 JREHT IHER=0. 6 Sl SEEANT k=0, 6 LA mHHLLsE%=0. 5
BT 2 55 =0. 5 H{HTHDE%=0. 5 HrOTZ2WTERNELE %=0. 5 LRI AIEH=0. 5
RRIROETT RIEXART =0.5 %Y HLETH B %=0.5

BRI 1 BOERHY 7SR %=0. 9 e DT AHHBTH s % =0. 5

344 |25 16 12 | N IHIEE 29° 57.6° N 129° 59.3° E 9km M: 2.7
JEE U R 1 BRSO EHET *=0.6

345 (26 05 10 | 75 « A ST 34° 29.7 N 139° 13.0° E 11km M: 2.3
U 2 FOCRIEATRL=1. 5

346 |26 16 39 | BT - i ENTE 34° 24.8 N 139° 13.1° E 10km M: 2.6
el 1 BEFRI=L 2 BrEhtAdS k=1. 1 FACRIEAHIL=0. 8

347 |26 16 57 | b ZF|ETHE 29° 54.9° N 130° 02.3° E 13km M: 2.0
JHE VR e 1 RS HEAT 2 B2 B=0.5

348 26 17 52 | ik - AREEEITE 34° 30.4° N 139° 12.4° E 7km M: 2.3
U 1 HEFISAERIL=L 0

349 126 19 03 | FERFKAH 35° 38.4 N 140° 40.3 E 50km M: 6.2

PRI 555 fffE L k=4. 9
4 PP % =4. 3 R k=4, | ZREEETEME=A. 1 2R P k=4 | kst %=4. 0
ST N=3. 9 = B2 Tira s % =3. 8 ARdiriZHEHE *=3. 6 1774 %=3.6
INEER EER%=3.5 ZIRA/ME*=3. 5 JHPNITJRIEH % =3. 5 $RH R b %=3.5 /NEEH/MI[*=3.5
3 MG =3, 4 RRETOMAE =3, 4 1T I *=3. 4 $RH TGRS *=3. 4 FEL R %=3. 3
WK TN % =3. 3 A ifik=3. 3 $RHTERM=3. 3 BLFiliFip£=3. 3 FIEF I *=3.2
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F | BOME A | oo B GE N E D

R R e

TIHTHAEIR %=3. 2 > T HWHTIIEE=3. 2 S IFTH B Ti@EE %=3. 2 175 EE*=3. 2
BT k=3, 2 RYI[THERE%=3. 1 Aliiai«=3. 1 FE/IETRFT*=3. 1 FRariidia F*=3.1
FASTHAHEERGART %=3. 1 V=B sl %=3. 1 KT *=3.1 S |FHTKTH *=3. 1
EIMASZ IR =3, | /NEEMEA *=3. | AT SRR %=3. 1 7B S EhE%=3.1
AR k=3, 1 AR *=3. 1 HITHTE=3. 0 2595039 HHTAFIH %*=3. 0 JRE[HitE A %=3. 0
AFTIART=3. 0 AR\ k=30 TImTH44=3. 0 BB k=3, 0 FIFRATAA)11=3. 0
SR NAR k=3, 0 FRgiA i k=3. 0 FEARA*=3.0 O/=b22h il FET=2.9 JiriHH *=2.8
IRHFH %=2. 8 HRETIIGE % =2. 8 > (XMfFEFE *=2.8 < X/ *=2.8
KYEMTHEIERT k=0, 8 Ao =2, 7 HZHiBN)I/INVFRE % =2. 7 HLPaTIH%=2. 7
SATATYIEE o B3k =2. 7 HUPE T AR =2, 7 AL gRmT sk =2. 7 2RI i i ™ AEF % =2. 7
Y=, 7 A4 el % =2. 6 SR %=2. 6 K HPFEHT %=2. 6 H Zii+ERTAH %=2.6
WERTAER %=2. 6 TEEMAIRIT %=2. 6 HMMA M *=2.5 E#kfiZR%=2.5 SFAH A *=2.5
BYITIPIH =2, 5 HREKHTHEAN] %=2. 5 FEATHHmT %=2. 5
2 AR THTAERT k=2, 4l E AT k=2, 4 FHEAE THEF 1 k=2, 4 SERBTRT (L k=2, 4
DR AT k=2, 4 BEMTIERT =2, 4 J\T-{RITEA k=2, 3 FraZNT/ M@ H k=2 3 STl k=2, 3
YA % =2. 3 EAKTHANT k=2, 3 KFUTHLH % =2. 3 HIZAi&Ar*=2. 2 Wl e mrEn=2. 2
HRERETILIT %=2. 2 KR RN k=2, 1 FREHHRTHNT %=2. 1 FFEXHTAFRT %=2. 0
IREMT/NE sk =1. 9 HRaRKHTHNTRENT=1. 8 Wl E T b/NE*=1. 8 WK himHk=1.5
TR 555 k-l O0T=4. 6 ST ENTk=4. 6 AT *=4.5
4 ZiT S k=4, 3 FECTPR) | =4, 3 TR *=4. 2 JBTT=%=4. 2 $k1-T/IMHHHT=4. 2
FEHAT k=4, 2 BT sk=4. 2 FUERTHE % =4. 1 BEECHTE ) %=4. 1 KEZCRTEE L %=4. 1
MEETT\ [ i~ %=3.9 FHHH R *=3.9 B4 %=3.9 [LEHi#EE=%=3.9
ILEHTREE N % =3. 9 (LR HIAEETE + R5=3. 8 FHHfEFEM=3.8 JLTJLEBTH H *=3.7
TR &6 %=3. 7 |LpXTTARRHT [ B k=3, 7 pREAMIHAF-3k=3. 7 L]/ k=3. 6
LT %=3. 6 (LT % =3. 6 FHTAJGEE *=3. 6 RHTIEAT*=3. 6 FIFEiAi+=3.6
FIMTAH *=3. 5 FLHERRZEH=3. 5 R+ HE %=3.5
3 HATTHHEME=3. 4 FATTHAR *=3. 4 FTMBI*=3. 4 iRk =3. 4 I higEALE *=3. 3
—E0T—E=3. 3 RANASN *=3.3 ERITHRAY T UL R=3.3 TP fJp=3. 3
TSP BT % =3, 3 THERXOOM=3. 3 #AF iU *=3. 3 ENPa i KAR*=3. 3
BB k=3, 3 A AT =3. 2 ML RS, 2 TR TR %=3. 2
BT\ % =3, 2 \ V9 ATl B35 % =3. 2 T H OOH=3. 1 FIPE IS *=3. 1 MERNT F24k%=3.1
THEAERNXACEAT =3, 0 BFHTEEZS %=3. 0 J\ TR ARFIEHT A %=3.0 AH:wiE*%=3.0
MR %=3. 0 I AMEEG *=3. 0 VIERETTRENE *=2. 9 AGEITENT *%=2.9 KHTEL*=2.9
THAIER /N k=2, 9 Bl AG Bl *=2.9 fiFhESFATHR*=2.9
THELEIRKAGEIM =2, 9 i)llTHAITHEk=2. 9 RN R *=2. 8 S Wi 4 %=2.8
LTI SE =2, 8 THERMBXERAER] *=2. 8 {HA FATHYE *=2. 8 THERKXIS1PAHIEF *=2. 8
BT =2, 8 FERGHT FEEART%=2. 8 HiJIlFT M %=2. 8 AL %=2. 7 JERAER *=2.7
W iR k=2, 7 BPFTHECEIRIE =2, 7 FITH RS M %=2. 7 RAPRIBAS %=2. 7 AREETARH=2. 6
&) [TFifkiG % =2. 6 i) IIT/ =2, 6 “BREEFITENE *=2. 6 HITIEAT=2.6 FIiHI%=2.6
IR T IR T %=2. 6 KREEMTRLE %=2.5 WILT A *=2.5 AKFEAE+HR*%=2.5
BT, 5
2 BT TARET k=2. 4 fh TS iy k=2 4 FIEATIER k=2, 4 FIERTIAN %=2. 4
PATRTTRTE % =2. 3 R TiA k=2, 2 fEILTTRATE=2. 2 WB)IITT/\fE=2. 2 {HITENTZHR % =2. 1
P S HRTEA % =2. 0 WBJIIFPNE=1. 9 FEAERATT LiH=1. 8 FIEHATFNAMT %=1.8
e [T % =1. 6 FIFEAATT AT i % =1. 5 R TRl *=1. 5
SUART 5= % =2. 9
2 JRARTHMEE=2, 4 MM k=2. 4 KINFRTHRE k=2 4 EIRIEEMTRRMIE %=2. 3 AN ER=2. 2
AR =2, 2 KT I Z AWT=2. 1 EATHEEN =2, 1 BENTFIH %=2. 0 KRt e *=2.0
AVETHR =2, 0 BRI =2, 0 KIFHTHIFL*=1. 9 BOKATENT %=1, 9 BKTTKILAT %=1.9
B VIRTRTA) 1 =1, 9 APBTHTAEIER *=1. 9 [LychI7RAIRR=1. 8 lihZepk=1. 8 FoKihEAT=1. 8
FABRTIPRART %=1, 8 EHERIIKME =1, 8 KRR IL*=1. 7 AITHH %=1. 7 BUAETIRA*=1.6
MAEHFEXREE *=1. 6 FURFITFUF*=1.6 JHMHYIk=1. 6 CHRITIURE *=1. 6 FAKMTEKN] *=1. 6
EhRCERRTIRR k=1. 5 KNI AH L k=1. 5 ZEFEFZEM*=1. 5 (& EEX TlH=1. 5
B EIRB AT % =1. 5 lIEFAXKE R *=1.5
1 EISINZERT/ NEF % =1. 4 BRSNS % =1. 4 FERHENEA k=1, 4 IR ARKILIH *=1. 4
KU K% =1. 4 FFFHRTFTH %=1 3 IIEHFEXIES *=1. 3 FEETEHE *=1. 3 (IERKME *=1. 3
KT ZAAR *=1. 2 KIGFHEEEG *=1.2 L, 1EiTBix=1.2 G r I E k=1 2 SR *=1. 2
BEIETAEIL k=1 1 AR k=1, 1 FRRET/INEF =1, 1 ENEnT IR =1. 1 JARNT FiE=1.1
F—E %=1 1 (IAFEXKA=L.0 BATER*=10 LLHENHE=0. 9 FUR A *=0.9
AETHIRAT=0. 9 YERETTIA EHT % =0. 8 KUILVATIARE=0. 8 FEEHTEIR %=0. 8 KUMl7BHTHEAE *=0. 8
TEIRUTEER=0. 7 A ifidb ERT % =0. 7 &ALV TIRZNAT %=0. 6
IR 3 OWEERT RS % =2. 9 [ERMTEM k=2. 9 BRILIFIHIRENT k=2 8 SRIGAFFIRIF % =2. 8 ZHE) [T /(LI k=2. 8
ZERE) T )\IRRHT % =2. 7 ki k=2, 7 EJIAING %=2. 7 WX A k=2. 7
FARET/INEX % =2. 6 R *=2.6 F{IHiZedlk=2.6 HRMITIIHZS%=2.6
VDX TIEINT %=2. 6 STANTRRRE *=2.6 ABILTIHA=2.6 FKUHT—AK*=2.5 \WhXH/MiiE=2.5
BBILTHBARR *=2. 5
2 (RETBORAT %=2. 3 1R BT ILENAT =2, 3 [ HigT A %=2. 3 [/ /N =2, 3
RN TRAA % =2. 3 7)1 M7 1|5 =2. 3 SHU FITTTR =K sk=2. 3 FfighN=2. 2
FAT T GBI k=2, 2 JRITHT S AR =2, 2 fRETHAAARET=2. 2 58 Tt % =2. 2 SHTIIAH*=2. 2
FAFARE TR X AT =2, 1 SEm\IThRkEE=2. | PEARATAEA *=2. | HIIANTHIA hEE=2. 1
RESHTHR =2, 1 FATTIAAS =2, | FARSTEARET =2, 1 fRE0rEiiR Gy *=2. 1 KEAm/IVE=2. 1
Lo IR A k=2, 0 FRES ikt =2. 0 I HEVRAT*=1.9 BJIIFNEKHE*=1.9
FEEOERRTIF *=1.9 KFEMTH*=1.9 KeifiF*=1.9 \WhEHFENY#%=1.9
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FEZERT AL sk=1. 9 REMT TR % =1. 9 “AMNHIERE *=1. 8 1RELEFHT FLE RS HIT k=1, 8
JUPIAT )P R k=1, 8 KAERTHI I k=1. 8 MARTIRAR:» [k=1. 8 FIHALETRETX S fET %=1. 8
AEHAE %=1 7 WX TH=FHT=1. 7 FEETE k=1, 7 &) IFTEALLk=1. 7 SEHF7KH*=1.7

TR REFIT R AE A k=1 7 EERABTARA sk=1. 7 FrHMT &My VR % =1. 7 " AKATIHH*=1. 6
JCREMTHY |- k=1.6 HATTIANSIAT=1.6 JIMRATH T H *=1. 6 HARTTTHEER] *%=1.6

PR THIFET X = BHT=1. 6 FIFRRSTRIFHTIXAN] %=1. 6 =LA IHT%=1. 6 BIEHTHE=1. 6
5 AT AR RS k=1, 6 R RAT IR Lk =1. 5 PEEHIIR S k=1. 5 tREHETTE) M *k=1.5
TR B =1, 4 /NEPRT/NEFRTRT k=1, 4 f@E0HEMTRLAT k=1. 4 JIIPF NPV =1 4
BREEFHRFIR k=1, 4 B TNE/K k=1, 4 AZBETAZES %=1, 4 REANEAST %=1. 3
JNBFRTHRIE =1, 3 FATTITARIEHT k=1, 3 BRAIEETEE *=1. 2 SHSECHEMTAYN T4 % =1. 2
TR A k=1, 2 MBI THRE S A=, 1| ST ARET=1. 0 PHEERTERR=1. 0
FEEAIIET) 0 %=0. 9 FAEETR % =0. 9 & & TAREHT %=0.9 HEHBTEL%=0.8
AR A A k=3, 2 BT I *=3. 0 EiifE*=3.0 i BT %=2. 8 /MUT#EA %=2.8
TR =2, 8 KHFMTEE Fk=2. 7 38 TH3E7=2. 6 RN H*%=2.6 TEMiHF *=2.6
INLTTFRSRAT k=2, 4 TEFHTE %=2. 4 BIZENTSET-%=2. 3 PRl mir P AR %=2. 3

BEETSRER *=2. 3 MAESILiiE=2. 3 ST RS *=2. 3 FFAIRE) I [H]/]N 1] *=2. 3
PPARMT AR =2, 2 IR < HTRGE *=2. 2 fATASHFF*=2.2 E=JIMTL S5 S X %=2. 1
PR %=2. 1 TAERT AR =2, 1| AEFTHHERT S *=2. 1 TR HiAfRET=2. |
PEARRTALERI R RS %=2. 0 AYEHTFE %=2. 0 KMJFEHIAKT %=2. 0 BZEHET &7 ZHT %=2.0
iRk & < STENE) ] 5%=2. 0 MEATT AR S H %=2.0 FEFHiARAIL*=2. 0 R ARIERT *=1.9
FiATHRRIEMT R %k =1. 9 FYEHTE) =1, 9 AREHEE RIS k=1, 9 T E iR M %=1.9

VeBF TR k=1, 8 (EBFTHTENT *=1. 8 AR ILTAHT*=1. 8 FHVETIH *=1. 8 HiATIEAT=1.8
AT U A % =1. 7 HiARTT N k=17 HYEhi R INESR ARk =1. 7 (EBFhimmbiy k=1. 7
FARTAM] =1, 7 IRFVEIRTENA=1. 7 IRFVEIRTT R =1, 7 PR P BT %=1 7

FGAHRET) | BTEEHE =1, 7 HEBTEA %=1, 6 MiAHEEETZR T *%=1.6 HYH#c*=1.6
HYEmA AN =1. 6 KHFAESPIHIT=1. 6 BT O3S %=1.6

AYERHE =L 4 BYCrTERET R sk=1. 4 BYCHETE *=1.4 HYCfH=emT %=1.4
FEVETHA BT k=1, 4 JEHUR R k=1, 2 BT k=1. 1 HYEAEE*=1. 1
BRI =1 0

EAITARR =3, 4 B HAEETH % =3. 3 NVAER AR *=3.0 S\ 7= EHkX PR %=3.0
FHERHTHAEE % =2. 8 R HERTAl % =2. 8 FH/Ii& LALF%=2.8 SV EPRX FIEE *=2.8
Frrirhok=2. 7 FEM EFE®=2.7 JGEih k=27 SV ERERBIATR=2. 7
PRI e R k=2, 7 A ETHEEk=2. 7 JIAM = F1%k=2. 7 S=FrE *=2. 6 FZFNi5HI%=2. 6
FARETAAR % =2. 6 S N=FREXKIER %=2. 6 I TEREF %=2. 6 HEMT ={5%%=2.6
BN AR k=2, 6 AT, B %=2. 6 & LIS *=2. 6 =4Biidgek=2.6 AETZEM*=2.5
JIATTZATHESE %=2.5 JIIBHT )\ Mkk=2. 5 AEATEH*=2.5

REASTHRH % =2. 4 NINZETEGTE %=2. 4 NZAHRALI0 %=2. 4 AEATRE *=2. 4 EARMHM *=2. 4
SV ERE AR %=2. 4 SV ERXKGES *=2.4 SV E X E=2. 4

SNz FAMIRAA %=2. 4 PRI k=2 3 A= FRER2. 3 Sz F RIE KRR %=2. 3
TR %=2. 2 X\ V= FPERFER %*=2. 2 X\ FALKE R k=2, 2 S\ 7= F iR i k=2, 2
PRI B k=2 2 AT k=2, 1 FHEMT P k=2, 1 fTHH A %=2. 0 1THTFHRE *=2. 0
RTHANT k=2, 0 Ff)I[FHR % =2. 0 & BT =Y AK%=2.0 MM EIRk=1. 9 {FL0Tfhx=1.9

B E S ISR A k=1, 9 B LA Rk =1.9 B lrfi AR Ik=1.9 ARIHER] %=1.9
FIEETHANT %=1, 9 FPEHEFA 1L %=1. 9 JLARTFART %=1. 8 RERHTEIT*=1.8 FHRMALASNT *=1.8
S B HAERA s =1. 7 SRALTHIATERT sk=1. 7 By EFEM AL %=1 7 JI[BEETERT *=1. 7
AT &=1. 7 RERTRNT=1. 7 RERTZEA*=1. 7 AT AR *=1.6 FrRMA%=1.6
RERTiiLRa %=1. 5 HUAILTTTH 2 )%=1. 5 AT %=1.5 JIBEFHERT=1. 5

AETAE %=1, 4 AT F%=1. 4 FRIT-EAAKR=1. 4 AEiiEEER k=11

S UAEFHTRIFER=1. 4 PERATHEE *=1. 3 MILUATREF=1. 3 HEm) IR k=1. 2 B EmT=1. 2
VB ETRE k=1, 2 JaULBTAZ L k=1 1 ARAERTIMIk=1. 1 BRQTHIETk=1.1 & ZAVOHIHA*=1.0
FRBETAERNT k=1, 0 FRALTT) 15k =1. 0 FRACTHAEANT k=1. 0 BREHTER *=1. 0 /INEERFHT/|NEEHT % =1. 0
IINIIT R %=0. 9 ARAETAA S8 % =0. 9 BARRTHNAE %=0. 9 /[NEEBFRT RS MHT4 %=0. 9
HORRAHHEIAL =0, 8 EFRFRTHEELT % =0. 8 ARAETT FEAT=0. 7 SRHTEF | F48%=0. 7

& EHOMTE) N %=0. 7 FIRFITAEF |- %=0. 6

BRI XHURA =2, 9 BAUTHXAR T k=2. 8 AU L XAMIHR *=2. 8 BURUEAR A *=2. 8
BT R k=2, 7 BRI RS =2, 7 BT Re) 1| k=2, 7 S0 [IKF 1 =2, 7
HRURST XML k=2, 7 BT XA k=2, 7 B SR XA % =2, 6 Bt LB =2, 6
R B T3k =2. 6 BUARIG R ARAERT %=2. 6 FUUEATIKART %=2. 6 AT/ I|XK =2, 6
R XS =2, 5 B TAH R R TN=2. 5 BURHEA) =2, 5 HAURHREAPIH %=2. 5
BN X T EAEET =2, 5

HOR X & =2, 4 BUTHE R TR =2, 4 FURHREIHNG *=2. 4 FA AN %=2, 4
HOAE ARG % =2. 4 BT RN % =2, 3 BT EE=2. 3 Bl KAL) 1% =2. 3
HURERRZeH=2. 3 KX LEE) || %=2. 3 HATHE AR % =2. 3 HUAtIbX G » J5 %=2. 3
FURUE N KR RART k=2, 3 FETHREFX T k=2, 2 BUTA KBk % =2. 2 BRI K En T k=2, 2
TG AE % =2. 2 FRAATHPE->> U s k=2, 2 BTHTARTH %=2. 2 FETTAAAXE LR, %=2.2
HRUCHTE X _EPEE % =2. 2 HURCURIRAN =2, 2 HUR{FR X H AREIINT k=2, 1 HUrtHEXER=2. 1
HURPEX T %=2. 1 JFCREAR—Y v & %=2. 1 L SCORX Iz =2, 1
WA X P k=2, 1 AU XA k=2, 1 BB k=2, 1 B PP o k=2, 1
HOUE RS k=2, 1 FRKHEARFRE %=2. 0 FULHAARR =Z#A R %=2. 0
HOAHEA KT IIT % =2, 0 BT X % =2, 0 HATUR KRR %=2. 0 HAUB I L %k=2.0
INTEATYEZ PN %=2. 0 BTHFREA %=2. 0 /NER/ NI 5%=2. 0 BRTHE X E AR %=2. 0
HOTCHTE X AT % =1. 9 B HEHAR X T k=1, 9 HURUEE K& Tl k=1. 9 \FEFiq) BT %=1.9
FUBEFTRHIT % =1. 9 BB TH i RESFT % =1. 9 HETHERGE /AR k=1. 9 B THTE X MasiE=1. 9
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HEFTAREA sk =1. 9 HARTLTIANT %=1.9 HAFLTZENT *=1. 9 E/=FiiRI*=1.9
VERCCTT T k=1, 9 BRI gL k=1. 9 ZEETRET %=1. 9 fiblmi s R *=1.9 B A4 *=1.8
T FHTHAREF % =1. 8 [E/y=Fia=1.8 HAUiIIXIART %=1. 8 HAUH BXFFJHT %=1. 8
FREURHIXTH k=1, 8 B HE A A k=1. 8 BATIFIXIEA=1. 8 JLHFIRAR] k=1. 7
WA ATHART k=1, 7 32)IFRETk=1. 7 =JEERR %=1. 7 $GURFs] QBT %=1.7
INGEHFTIAET % =1. 7 ZEET Rk =1. 6 1EMEHTFE k=1. 6 JEMENT 5 %=1. 6 EEATLTAR %=1.6
BT & W sk =1. 5 BURURFHPTizeT k=1. 5

INFEFHRBET=1. 4 ENriisRE *=1. 4 Pk mk=1. 4 WPETTHEFET%=1. 3

P REIT R =1, 3 BATRE)%=1.2 X DS *k=1. 2 FRENIZEARM=1. 2
FAHETT B A k=1, 1 BAIEATRIL=L 1 FrER AR k=1 1 =B =11 =FEEE=1.1
HHEATRIFEL. 0 BT EHE=0. 9 FE RKENTIET=0.9 HOMHEIFH:%=0. 8 i E#+%5*=0. 8
FIRRATE =0, 7 e A 4:5=0. 7 HESF7E)11=0. 6

RIS AT =3, 0 BRI XL T k=3, 0 ARARSS) | [XIAE AT =2, 9 AR X LF0]=2, 9
R X LT =2, 8 BB R E k=2, 8 RIEPEXIAANT k=2, 7 B X A AR E*=2. 7

R AR IX A T =2, 7 RREHEALIX B A AT =2, 7 RRIGHRXIEE % =2. 7

UG TR T ST k=2, 7 REIRPEX A7 & T\ k=2, 6 R ERIX 503 [ %k =2. 6

J VI VWA B RTET % =2. 6 RIS KRNI k=2, 5 AEIEAREUR AN k=2, 5 ) IRFE FiXER 1| %=2. 5
AR %=2. 5

R A F TT =2, 4 =Jiirfid LIFT =2, 4 /NFHJSLAHTRTE k=2 4 ThHFMTELZS7E k=2, 4

FALEE XG4 % =2, 3 BRIEHIER R A L k=2, 3 BRI PR T =2, 3 Rk B FENT % =2, 3
R X ALILB SR k=2, 3 AEIEABR) HHAEIT k=2, 3 MRS INE A5k =2. 3 JIIRH IR X B k=2, 3
JIRFSER T FART % =2. 3 R TR %=2. 3 FEMHTTERAT %=2. 3 FEJIMTE 1 %=2. 3 JEATHHT *=2. 3
JEARTT A k=2, 3 4843 [T 4 75k =2. 3 BafJFTHish=0. 3 FEIRRE T XYEE %=2. 2
FRIEAIR X AN % =2. 2 AR DR VE % =2. 2 BRI X =BT %=2. 2 ) IR E X/ MERT % =2, 2
JIBF BRI E AT % =2. 2 FRINTTARE % =2. 2 V4L TR % =2. 2 RIS RS L k=2, 1
RN IX AT % =2, 1 A X ROk =2 1 BEERIX T k=2, 1 R RXARET % =2, 1
FRET RN T % =2, 1 FER AT O k=2, 1 25 # IFiZF 7 IR=2. 1 IAFETR FA26E % =2. 1
R AT % =2, 0 BEEER L EARET k=2, 0 ) IR 5 X/ MoFfiERET=2. 0 EER THsH BT %=2.0
KA BT k=2, 0 JERIATAHEE % =2. 0 FAUehE - XB% 1% =2. 0 BEULRE XK %=1. 9

REIR AR AR k=1. 9 BEIRIEIXA1E BN %=1, 9 FERMTREE *=1.9 FEFHFEE *=1.9

)| MT k=1, 9 FRREREAB A k=1, 9 MR HEX L LASE %=1. 8 REUCHSIAIX 7l *=1. 8
RRIEERI XA )1 =1, 8 AR B RKAEHT %=1, 8 FIfEE X k=1, 8 BIEABXIHIET %=1, 8
I B FARAE sk =1. 7 I IGZIEEX B k=1, 7 SEF- TR %=1, 7 W& AT 4 %=1 7
FEARIE o ORI A k=1, 7 ABRERER AR k=1, 7 BRI XAERRT k=1. 7 HE BTN *=1.6
ZRUPTERE=1. 6 FETBEA =1, 6 FERHR KR % =1. 6 AIBUFREX R *=1.6

VBT RRAE X oS k=1, 6 BEZERTYCART %=1. 6 $fATHEEmT %=1. 6 |LAATLHE %=1. 5
VIR A k=1, 5 FRIEFGREX S k=1, 5

ZRPTAAR k=1, 4 BRRKHTIER k=1. 3 FEARMTEAC k=1 3 JBEHT H 5isk=1.3 EABNTE *=1.2
FEAREGRIX D =1, 1 /NHJETHTAEF=1. 0 AARUERXAEH1=0. 9

BT N HHT=2. 6

XPIAFFEINTHT =2, 1 JIErisemT =2, 0 FAIIEFmT %=1, 8 KM/ N *=1.7

Rl rirhz B =1. 6 =2l k=1. 6 M LHErIR *=1. 5 Hli B Gl %=1.5

BB X AR %=1. 5

R ERIRIE 0 k=1. 4 BRI A k=14 RRTIRAS R k=14 ZZRPEEAR k=1, 4
FRETR T2 k=1 4 K LATEANERET k=1, 4 MEFRIENT k=1. 4 JREFAIE%=1.4

R EF T o 16 3k =1. 4 BrIEFKEDCHTEE T % =1. 4 FHB U k=1, 4 _BErRIRAHAR % =1. 3
TSR I EINT k=1, 3 ERAt SR SR k=1, 3 _FETE A IRETE k=1, 3 FEisARMT k=1, 3
TSRTRH %=1, 3 [Pl (LR sk=1. 3 Frad LK HEENT %=1, 3 FEPXFRE M *k=1.3
HEFH 5 I PEACH *k=1. 2 FAEh I XENET=1. 2 FrEiTFgKRNT %=1, 2 FE P THXAART=1. 2
T KIELZ BT % =1. 2 ERirif *=1. 2 Bl k=12 /ITAaimi=1. 2
FHETTHARAR*=1. 2 +BETHHRAZ Lk=1. 2 B TR *=1. 2 MR k=11
TR k=1 1 AT AR ST % =1. 1 -FHETHAA k=1 1 BIAETRR IR k=1, 1
RRPHTEL | k=1, 1 FR8%e=1. 1 ABETHA R *=1. 0 FFHiTPRR] k=1, 0 FFEEFTAMIR0X k=10
+ABTH F4e%=1.0 +HRHTREET *=1. 0 HZEIFBTKE=0. 9 mfAYATRME %=0. 9 EMTiF=0r=0. 9
TSRTIFFAZ=0. 9 FaIERTREESHT % =0. 9 FHh I HaTIRIT %=0. 9 HEMTRIRIX TR % =0. 8
T RTFET=0. 7 JAPTETRRET=0. 6

DEPF Rk =2. 6

AT L k=2, 0 FPorfialEy sk =1. 8 &L IIMTHRIR k=1. 8 IR %=1. 7 HIFTiFHA *=1.6
FREFH T EHRIT k=1, 6 B 7 /L AR % =1. 6 |LALLATRIAENT % =1. 6 &5 R *=1.6
FRRFIIE =1, 5 & L9l FSIRTARAE=1. 5 & T PIRT AL % =1. 5

VTS [T k=1, 4 fARTHAR B JEITFA k=1, 4 FNT L R k=1, 4 &3] DT k=1. 4
BT N A3 k=1, 3 MR —EHTARA k=1, 3 (LA IT RS k=1. 3 1)1 =400 *=1. 3
FRN FTSERT IS k=1. 3 FPaRmii KBS sk=1. 3 FRmiF gk =1. 3 FBFEHRAT*=1. 3
AT k=1, 2 [LIAUEAL T EARET k=1, 2 LU AIRET % =1. 2 FJN T IL T RE=1. 2

FRON TR =1. 2 FRZEMTR F4esk=1. 1 f0RrT ) \RBTRE k=1, 1 LAk =1. 1
KHTAT k=1. 1 PEEER/ A %=1 1 [LFULAEREE S o REE*=1.0 KHMAHA=1.0
ERAS S =1, 0 B =] MIRT Ak sk =1. 0 BT /Kfhsk=1. 0 SHIRHATERETE B *=1.0
FREEFHEIR =0, 9 #REHT B4 %=0. 9 K Hifkirsk=0.9 FEFEHIIUHEE=0.9 BRIk *=0. 8
JINEAS/INE INFRL % =0. 8 FET VT AT/ NG 3k =0. 8 FI T /L7 ATHHENR k=0. 8 BYHERTHES k=0, 7
TEER2E AT %=0. 7 FHEILAFHE %=0. 5

WA % =1. 6 KINOTRIRME%=1. 5 B [ *%=1.5

At ErARZEIT k=1, 2 —BAHTTEENT sk=1. 0 —BIrTEARNT k=1. 0 YN Hi/KIRAHHEIT=1. 0
DEET)IEAT=1. 0 Jb EradiFnT=0. 9 fE&MASANT %=0. 8 —BIMifsRMNT =0. 8 {FHMTHHK%=0. 7
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SEATITHRENT %=0. 7 EEFTHTHHT % =0. 6 JHETTARIENT=0. 6 =T HZE *=0. 6 FEMTTILFEIT=0.5
LT RIG k=2, 4 APLT k=2, 0 KEHEELk=1.9 (LG0T L/ sk=1. 8 &AMk *=1.8
TR *=1.8 =JIMTR L *=1.8 FILUTRlEk=1.8 FERTAS<=1. 7 EfemTiiEe=1. 7
KRR %=1, 7 FEbGTH =@k =1. 7 LA =1, 6 LRI % =1. 6 P8)IIRTAHIR *=1. 6
FRERTE R % =1. 6 WENTHEER %=1, 5 JEATIR =15

EETIL k=1, 4 FERNETA A k=14 f LBTAET k=1 4 KR TADT 4 7=1. 4 EEFEEFH %=1 3
FENRTAE) 1 sk=1. 2 ARATERAI=1. 2 KITash k=1, 2 EREIrHEAE =1 1 SRR *=1. 1
HURTdesk=1. 1 (LR ARTETE k=1 1 (LR NERT/NED NRAT %=1, 1 FERLHTH9k=1. 0
FITRT/ER % =1. 0 RAGRTAFLENT % =1. 0 LB/ NERTEHR=1. 0 FERRAHIERT=1. 0

FIEERT SEHE=1. 0 SO % =0. 9 VG I[WT#E % =0. 9

B THARGT % =2, 4 EEEMTHEF k=2, 4 FERSHIFINTEIE =2, 3 KHTTVEAN] %=2. 2 K] *=2. 2
FEARHT B =ARET =2, 2 YEHHTERET k=2, 1 KRETH O %=2. 0 BHHTEANET=2.0
RAAETHITAGIT % =2. 0 AEARITIIRINT k=1. 9 BANTHA=1. 9 AIKGTIHHENT *=1. 9 FifETHSEANT *=1.9
ARG AT sk=1. 8 FRGMHTE T RMT k=1. 8 GRS *=1. 8 KHATHTH&HNT *%=1.8

VAT FAURRT k=1 8 HilA-mMigiiT=1. 7 (FENRTHIEALRNT %=1. 7 KHTTHJIIT %=1.7

W [THR =1, 7 &I [THEFEANT =1, 7 KETAENT %=1. 6 &I [T %=1. 6

T3 80 ATESERT k=1, 6 KA EMRARRT % =1. 6 MAETETRAT %=1. 6 FENGTSRAT%=1. 6
MR HNT k=1. 5 FERFTTEAMT %=1, 5 BRI %=1 5 RIFFTHNT *=1.5 ZePfiZ*=1.5
IR EFE sk=1. 5

WA *=1. 4 AIFETHEFINT=1. 3 RUETTATRT *=1. 3 ElRTIEAMT *=1. 3 #3JIlfialE*=1.3
ZEPHIAFEET %=1, 3 BEHAIHEk=1. 3 TAMT FHM k=1.3 &0 ik~ BT %k=1. 3
BHTEMSSS=1 3 BEEE AT L k=1, 3 HZ SBTH2 S0 %=1, 2 JI|SRA =1 2

BT ST S | k=1, 2 B[RS Fsk=1. 2 BTN k=1, 2 HIehBiTZE %=1 1
AT/ NE =1, 1 Z &0 THHET k=1, 1 EIRFT F=E%=1.0 EMii-tAT=1.0 HEZFATEE*=1.0
U GEATEIR % =0. 9 7R BT Al % =0. 9 R ATANT % =0. 9 BEMITHIRA *=0. 6 APFRATHI - % =0. 5
LT AAE %=0. 5

AEHTHESE Y =2. 0 FEFRIHoME 2 1 %=2. 0 F/ATTHiA®=1. 8 FFHTiEE*=1.7

TR E AR % =1. 6 BHIRATES=1. 5

HTgiH=1. 4 SRR k=1, 4 RENTEIH AR %=1.4 EHTIRKT*=1.2
NS v & — %=1, 0 EHRETR A k=1, 0 TR %=1, 0 ARHITEINT=1. 0

AR T RALAT %=1, 0 AERTEE=1. 0 ST % =0. 9 AAATiF %=0. 9 AT %=0.9
PO =0, 9 NCRHTE H %=0.9 &L RAPES *=0.9 EB)I| FAFG%WL %=0. 8

ERFEAAT T %=0. 7 FAARTHOP %=0. 6 TIRFHHTES%=0. 6 H/ATF/NHEI=0. 6
JINHERT B k=0, 6

LTS R=2. 0 FAFHTE N %=1. 9 HFEHIZRRAKR=1. 8 SrEOEMRM *=1. 8 MHBATHIH=1.8
FEHFE ST 0 F=1.6 ZBHHART=1. 6 BLEHE %=1. 6 MHBHTAER *=1.6
INLRTZEAE %=1, 6 JATET AR k=1, 5 FHEFTPERIM k=1. 5 FEETE AR *=1.5 EEERHIN=1.5
AT +=1. 5

PEFFERTFAZ k=1, 4 BRART P k=1, 4 BETTFH k=1 4 BETR k=1, 4 FEKITEEE*=1. 4
SRRk =1. 3 VG Rl k=1. 3 VEETIAESENT *=1. 3 ZWETER=1. 2 PRI *=1. 2
FRATH AP k=1. 1 FEKRTREIT=1. 1 §40) HiR k=1, 1 FEOETER*=1.0
ZEHRHAET k=1, 0 FHHiAM*=1. 0 HEEFTHIEE k=1. 0 FRIAEATXAI4=1. 0 FHZEXEPZiE%=1. 0
FRITE KX RS =1, 0 PHATATRJE=0. 9 DHATrT/\IBEF %=0. 9 B+ %=0. 9 /|NUBTEEH *=0. 9
JRA TR % =0. 9 & riAHiHy %=0. 8 ik AT %=0. 8 HELAIX H%%=0. 8
BT O] % =0. 8 FHIAZEIBTRIIRFT % =0. 8 FZEX BT AT %=0. 8

FRIERE/K X AL % =0. 8 48 TTE=0. 8 48744, *=0. 8 BEEETIAYE*=0. 7 #EMTIEH *=0.7
A2 ) % =0. 7 2R % =0. 7

BOSBHRTHR R sk=1. 1 ANFRTRIEHE*=1. 1 p¥ ERTE(A%=1.0 J\ % =0.9

T AR T e % =0. 6

FENETAL 7 k=1 2 FRFIASH TP B BT sk=1. 2 (ZNEHFR %=1, 1 KAfTESL*=1. 1
XTI LCKRAS0. 9 FKFHTIRBAFO =0, 9 FKHIATAEFEINE % =0. 8 HIFIAERS *=0. 8
R k=0, 7 KAUFAFOEF k=0, 7 KANFAHE k=0, 7 AT +CFHT *%=0.5

ALAET EHPRIAAELRNE / #45%=0. 5

HREE) [P AMT=0. 8

2 BRI k=1, 2 TREFTZHR*=1. 1 £ HRFILXPEH %=0. 6

35° 39.1° N 140° 45.8’ E 48km M: 4.0
PRENETTERIZ=0. 7
JRTRRERZ k=1, 1 il d=1. 1 FEATE %=1. 1 2|0/ Nsk=1. 0 JHF=%=1.0
BATTH &G %=0.9 FRHETIAT-%=0.9 [LELHHEA *=0. 8 [LEHiH#A=*=0.8
IRTFANERTE £ RE=0. 7 BEFITRA 7 7 U2 F=0.6 —E0]—5=0.5 HEHHHTE=0.5
FEGCHEFERGE A %=0. 5 $k-iT/IMmET=0. 5 ik %=0. 5

35° 39.0° N 140° 45.9° E 48km M: 4.4
PP TR k=1, 5
PR O k=1, 4 Wkt sk=1. 2 TRl k=1. 1 ZRRFENETTE T %=1, | ZUEEIET#TE=1. 1
W2 N=0. 9 FEy LRI % =0. 9 1754 %=0. 8 AFRHTAF=0. 8 IJfiiH4=0.7
G HIHR=0. 6 Oz B TiFa ks %=0. 5 SEHF=E%=0.5
S/ IMEETIT=2. 0 JEFRIEZ PN % =2. 0 Sk mlTk=1. 9 JET#EE*=1. 8 HeHHEA*=1.7
Sy Ilan=1. 6 JEfi=>k=1.6 FEA-E *=1.6 JAHiELE*=1.5
LTS =1, 4 LR/ k=1, 4 [EEE\ A k=14 IR TAEBI TR [ %=1. 4
FEHT*=1. 3 [UERHEITE TR A= 3 [HEEfA R k=1. 3 ARIHH&IT*=1. 3 BHRAT*=1.3
ILEHREA k=1. 2 EFHIRE 7T 72 F=1.2 JUFJUERRITH H x=1. 2 FEHEECEm=1. 1
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FEGCIEFERGI A *=1. 1 BREJEITE) I %=1. 1 (LRTHE=%=1. 1 —=0—==11 [UEiiEE *=1.1
WATRETE=1. | JRATHPA*=1. 1 TEHICAR*=1. 1 \THFEETH %=1. 1
LA N k=1, 0 BESERTEE L k=1, 0 KA AT *%=1. 0 TrimlE *=1. 0 pkHERZZHE=1. 0
PUAERE TTRENE % =1. 0 AR T4 E=0. 8 THEAERJIIXILEMT *=0. 8 EHATLH%=0.8
THEFHEX AT =0, 7T THEERKOUEF=0. 7 THEPRXrhu=0. 7 MEETETE %=0.6
EiZ SIS 1 =JHakILmT *%=0. 6
352 26 23 44 | THERGSTph 35° 38.8° N 140° 40.1° E 50km M: 3.4
TFHER 2 JEHRF A *=1. 6 [URTREE+ERE=1.5
1 FEA R %=1. 3 ZUA/ k=1, 2 —&=0—&=1. 2 [fEEf/\ A it k=1.2 e HES *=1.2
IR k=1, 2 [UEFHER k=1 2 THEFHEX T H BT k=1, 2 [HEEHA IR *=1. 1 [IRHREE*=1. 1
BEECRTEE L =1, 1 JMAEAME*=1. 1 U= %=1. 1 JEfi=%=1.0
RRNHE 7T 7 F=1.0 Z2HIT4H=0.9 RATBEMTE=0.9 JL-HJLEAT A H %=0. 8
LT RHT S % =0. 8 RS e )11 %=0. 7 FEEEGEGG A *=0. 5
353 [27 05 01 | TEERIHM 35° 41.4° N 140° 45.1° E 46km M: 3.9
THEN 1 & HER*=1.0 ZILAT/Nk=1. 0 ZHITZ%1=0. 6 FEH{R*%=0.6 [LERFHER S ERE=0.5
(LTS = % =0. 5
354 |27 22 49 | TRERE M 35° 38.4° N 140° 42.1° E 49km M: 4.1
TFHER 2 ZENT%H=1.6 [MEEFAR *=1.6 FHRH R %=1.6 LR *=1.6 Z LR/ \M%=1.5
FHETEAT*=1. 5
1 e HER*=1.4 FEETHR*=1. 4 (LRTREITE LRA=1. 4 [LRTTHE=%=1.4
BTk =1. 4 FREIEMTE)11*=1. 3 JATEI2 M k=1. 3 |LRTE *=1. 3 |LEiHEE k=1.3
ILE AN EET IO [ % =1. 3 [MEET/\ A i/ k=13 RIS k=1. 3 BEZCHTEE %=1 2
JEFT=sk=1.2 JAEMEA*=1. 1 FIEAFEFEHE=1. 1 HEREHE=1. 1 fRHETAHE=L 1
JUILERRTH B %=1, 1 FEAFRE *=1.0 —Ei—E=1.0 EFEITHRE 25 7 F=0.9
PHIRTETRRIRASE %=0. 9 TATHHCHE=0. 9 JHE A AT A %=0. 8 HiltrHliR *=0. 7
TFHEF g X RPE=0. 6
DRI 1 Foimite k=1. 3 Wizt sk=1. 3 bSO *=1. 2 FRrhFadk=1. 1 Wiz r=1.0
PRYSBEENSTHERTEZ=1. 0 FRdlrfiZEid k=1, 0 R A R s =0. 9 177 THHRAE % =0. 8
PRIREENE T % =0, 7 AFREIT A% =0. 6 Ao [l rikilid=0. 5
355 |27 22 52 | mFAhSHIEAE 29° 56.6° N 129° 58.2° E 12km M: 4.6
SR R 4 FEWRE R B B4, 0 BRI BB 02 BHERT % =3. 6
3 VR EAT s B R % =2. 9
2 BIJSHT Ok B AR k=1. 9 FERE-HEATER B %=1.8
1 BEREHEFEGIZIE %=1 2 BAGIE 2 *=1. 2 BAGIEN=0. 7
356 (27 22 54 | A SIS 29° 57.2° N 129° 58.6° E Tkm M: 2.8
JEE U IR 1 BER B R D2 &R %=0. 5
357 (27 22 55 | A SHIEAYE 29° 57.4° N 129° 58.8’ E Tkm M: 2.5
JEE U U 1 BIRE R 02 BHEET *=1. 0 BIEE B BiEsE=0.6
358 (27 23 01 | BATH|EITHE 29° 56.9° N 129° 58.0° E 11km M: 3.0
JEE VR e 2 FEWE R T B R=1. 7 BEVE-EAT D2 B R k=1. 7
359 |27 23 17 | b TEIETE 29° 56.5° N 129° 58.4° E 11km M: 3.1
JHE VR U 2 BREER N2 BHET *=1.6 BRE+EFhe Bs2=1.5
360 |27 23 24 | b TEIELE 29° 56.5° N 129° 58.8’ E 13km M: 3.2
GB) |27 23 24| b THIETE 29° 56.5° N 129° 59.6° E 12km M: 2.5
SR e 1 BREHEF D BHETT *=1. 4 BREHERhS BiEsR=1.1
361 (27 23 31| FASHIEAYE 29° 57.1° N 129° 58.5° E 8km M: 2.3
SR e 1 BEREHEF O 2 SR %=0. 5
362 |27 23 33| FAHSHIEAE 29° 56.5 N 129° 59.7 E 8km M: 3.1
S R 3 VSRR 02 B HRERT k=2, 7
2 BIREHEHTZEEZE=1.5
363 (27 23 49 | A SHIEAYE 29° 56.7° N 129° 58.0° E 12km M: 2.7
SR e 1 BIREHEF D2 EHLEERT *=1. 4 BRE+E s BiEsE=1.3
364 (27 2350 | A SHIEAE 29° 56.8° N 129° 58.8’ E 13km M: 2.5
JEE U R 1 BIREBF 02 BHEET *=1. 2 BIEE B BiEsE=0.9
365 (27 23 54 | A SHIEAEE 29° 57.1° N 129° 59.4° E Tkm M: 2.6
JEE U U 1 BIRE-BF 02 B R %=0. 6 BB B B2 E=0.5
366 |27 23 56 | b THIEUIHE 29° 57.1° N 129° 58.9° E 8km M: 2.5
JEE VR e 1 BEREHEF D2 BRI *=1. 0
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367 (28 00 00 [ 4 HIEITHE 29° 58.1" N 129° 57.7 E Tkm M: 3.1

JEEVLES IR 2 R EHEA N SRR %=1, 9 FEIRE R B2 R=1. 7

368 |28 01 27 | b A5 29° 57.5° N 129° 58.9° E 4km M: 2.6
JEE VR e 1 BEREHEF 02 SR %=0. 5

369 (28 01 33 | KA S¥IEAE 29° 56.6° N 129° 58.4° E 11km M: 2.7
BRI 2 BREHEM N ZEBHIETT%=1.6
1 BEREERh e s =12

370 |28 0529 [ U ZHIELHE 29° 57.3° N 129" 58.2 E 9km M: 3.0
JEEMLIE R 2 BN N2 R % =1. 8 IR HERh s B -1 5

371 |28 05 41 | b5l 29° 56.9° N 129° 58.5° E 10km M: 3.3
SR 2 JER BB A2 BHERT k=2 1 R B+ B E=1.9
1 BRSBTS R %=0. 7

372 |28 06 39 | THEWH M 35° 48.6° N 140° 56.3° E 27km M: 3.4
THER 2 7/ IMIETT=1. 5

1 SkrillOn=1. 4 B =%=1. 0 SN =0. 9 JEr#KE *=0.8 JEiFmIE2PN%=0.8
FRH{ R %=0.5

PRI 1 AT sk =1. 2 WL % =0. 7 PP O k=0, 7 KIBHENSTHERIE=0. 5 RIFFENS T E o % =0. 5
373 |28 08 11 | K44I 29° 57.8° N 129° 58.6" E 4km M: 2.9
JEE VR R 1 BIRE B 02 BHER *=1. 4 FEIRE- i B E=0.5
374 |28 13 11 | NA %I 29° 55.6° N 130° 01.77 E 13km M: 2.6
JEE U R 2 BREERhe B2 R=1.6
375 (28 13 45 | A SHIEAE 29° 57.2° N 129° 58.0° E 10km M: 2.1
JEE U R 1 BERE5F D0 2 S HERT % =0. 5
376 |28 20 06 | b1 7 T 29° 55.9° N 130° 00.5" E 13km M: 2.8
(1) (28 20 06 | NS5 29° 55.5° N 130° 00.8" E 11km M: 2.4
S IR 2 BREHERh e BiEsR=1.T
1 BEREEF 0z SR +=0. 8
377 |28 20 40 | BT - iR 34° 26.8° N 139° 17.0° E 11km M: 2.3
el 1 HREATHLI=0. 7 B EFAK % =0. 5
378 (28 21 04 | K - AhEEEITE 34° 26.6° N 139° 17.0° E 12km M: 2.8
U 2 HURHIEFTERIL=1. 9
1 HEAAK k=1, 0 FEFKRIF=0.8
379 |28 22 14 | W SHIETHE 29° 56.77 N 129° 59.2° E 11km M: 2.5
JHE VR e 2 RS HEA O Z BRI *=1.5
1 BREEThe BiEZE=0.7
380 (28 22 34 | FHEEFEEL 34° 51.7 N 137° 44.2° E 31km M: 3.1
il Uk 1 AR R INT 5 =0. 5 AN KR XFEILIF] =0. 5
SO 1 HTiEA=0. 5
381 (29 03 47 | #E - R EITE 34° 26.3° N 139° 16.7 E 12km M: 2.1
HUTHD 1 HEGRIEATERIL=0. 5
382 [29 07 58 | TEERILHL 35° 42.7 N 140° 43.2° E 49km M: 3.3
THEN 1 T2 k=10 ZLRT/Nth % =1. 0 JETTREEYE.2 PN %=0. 9 JATT=%=0.8 Tk *=0.8

B k=0, 7 |UEAANEIE HRE=0.6 HA&THEA%=0.6 [LRHEHE=%=0.5
FATHGEME=0. 5

383 |29 14 02 | NI HIEE 29° 57.1° N 129° 58.5° E 12km M: 2.7
JEE U R 2 FEREEAT D2 SR k=1. 6 BBk B E=1.5

384 (29 14 38 | TRERILFEL 35° 34.6° N 140° 07.9° E 69km M: 3.3
PRI 1 YA H=1. 0
R 1 BRI *=0. 7

385 |29 20 52 | RIS 44° 50.2" N 142° 08.1° E Okm M: 2.0
JeisE 2 BT =1, 7

386 (29 21 57 | A THETHE 29° 57.4° N 129° 54.5° E 11km M: 2.9

RV 2 B TR0z BT % =1. 8
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1 EREHEAPZ R 1
387 |29 22 08 | N2 TFIELE 29° 57.5° N 129° 54.9° E 10km M: 2.0
FEVS IR 1 BB 0 EHEFT %=0. 6
388 (290 22 48 | KA SHIEAEE 29° 57.6° N 129° 54.2° E 10km M: 2.3
SV IR 1 BEREHER 02 EHIEFT *=1. 2
389 (30 00 06 | KA SFIE A 29° 59.1° N 129° 54.7 E 1km M: 1.9
TV 1 BRSO EHET *=0.6
390 |30 13 28 | mEECEEM 37° 31.0° N 137 21.4° E 4km M: 2.8
Fall= 1 BRI =I0T=1. 0 BRINATTER T %=0. 5
391 (30 17 30 | ¥ - hEEAYE 34° 19.6" N 139° 14.1° E Tkm M: 1.8
BT 1 SHEATRIE=0. 8
392 (30 17 49 | HEBFB/H 37° 30.6° N 137° 8.4 E 4km M: 4.6
A5 4 ERINTE ZIEHT=3. 9 ERUNTHIERZAT %=3. 8
2 RERMMIRANE k=2, 3 BRUNTRAM] *=1. 9 GERHFHEE=1. 7
1 CEAANTTHE=1. 4 fpEiEEnT=1. 4 #REHPaarEt *=1. 1 CRETER M *=0.9
HESETTTRAUIT *=0. 9 LR 4 {TI] *=0. 8 GERMIMIH *=0. 8 /IMATT/INGHIMT=0. 8 AR TPEE=0. 7
PIVETABRT =0, 7 JOKBTARET % =0, 7 JIEETHIET=0. 6 BT S SKAEZNI=0. 6 Rk /KIT 7/ %=0. 6
HESETHTFHHIT %=0. 5
BRI 1 BB k=1, 2 BT R=1 1 BRI k=1 1 _LBifiaXetx=1.0 L#HKTFR=1.0
BB X 1% =0.9 BRI %=0. 8 B XFZ 0T %=0. 8 @i HET %=0. 8
A TSHSRIX RT3k =0. 7 SR IHTREF k=0. 6 i KIBIX LR %=0. 5
LR 1 SZILUBTAS %=1, 3 JK A HIk=1. 1 SHERHAAESE%=0. 9 FILATHRMT %=0. 8 FH/KHikE F4%=0.6
FHKTT A %k=0. 6 HKATISEAER *=0. 6 SZILHTEHIE=0. 6 $H/KTHTAKT %=0. 5
IR 1 B O HEER %=0. 8 fWHYFH =EIT e x=0. 7
FEFIR 1 SeftHE *=0.7
Mgt R UL 1 FRBITHAAMT T % =0. 6
393 (30 17 57 | Mz ELURFmSERIH s 36° 03.2° N 137 26.1° E 3km M: 2.2
el B, 1 T ERET % =0. 7
394 (30 19 24 | A)IIVREERHLT 37° 27.6° N 137° 16.1° E 9km M: 2.6
)1 2 BRUNAIERZET %=1.6
1 ERUNTRANT %=0. 5
395 (30 20 15 | HBAIEHBAHhFA 32° 39.1”" N 130° 41.0° E 12km M: 3.8
REAIR 3 CEIRTEER] =3, 0 YA %=2. 8 TN k=2. 8 FHEMT L k=2.5
REASRE X IFEHT % =2. 5
2 TR IT k=2, 4 FEARTEXARA=2. 3 JRTTEMT % =2. 2 JKJIINT S5t k=2, 1 J\fRATHTHIAT % =2. 1
REAEEITES %=2. 0 JRTFTF T %=1.9 FREFHAEDT%=1.9 REARIHENT A %=1.8
REARXEANT *=1.8 HF/ERTEN *=1.8 JKIIBTEF *=1.7 FEFA/IER*=1.6 JXHTHEGIT%=1.6
R RECTIESMT % =1. 6
1 FERETEEAS k=1, 4 REARTRXIGT % =1. 4 EATFKIT%=1.3 /XA FEILHHT=1. 3 AEMHE*=1.3
JRHHR T R =1. 3 KEIT A k=1, 2 J\UHRAT=1. 2 _ERERRENT=1. 2 i = A0y *=1.1
REAACABART k=1, 0 ZEBMRT/ALRH %=1. 0 EATHINHET %=0. 9 |LEEHEESRET %=0. 9
REASHX Ve TR k=0, 9 FATREENT %=0. 9 AALATAE=0. 9 [L#RITHCHT %=0. 9 SihirfifinaG *=0. 8
INRFSEANT =0, 8 ZGHFPEAT %=0. 7 b RELHEE » W] %=0. 7 REFAER] %=0.7
(LR TTTREAMT =0, 6 = ALMTHIHNT *=0. 5 FAKTH =0. 5
R 1 KA HIEFINT %=0. 5
FRlRr i 1 Ui/ NERTEAL=0. 7
R 1 HERERRGETN AR % =0. 5
FEIE I 1 EENTIT-E%=0.8 EEBITHREE %=0.6
396 (30 22 52 | fEERM 37° 30.7 N 141° 43.8° E 44km M: 3.9
e 2 MEHERTALHI %=1.5
1 FEARTHHCERET k=1. 3 MG AT k=1 3 JRITATHHEAG=1. 3 RRBITR)IIF k=1, 2 BEERT R *=1.0
FAFELES T R R s =1. 0 /{50 L FH sk =0. 9 “AATH: % =0. 8 HATHiANS [01=0. 8
FAT T RHERIT sk =0. 8 [E] RMTHEEH *=0. 8 &&= [IH] %=0. 8 1&&HFEdaEILAT %=0. 7
FAT AT T 6 =0. 7 SREEATTPRR =0, 7 HIASHTHZET % =0. 6 \ Mo & M =FHT=0. 6
AR THFHTIX = BHT=0. 6 ERIHTAL *=0. 5 BrHMT/S MY MR %=0. 5 FEFRES HHRESX PURT % =0. 5
IR 1 AETHERT %=0. 7 |LICHTEAER % =0. 6 ‘B4 | IGFHTR) k=0, 6 2k %=0.5
397 |31 03 41 | @)lRGesHTs 37° 28.6° N 137° 18.1° E Tkm M: 2.3
)11 1 ERPNHHIEREHT %=1. 3
398 |31 04 06 | MHs;FLIRFEE M 36° 03.2° N 137 26.1" E 3km M: 2.8
Mgt R UL 1 i EARAT k=1, 2 FREE IR BT % =0. 8 &l FFEATAE *=0. 5
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399 [31 07 48 | J\SLEuriE 33° 25.5° N 139° 21.6° E 23km M: 4.3
D 1 FEREFTERE=0. 6 FhEE RS %=0. 6
400 |31 10 04 | ‘BRI 38° 53.5° N 141° 58.3° E 49km M: 3.7
AR 1 —BAMTTRET sk=1. 1 SOMNETHTHERT=1. 0 —PBIri==ARET %=1. 0 KA I IBT=1. 0
FRiE e BT k=0, 7 {FHEBTHEAK %=0. 6 AT %=0. 5 —BAHHERET%=0.5
B 1 SN k=1, 3 ZAIETIFRE=1. 0 KAITETHTEZHT %=0. 8 B AHTHMHET %=0. 7
P =RER k=0, 6 AL FAT%=0. 6
401 |31 15 20 | #epkiE 33° 50.8° N 134° 59.2° E 11km M: 3.1
s Lo 1 FEGTE=0. 9 BHERTH A %k=0.7
402 |31 20 12 | HEFPNEHES 34° 09.3° N 133° 31.9° E 21km M: 3.2
) 1 BRI T %=0. 6
403 (31 21 15 | FoskiLRALEs 33° 54.8° N 135° 13.0° E 8km M: 2.6
sk L o 1 FEEATE=0. 9 #EhTE) 1 %=0. 8
404 |31 23 41 | TEERACHER 35° 42.2° N 140° 43.7 E 49km M: 3.3
R 1 frdrREe % =0. 8 RiTiH44=0.5
TFHER 1 FEA&RAT*=0.6 (LR =%=0.6
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